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35  .Uפתיחת ארועי שנת המאהU :

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני רוצה לפתוח את הישיבה, ולפני שאני פותחת את הישיבה מן המניין, אנחנו נקדיש זמן לציין 

את. 

. 100אני רוצה לפתוח את ההתכנסות היום בטרום ישיבה, לכבוד ולציון פתיחת ארועי ה-

אני אבקש את ראש העירייה רון חולדאי לשאת דברים. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

חברי, חברות וחברי המועצה, יו"ר המועצה. 

הדיונים במועצת העיר שלנו מלווים לא פעם בויכוחים עזים, לפעמים עם לא מעט ציניות. היום, 

לפני שאנחנו נכנסים לטרדות היום-יום- שהן כנראה לא מעטות, אני רוצה להזמין אתכם לחוות 

 100מעט מההתרגשות והחגיגיות שאופפת אותי זה ימים לא מעטים לקראת פתיחת ארועי שנת ה-

של העיר העברית הראשונה, העיר תל-אביב יפו. 

לכן מה שאני מציע כרגע זה להניח רגע לציניות, להתרווח, ולהתמסר כנציגיה של תל אביב -יפו-

לציון היווסדה של עירינו. בואו נכבד את מייסדיה של תל-אביב ואת החזון והמורשת שהנחילו 

לנו, ובעיקר בעצם את התושבים שלנו. 

 שנים. השבוע הקרוב יהיה גדוש 100 כמו שאומרים- מגיעה רק פעם אחת ב-–הזדמנות שכזאת 

בארועים חגיגיים שכל אחד מכם יהיה שותף לו, ואני אבקש מהילה אורן- המנכ"לית של שנת ה-

 להציג בפניהם את תוכנם. – 100

הילה בבקשה. 

 

Uגב' אורןU :

 ערב טוב. (הצגת הדברים מלווה בשקפים)

 לעיר. יש לכם בתוך השקית גם את 100 דקות על ארועי שנת ה-7אנחנו נתחיל במצגת קצרה של כ-

התכנית המפורטת, ולכן מה שאנו נעשה עכשיו זה רק נרוץ על התכנית. 

 שנים 100. ממשלת ישראל גם החליטה ש-100השבוע אנו פותחים כמו שאנו יודעים- את שנת ה-

לעיר העברית הראשונה הוא הנושא המרכזי ליום העצמאות. זאת ההזדמנות עבורנו לציין את 

השגיה של העיר על ידי חוויה רגשית במגוון קהלי יעד, כאשר הדגש שלנו הוא כמובן על תושבי 

העיר, על מחווה לתל-אביבים. 
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אני רוצה לצלול אתכם ברשותכם דקה דווקא לנושא המרכזי של הקהילה, של שותפות הציבור, 

הפרוייקט של העיר הנגלית אל העין. אתם יכולים ללכת ברחובות, בשד' דוד המלך ובשד' בן גוריון 

 מתנ"סים ברחבי העיר. התמונות גם 10 מתנדבים ב-300ולראות את התמונות שנאספו על ידי 

פזורות על המלונות, על מוסדות וכן הלאה, יש כאן התרגשות אמיתית.  

 ועד עכשיו, ההורים מברכים אותם באתר האינטרנט. 2008כל התינוקות שנולדו החל מאפריל 

שוב, אתם מוזמנים להכנס לאתר ולראות את זה. 

, אבשלום גילוס- שאתם רואים אותו פה בתמונה, הוא 100 חברים שהגיעו לגיל 100מהצד השני- 

 שנים. 100נולד בתל-אביב, הוא גם בימים אלה ממש חוגג 

, הצילום ההסטורי- שהוא התאריך המכונן שאליו אנו מתייחסים- נציין אותו ב-100צילום ה-

17.4 .

 בתי ספר שבחרו בדרך של אמנות פלסטית במגוון של פרוייקטים מיוחדים 5אמנות בקהילה, ביפו 

- לציין את הנושא. מהצד השני- דרך המוזיקה, אנסמבל מיומנה ביוזמה משותפת אתנו בחר , 

עשה אודישנים בכל בתי הספר והשתלב בתוך תכנית המאה. 

רק עיר כמו תל-אביב יכולה לתת תעודת תושב לברווז- שגם הוא צמח מלמטה בפרוייקט יוצא 

דופן של קהילת הקריקטוריסטים. 

 ילדי גני ילדים- בימים אלה ממש תולים את המוביילים שהם עשו עם ההורים 11,000מוביילים: 

 בתי ספר גבוהים לאמנות- עם מוביילים שיוצגו מחוץ  5בגנים- בחלונות, במרפסות. מצד שני- 

למוזיאון תל-אביב. 

 ומציינת בחודש יוני את חודש הגאווה. 100הקהילה הגאה-עוד קהילה ששותפה אתנו בשנת ה-

ולבסוף, אני חושבת קהילה קטנה ומצומצמת, הקהילה האתיופית- שרוקמת מתנה מיוחדת לעיר- 

שתוצג לבסוף בבית העירייה. 

עד עכשיו נתנו טעימה קטנה של הקהילה, להרגיש מעגלים שונים של שותפים.  

מצד שני- החינוך, אם אפשר לדבר כאן על משהו קצת יותר דידקטי, על להנחיל את הערכים של 

העיר דרך ערכות שהופצו בגני ילדים, דרך בתי ספר, תכניות לימוד שהנחלנו. 

הנושא של השבילים, התייחסנו למפת העיר וראינו את שלושת הצבעים הטבעיים של הכחול, 

ירוק, לבן, זה הצבעים הטבעיים של העיר: העיר הלבנה על התולדות והמורשת שלה, הצבעים 

הירוקים, וכמובן העיר בכחול-דרך הים, עיר נמל. שלושת הצבעים האלה עם השבילים, פותחה 

סביבם גם תכנית עבודה, גם רשות הדואר הנפיקה בולים מיוחדים וכן הלאה. 

 בתי ספר תיכוניים עיצבו כרזות במגמות לעיצוב, והכרזה הנבחרת שאתם 14 תחרות כרזות: 

רואים מצד שמאל היא זו הכרזה שנבחרה. 
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סל תרבות: כל ילדי בתי הספר היסודי קיבלו תוספת-אם הצגה או תאטרון, משהו מיוחד לשנת 

המאה. 

 18 פרוייקטים של 50ולבסוף- הביאנלה לחינוך- שתהיה במשכן אמנויות הבמה בחודש מאי ותציג 

 יסודיים. 32בתי ספר תיכוניים ו-

אני שמה דגש על הנושא הזה של חינוך וקהילה, כי אני חושבת שהנושא של שותפות הציבור 

 זה הייחוד. 100והפרוייקטים העממיים- שמאפשרים לכל אחד להרגיש בו את שנת ה-

גלשני רוח בחודש –, אליפות אירופה 24 תחומים: המרתון- שייפתח ב-3גם דרך הספורט בחרנו 

יוני, ולבסוף כמובן- סובב האופניים. 

בתחום של המרחב הציבורי, אני מקווה שאתם מתחילים להרגיש שהעיר לובשת חג, עוד יומיים 

שלושה מרגיש את זה בשיאו, אם זה בדיגלול, אם זה בקישוט, אם זה בפרוייקטים הגדולים 

שדיברנו בעיר הנגלית אל העין. 

הצדעה למייסדי העיר בפנתאון העיר. 

פסל דיזנגוף שיוצב מול ביתו לשעבר. 

רח' ביאליק- שכולכם מוזמנים  ותהיו נוכחים אתנו בטקס. 

נמל יפו המתחדש. 

התחנה 

גני שרונה 

האגף החדש בסינמטק 

. 2010והאגף החדש במוזיאון ב-

ככר התזמורת 

מדרון יפו 

ולבסוף- פרוייקט הטיילות. 

 משלחות מגיעות אלינו עכשיו במסגרת הכנס שכולכם 15לפני סיום: תל-אביב יפו היא עיר עולם, 

שוב מוזמנים ותהיו אתנו. משרד התיירות ומשרד החוץ מזהה בתל-אביב יפו את הפוטנציאל 

השיווקי-אפשר להגדיר, והוא מייצג אותנו בכל מקום בעולם. חוף הים התל-אביבי נבחר גם בניו-

יורק, גם בוינה, גם בפריז לייצג את תל-אביב. מצעד ההצדעה השנה בחו"ל, בניו-יורק- הוא בסימן 

שנת המאה. הערים התאומות מצדיעות לתל-אביב יפו. יהודי העולם גם מגיעים לארץ, גם 

בקהילות אצלם במגוון של פעולות. 

, אם זה בול, אם זה מדליה 100ולבסוף אי אפשר, השארנו לכם גם בשקית, בלי מזכרות לשנת ה-

של רשות המדליות הממשלתית ומוצרי המאה למיניהם-שכבר יש להם דרישה לשמחתנו. 
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דקה לפני שאני מסיימת: מופע הפתיחה, כולכם מוזמנים. אני רוצה ככה לפקס אתכם. תפתחו, יש 

לכם חוברות בתוך השקית. מי שרוצה ומעוניין ולא ראה עד עכשיו- אתם יכולים להוציא לרגע את  

 הימים הקרובים. מעבר למופע הפתיחה- שכמובן כולכם 4החוברת. רק ככה כדי לסדר לכם את  

מוזמנים ואתם רואים את ההכנות, יש בסוף החוברת, תלכו ממש לסוף- יש תליש- כמו שאנו 

 הימים הראשונים, אני רואה שיש כאן אנשים  4קוראים לו, הוא עם כל הארועים. תתייחסו ל-

,אתם כמובן 100 הימים הראשונים : רביעי וחמישי זה כנס ה-4שמכירים את זה כבר בעל-פה. 

כולכם מוזמנים. יום חמישי בערב- כולכם תהיו אתנו בטקס בבית ביאליק. יום שישי- המפגש עם 

המשלחות מחו"ל בגני שרונה, ולבסוף במוצאי שבת- מופע הפתיחה. אם מאיזושהי סיבה מישהו 

לא קיבל איזושהי הזמנה או יש איזושהי בעיה- אנו כמובן כאן. 

ולבסוף, כדי לתת את ההרגשה באמת היפה והמיוחדת שראש העירייה דיבר, אני רוצה לתת לכם 

 דקות, שיכניס את כולנו לאווירה המיוחדת של החג. 3בבקשה סרטון של 

תודה רבה. 

מחיאות כפיים) (

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה הילה. 

 

הקרנת סרטון. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. 

תסלח לי, אתה צועק בין שתי ישיבות. 

תודה רבה לך. 

אני מבקשת מכולם לקחת נשימה ארוכה, להחזיר את האורות. 

תודה להילה. 

. 30.3.2009 – 5אנחנו עוברים לישיבת מועצה מן המניין מס' 

אני פותחת את הישיבה. 

על סדר היום שאילתות. בבקשה ראש העיר. 

 של חבר המועצה מר עומר סיקסיק. 12שאילתה מס' 
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36 .UשאילתותU :

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

כבוד היו"ר, חברי מועצה נכבדים: 

. 18.3.2009 של חבר המועצה מר עומר סיקסיק מתאריך 12שאילתה מס' 

הגבייה באמצעות חברה קבלנית נעשית על פי הוראות הדין, לרבות חוק ההוצאה לפועל והתקנות 

על פיו. על פי החוק קיימת רשימה מפורטת של פריטי מטלטלין שאסור לעקלם וקבלני ההוצאה  

לפועל המועסקים על ידי אגפי הגבייה מונחים שלא לעקל את אותם מיטלטלין המנויים ברשימה 

הנ"ל. 

הנחיות לגבי אופן ביצוע העיקולים מועברות לקבלנים ישירות על ידי האגף , בפגישות עבודה , 

בנהלים כתובים ותדריכים. 

שרה, אני מבקש לא להפריע. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

שרה, אני ביקשתי מחנן שיעזור לך לצאת. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

ככלל ביצוע העיקול נעשה רק לאחר משלוח הודעות והתראות לחייב ומתן שהות בידו להסדיר 

החוב. 

ראוי להוסיף כי כל תלונה לגבי אופן פעילות הקבלנים נבדקת אישית על ידי מנהלי האגפים 

הרלבנטיים. 

במידה ומתברר כי ארעה תקלה כלשהי בפעילות הקבלנים דואגת העירייה להתנצל בפני התושב , 

וככל שנגרם לו נזק כתוצאה מאותה תקלה דואגת העירייה לפצותו בגין אותו נזק. 

 

 :23.3.2009 של חבר המועצה מר נוח עפרון מתאריך 13שאילתה מס' 

העירייה גאה על כך שמערכת החינוך העירונית זכתה לפרס מטעם משרד החינוך.  

 

UקריאהU: 

מה השאילתה? 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

היא מונחת לפניכם. 

ראוי ונכון כי תושבי העיר ידעו על השג זה ויהיו שותפים לגאווה של כולנו על כך. 

 אלף שח' והוא חלק 95תקציב הפרסום שכלל מודעות בעתונות הארצית והמקומות עומד על סך 

מהתקציב השוטף של דוברות העירייה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

סליחה ראש העיר, לנוח עפרון שאלה נוספת. 

בבקשה. 

 

Uמר עפרוןU :

יש לי שאלה נוספת: האם אתה לא רואה בסכום הגדול הזה סכום מופרז? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

על כל דבר שאני עוסק בו יש מישהו שאומר מופרז, יש מישהו שאומר שלא מופרז. אני תמיד מוכן 

לשמוע, לשקול, ובעתיד להפיק את הלקחים. 

אני מודה לכבודו. 

 

 :23.3.2009 של חבר המועצה מר נוח עפרון מתאריך 14שאילתה מס' 

 ולכן 2008רמת הסף של הקרינה המותרת לא הוגדרה בתקנות הקרינה הבלתי מייננת לשנת 

קיימת מחלוקת בעניין זה בין דרישות המשרד להגנת הסביבה לבין חברת החשמל. למרות זאת, 

 דרש הממונה על התחום במשרד הגנת הסביבה מחברת החשמל לפעול לאלתר 15.3.2009ביום 

להפחתת רמת הקרינה במקום ובכלל זה החלפת רשת המתח הנמוך לרשת מבודדת. 

הרשות לאיכות הסביבה בעירייה מיודעת ושותפה לטיפול של המשרד להגנת הסביבה שהוא 

המוסמך לעניין זה. יש לציין כי מדובר ברמות נמוכות של קרינה, במידה ויעשה הטיפול הנדרש 

כאמור- תיפתר הבעיה. 

 

 :23.3.2009 של חבר המועצה מר יואב גולדרינג מתאריך 15שאילתא מס' 

שדרת הניהול המקצועי בעירייה כפופה למנכ"ל העירייה ומונחית על פי החלטות מועצת העיר, 

ראש העירייה בהתאם לקבוע בחוק. 
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סמכויות סגני ראש העירייה, כל אחד בתחומו, נגזרות מסמכויות ראש העירייה והנחיותיהם לדרג 

המקצועי, ככל שיש צורך בכך, נעשות באמצעות מנכ"ל העירייה והמנהלים הרלבנטיים כדלקמן: 

דורון ספיר- בתחום הפיתוח העירוני- מהנדס העיר וצוותו. 

אסף זמיר- תחום קהילה נוער ספורט ותיירות- מנהלת מינהל החינוך והתרבות ומנהל אגף קנו"ס. 

מיטל להבי- תחום משאבי חינוך לגיל הרך- מנהלת מינהל החינוך והתרבות וסגנה לענייני מינהל. 

פאר ויסנר- תחום הסביבה- ממונה על פרוייקטים בתחומי איכות הסביבה- סמנכ"ל תפעול 

ואיכות הסביבה וצוותו. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

לגולדרינג שאלה נוספת. 

 

Uמר גולדרינגU :

הייתי רוצה לדעת מי אחראי על תחום הרווחה בעיר , בין הסגנים. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

. 23.3.2009 של חבר המועצה מר יואב גולדרינג מתאריך 16שאילתה מס' 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

הוא שאל שאלה נוספת. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אז הוא שאל שאלה נוספת, מה אני יכול לעשות? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

למשל לענות. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

 יש תשובה לדבר הזה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

שלום ח"כ חנין, ברוך הבא. 

זה שאילתה נוספת שיש הזכות לשאלה למי ששאל שאילתה וקיבל תשובה. שאלה נוספת. 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

איפה השאילתות? שואלים כל כך הרבה שאילתות. 

 עוסקת בענין הזה, אם תתעמק תמצא שם גם את התשובה. 22שאילתה מס' 

אני מודה לך. 

: 16שאילתה מס' 

 אכן נעשתה בדיקת התכנות להורדת ככר דיזנגוף. הבדיקה כללה 2008 ו-2007במהלך השנים 

בדיקה תחבורתית להיקפי התחבורה הציבורית הנוכחית ולהיקפים שיהיו לאחר מימוש רה-ארגון 

לתחבורה ציבורית. המימצאים הראו על בדיקה חיובית- הווה אומר שניתן להוריד את מפלס 

הכיכר לאחר הסטת התנועה הציבורית על פי הרה-ארגון. 

בנוסף, נבחנו חלופות תכנון למרחב הציבורי של הככר החדשה ודפנות הבניינים סביבה. 

נכון להיום, טרם התקבלה החלטה לגבי הפרוייקט לנוכח שני נושאים שטרם זכו למענה: 

מועד האפשרות להסטת תנועת האוטובוסים התלויה ברה-ארגון התחבורה הציבורית. 

והיקף העלויות הסופיות של הפרוייקט. 

כל הדברים האלה אנו נדון בהמשך. 

 

Uמר גולדרינגU: 

מדוע לא הוקצבו תקציבים נוספים לרה-ארגון של התחבורה הצבורית? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

הרה-ארגון של התחבורה הציבורית מתוקצב על ידי משרד התחבורה במלואו. 

 

Uמר גולדרינגU: 

לכן הם לא מופיעים בתכנית העבודה שלנו? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

ולכן הם לא מופיעים בתכנית העבודה שלנו, מפני שלא אנחנו עושים אותם, מפני שרה-ארגון 

התחבורה הציבורית, וזה אחד הדברים אני חוזר ואומר לכם, אבל מידי פעם אתם ממשיכים 

לשאול ולשאול אותו דבר- למרות שאתם לא מקשיבים. במדינת ישראל התחבורה הציבורית-כל 

הסמכויות לביצועה מסורות לידי מדינת ישראל. גם התקצוב בא מידי מדינת ישראל. יש נהלים 

הקבועים, שאם הייתם לומדים אותם הייתם יודעים איך מתבצע נושא המימון. ולכן, כל פעם 

שתגידו את זה זה לא ישנה את העובדות. בדיוק כמו שאותה מודעה שאמרה שחולדאי אחראי  
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לזיהום הים- בגלל הביוב- שהיתה תקלה בקרית אונו או באור-יהודה. מה לעשות, העובדות הן 

קצת שונות. 

חברים, תנו לי להמשיך. 

 

: 23.3.2009 של חבר המועצה מר אהרון מדואל מתאריך 17שאילתה מס' 

 לעיר גובש בתהליך ארוך ומעמיק של שיתוף ציבור רחב 100התמהיל התרבותי של ארועי שנת ה-

 חברים- המייצגים את 60מאוד. עבודת המנהלת לוותה בוועדת היגוי ומועצה ציבורית-שלה 

הפסיפס האנושי הרחב של העיר. בנוסף, נערכו במשך שנה וחצי מפגשים רבים עם אנשי מקצוע, 

נציגי תושבים וציבור, מחנכים ומנהלי מוסדות ציבור, ראשי וועדי שכונות, מנהיגים של קבוצות 

דתיות שונות, פעילי שכונות, ראשי תנועות הנוער, מפגשים פתוחים לקהל הרחב, בכירי משרדים 

ממשלתיים ועוד פורומים שונים. סה"כ השתתפו בהליך אלפי אנשים שהיו שותפים בגיבוש תכנית 

התהליכים, הפרויקטים, הטקסים הארועים והמיזמים השונים. 

אני מזמין אתכם לפנות למינהלת שנת המאה על מנת לעמוד ביתר פרוט על ההיצע הרב תרבותי 

והקהילתי של הארועים המתוכננים, הנותנים ביטוי למגוון האנושי והתרבותי של תל אביב-יפו. 

 

 :23.3.2009 של חבר המועצה מר אהרון מדואל מתאריך 18שאילתה מס' 

בניגוד לנטען התקיים תהליך של שיתוף ציבור במשך שנתיים, שבמסגרתו ראש הרשות לתחבורה 

וחנייה ונציגי מינהל ההנדסה וחברת אחוזות חוף נפגשו עם מספר רב של נציגי ציבור.  

 

עיריית תל-אביב-יפו מתכוונת להרחיב, לשפר וליעל את רשת שבילי האופניים בעיר, וככל הניתן 

במקומות שהדבר אפשרי-הכוונה היא להוריד את שבילי האופניים למפלס הכביש. כעת מצויים 

בתחילת ביצוע שבילים ברחוב יצחק שדה ויהודה הימית. 

. 1לא ידוע לי על כוונה לחבר את משה דיין לכביש מס' 

 

: 23.3.2009 של חברת המועצה גב' יעל בן יפת מתאריך 19שאילתה מס' 

תשובת ראש העירייה: 

אין כל קשר בין הניהול הכספי של המתנ"ס למתקן המשחקים. 

מדובר במתקן משחקים ישן שבביקורת יועץ בטיחות נמצא, כי אינו עומד בדרישות התקן ולפיכך 

פורק. 

בתקופה הקרובה יותקן מתקן חדש , לאחר אישור תקציב לנושא. 

בכל מקרה מתנ"ס שפירא ימשיך לפעול ולספק שרות לקהילה. 
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 :23.3.2009 של חברת המועצה גב' יעל בן-יפת מתאריך 20שאילתה מס' 

תשובת ראש העירייה: 

מברור עם מנהל בית הספר עלה כי לאור ההרכב הדמוגרפי של אוכלוסיית בית הספר ופערים 

ברמות התלמידים בוצעה חלוקה לקבוצות הומוגניות במטרה לצמצם הפערים ולקדם את 

התלמידים במיומנויות היסוד. מנהל בית הספר הונחה לעבוד בקבוצות עבודה הטרוגניות תוך 

מתן מענה לתלמידים המתקשים, בהתאם להנחיות משרד החינוך. 

 

Uגב' בן-יפתU: 

יש לי שאלה:כלומר שבהתחלה כן היו? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

לא. זה אומר שכאן היה דבר שעשה אותו מנהל בית ספר באופן ספונטאני, בהבנתו המקצועית, 

 

Uגב' בן יפתU: 

תן לי לסיים את המשפט. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

לא לא, זה ראוי להגיד. 

 

Uגב' בן יפתU: 

בסדר. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

מה בסדר. 

 

Uגב' בן יפתU: 

תן לי לסיים את המשפט ואז אולי תבין על מה צריך לענות. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

מה זאת אומרת על מה צריך? שאלת אותי אז עניתי. 
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Uגב' בן יפתU: 

יש איזושהי בעיה בבית הספר, שצריכים כנראה יותר עזרה לתלמידים מסוימים. 

אתה אומר פה: "לאור ההרכב הדמוגרפי של אוכלוסיית בית הספר ופערים ברמת התלמידים". 

האם יש איזושהי מחשבה להשקיע יותר בבית הספר, כדי שהתלמידים, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אנחנו משקיעים בבתי הספר, תראי, מסגרת השאילתות לא נועדה כדי שאנחנו ננהל דו שיח ארוך 

ואת תמציאי שאילתות. 

 

Uגב' בן יפתU: 

זה לא המצאת שאילתות. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

לצורך העניין אומר לך את זה כך: עיריית תל אביב-יפו מסייעת בהרבה מאוד אמצעים לתלמידים 

מכל הסוגים ובמיוחד בבתי הספר האלה. גם בבית הספר הזה ישנם אמצעים נוספים כדי לעזור 

לתלמידים.מנהל בית הספר, מתוך שיקול שלו, החליט שהדרך שבה הוא משתמש כדי לעזור, הוא 

לוקח ילדים בקבוצות הומוגניות לנושאים מסוימים- כדי לנסות לקדם אותם בתוספת האמצעים 

שניתנה לו. 

סיימתי. 

 

Uגב' בן-יפתU: 

אני רק רוצה להגיד, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

לא, תפני אחר כך, אני לא עונה יותר. סליחה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

סליחה, שאלת, קיבלת מענה. סליחה יעל. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

תפני אלי  ואני אענה לך על כל שאלה, ואני עונה לך, את באה אלי ומדברת איתי. מסגרת של 

שאילתה היא שאלה קצרה שעונים בקצרה, מה לעשות?! תתרגלו לעבוד כמו שעובדים כולם. 
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. 23.3.2009 של חברת המועצה גב' רחל וולנר-גלעד מתאריך 21שאילתה מס' 

תשובת ראש העירייה: 

ואני נותן תשובה ארוכה למרות שהייתי צריך לענות תשובה קצרה. 

) בוצע מעקף לקו לצורך ביצוע Qבמסגרת העבודות היזומות לשדרוג קו החוף של הביוב (קו 

דחיקת הקו החדש. לצורך ביצוע המעקף ניתן לאיגודן היתר להזרמת שפכים מבוקרת לים 

 שעות. 72 בפברואר, סה"כ 17, 16, 15בתאריכים 

אין כוונה להזרמת שפכים נוספת בשנה הקרובה. 

לא  מוכר פתרון הנדסי או מקצועי אחר- שיאפשר לבצע את שידרוג הקו, אם יש לך- נשמח לקבל. 

ללא שידרוג הקו הישן הסכנה לפריצת ביוב בלתי מבוקרת היא גדולה מאוד, כפי שאף ארע לפני 

מספר שנים. ולכן יש לברך על ביצוע העבודות כאשר ההזרמה היא מבוקרת, והיא מתבצעת אך 

בחורף- כשהחופים סגורים לרחצה. זיהום בלתי מתוכנן  של הים ארע בתקופה האחרונה על רקע 

 3-5 למרץ ל-24, 16, 9 בפברואר, 18התקלה בקו הביוב של אור יהודה. חופי הים נסגרו בתאריכים 

בכל פעם על פי הנחיות משרד הבריאות, מפני שעד שזה מתפזר. 

נכון להיום, ולאחר שהרשויות המקומיות ורשות הניקוז לא ביצעו את הצווים שהוצאו להם על 

ידי רשות המים, פועל במקום הקבלן מטעמה של רשות המים, שאמור להשלים את עבודות 

המעקף הנדרשות עד פסח. 

במהלך כל התקופה פועל האיגודן לשאיבת השפכים מאור יהודה באזור סכר "שתולים". 

הפריצות של הסכר נגרמו רק במקרים של מזג אוויר סוער או הזרמות נוספות של מים או שפכים 

בנחל האיילון. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

שאלה נוספת. 

 

Uגב' וולנר-גלעדU: 

אני רק רוצה להעיר לגבי החורף, שהחופים לא סגורים לרחצה, ובמשך כל החורף יש אלפי 

מתרחצים. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

 שנים ראש עיריית תל-אביב יפו, אני יודע בדיוק, בדיוק- לא רק 10האמיני לי רחל, האמיני לי, אני 

איזה חופים פתוחים, כמה שעות, ומי המתרחצים הקבועים שמתרחצים, שגם אתם אני אוהב 

להתרועע ואני מכיר.אלא מאי? בעונה שאיננה עונת הרחצה הרבה פחות אנשים מתרחצים, כי  
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מעט מאוד אנשים מתרחצים. אבל את העובדות האלה גם את יודעת וגם אני יודע, וגם כל 

התושבים פה יודעים. 

 :23.3.2009 של חברת המועצה גב' רחל וולנר-גלעד מתאריך 22שאילתה מס' 

: 22תשובת ראש העירייה לשאילתה מס' 

לא קיים תיק רווחה בעירייה, אלא קיים מינהל השרותים החברתיים- המספק שרותי רווחה 

מהמתקדמים והמורכבים ביותר בארץ, והוא מנוהל באופן מקצועי ביותר , כפי שרבים מכם 

התרשמו בסיורים שנערכו לאחרונה. 

יו"ר המועצה הגב' יעל דיין התבקשה על ידי ללוות ולייעץ בתחום הזה כהמשך לפעילותה 

בקדנציה הקודמת- כסגנית ראש העירייה האחראית על התחום. כך היה בעבר. 

לכשיהיה  צורך במינוי או מתן סמכויות למי מחברי המועצה בתחום הזה- הדבר יובא לדיון 

במוסדות העירייה המוסמכים, כפי שמבוצע תמיד. 

תודה רבה. 

 

U 'של חבר המועצה 12שאילתא מס 
U 18/3/2009  מתאריך מר עומר סיקסיק 

 
U(הוצאה לפועל) חובות ארנונה שאילתא בנושא חברות קבלניות לגביה 

 
 

יפו מפעילה חברות קבלניות (הוצאה לפועל) על מנת לגבות חובות ארנונה וכו' –עיריית תל אביב 
מתושבי העיר. 

לרוב מדובר במשפחות עניות, ללא ייצוג משפטי ושאינן מודעות לזכויותיהן. 
 

למעשה מדובר בעבירה חמורה על החוק, שמתבצעת "באמצעות החוק" ולאור היום. 
 

: אבקש לדעת
 

מהם ההנחיות והסייגים שהעירייה מטילה על גורמי האכיפה (קבלנים/הוצאה לפועל), בהקשר 
לעיקול מטלטלין 

(כרהיטים, מקררים ומיטות), כולל דרכי פיקוח, ויידוע כלל הציבור העירוני? 
 
 

Uתשובת ראש העירייה 

 

 והתקנות  לרבות חוק ההוצאה לפועלהוראות הדין, על פי באמצעות חברה קבלנית נעשית הגבייה 
 על פיו.

 
לעקלם וקבלני ההוצאה לפועל שאסור פריטי מטלטלין   של טתקיימת רשימה מפורעל פי החוק 

המועסקים על ידי אגפי הגביה מונחים שלא לעקל את אותם מיטלטלין המנויים ברשימה הנ"ל. 
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ההנחיות לגבי אופן ביצוע העיקולים מועברות לקבלנים ישירות על ידי האגף, בפגישות עבודה, 
בנהלים כתובים ותדריכים. 

ככלל ביצוע העיקול נעשה רק לאחר משלוח הודעות והתראות לחייב ומתן שהות בידו להסדיר 
החוב. 

 
אישית ע"י מנהלי האגפים ראוי להוסיף כי כל תלונה לגבי אופן פעילות הקבלנים נבדקת 

. םהרלוונטיי
  

במידה ומתברר כי ארעה תקלה כלשהי בפעילות הקבלנים דואגת העירייה להתנצל בפני התושב 
וככל שנגרם לו נזק כתוצאה מאותה תקלה דואגת העירייה לפצותו בגין אותו נזק. 

 
 

U 'של חבר המועצה 13שאילתא מס 
U23/3/2009 מתאריך מר נוח עפרון  

 
 
כמה מודעות מימנה העירייה בכדי לפרסם את זכייתה של תל אביב-יפו בפרס החינוך הארצי   

 העלות הכוללת של מסע הפרסום בכלל ושל פרסום ההודעות ה?  באיזה עיתונים?  מה היית2008

האמורות בפרט?  למה ראוי להוציא סכומים אלה למטרה זו, בשנה של קיצוצים כואבים 

בתקציב? 

 
U תשובת ראש העירייה

העירייה גאה על כך שמערכת החינוך העירונית זכתה לפרס מטעם משרד החינוך. ראוי ונכון כי   

תושבי העיר  ידעו על הישג זה ויהיו שותפים לגאווה של כולנו על כך. 

 אלף ₪ והוא חלק 95תקציב הפרסום  שכלל מודעות בעתונות הארצית והמקומית עומד על סך של 

מהתקציב השוטף של דוברות העירייה. 

 
U 'של חבר המועצה 14שאילתא מס 
U23/3/2009 מתאריך מר נוח עפרון  

 
 

במדידות שנערכו ברחוב מלצ'ט לאחרונה נמצאה חריגה מהתקן שקובע המשרד להגנת הסביבה 

ע"ס המלצות ארגון הבריאות העולמית. מה עשתה העירייה בכדי לטפל במשפחות הגרות בדירות 

) הנחשפים 29ברח' מלצ'ט ונחשפות לקרינה? מה עשתה העירייה בכדי לטפל בגני הילדים (מלצ'ט 

אף הם לרמות קרינה גבוהות? 
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Uתשובת ראש העירייה 

 ולכן 2008רמת הסף של הקרינה המותרת לא הוגדרה בתקנות הקרינה הבלתי מייננת משנת 

קיימת מחלוקת בעניין זה בין דרישות המשרד להגנת הסביבה לבין חברת חשמל. 

 , דרש הממונה על התחום במשרד להגנת הסביבה מחברת החשמל , 15/3/2009למרות זאת ביום 

לפעול לאלתר להפחתת רמת הקרינה במקום ובכלל זה החלפת רשת המתח הנמוך לרשת מבודדת. 

הרשות לאיכות הסביבה בעירייה מיודעת ושותפה לטיפול של המשרד להגנת הסביבה שהוא 

המוסמך בעניין זה. יש לציין כי מדובר ברמות נמוכות של קרינה, במידה ויעשה הטיפול הנדרש 

 תיפתר הבעיה.  –כאמור 

 
 

U 'של חבר המועצה 15שאילתא מס 
U23/3/2009 מתאריך מר יואב גולדרינג  

 
 

 ובאיזה מהם סמכויות פקידים אלו? מיהם הפקידים הכפופים לכל אחד מסגני ראש העירייה
  ?מידה מבטאת כפיפות זו את תחומי הסמכות שראש העירייה האציל אליהם

 
 

Uתשובת ראש העירייה 

שדרת הניהול המקצועי בעירייה כפופה למנכ"ל העירייה ומונחית על פי החלטות מועצת העיר, 

ראש העירייה בהתאם לקבוע בחוק. 

סמכויות סגני ראש העירייה , כל אחד בתחומו , נגזרות מסמכויות ראש העירייה והנחיותיהם 

לדרג המקצועי , ככל שיש צורך בכך , נעשות באמצעות מנכ"ל העירייה והמנהלים הרלוונטים 

כדלקמן: 

 מהנדס העיר וצוותו. – בתחום הפיתוח העירוני –דורון ספיר 

 מנהלת מינהל החינוך והתרבות ומנהל אגף – תחום קהילה נוער ספורט ותיירות –אסף זמיר 

קנו"ס. 

 מנהלת מינהל החינוך והתרבות וסגנה לענייני – תחום משאבי חינוך לגיל הרך –מיטל להבי 

מינהל. 

 סמנכ"ל תפעול – ממונה על פרוייקטים בתחומי איכות הסביבה – תחום הסביבה –פאר ויסנר 

ואיכות הסביבה וצוותו. 
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U 'של חבר המועצה 16שאילתא מס 
U23/3/2009 מתאריך מר יואב גולדרינג  

 
 מיליון ש"ח לבדיקה של 2.8 אישרה מועצת עיריית תל-אביב-יפו ההעברה של 12.08.2007בתאריך 

 של ועדת הכספים שנידון 51/07נגוף. ההעברה בוצעה כחלק מאישור פרוטוקול ישינוי בכיכר דיז

 וגם היא עלתה 2001יתכנות אחרת לכיכר דיזנגוף בשנת הבוצעה בדיקת קודם לכן, . 17.07.2007ב-

תכנות האחרונה של כיכר דיזנגוף ומה המסקנות שהגיעו היכסף רב. מה הסטטוס של בדיקת ה

? זואליהם צוות המתכננים? מתי אם בכלל תשוקם כיכר מרכזית 

 
Uתשובת ראש העירייה 

 אכן נעשתה בדיקת התכנות להורדת כיכר דיזינגוף. הבדיקה כללה 2008 ו-2007במהלך השנים 

בדיקה תחבורתית להיקפי התחבורה הציבורית הנוכחית ולהקפים שיהיו לאחר מימוש רה ארגון 

 תחבורה ציבורית.
הממצאים הראו על בדיקה חיובית – הווה אומר שניתן להוריד את מפלס הכיכר לאחר הסטת 

התנועה הציבורית על פי הרה ארגון. 

דפנות הבניינים סביבה. ובנוסף נבחנו חלופות תכנון למרחב הציבורי של הכיכר החדשה 

 נושאים שטרם זכו למענה:  2, לגבי הפרוייקט לנוכח טרם התקבלה החלטהנכון להיום , 

 התלויה ברה ארגון התחבורה הציבורית. מועד האפשרות להסטת תנועת האוטובוסים. 1

. יקטיסופיות של הפרו.  היקף העלויות ה2

 

U 'של חבר המועצה 17שאילתא מס 
U23/3/2009 מתאריך מר אהרון מדואל  

 
כיצד נקבע התמהיל התרבותי של חגיגות המאה? האם נלקחה בחשבון רב התרבותיות בה 

מתפארת עיריית ת"א-יפו? אם כן, כיצד היא באה לידי ביטוי בחלוקת התקציב באירועי התרבות 

 לרגל חגיגות שנת המאה?

 

Uתשובת ראש העירייה 

 לעיר גובש בתהליך ארוך ומעמיק של שיתוף ציבור 100התמהיל התרבותי של אירועי שנת ה- 

 חברים המייצגים את 60 –רחב. עבודת המנהלת לוותה בוועדת היגוי ובמועצה ציבורית של כ 

עם אנשי מקצוע,  הפסיפס האנושי הרחב של העיר. בנוסף נערכו , במשך שנה וחצי מפגשים רבים 

נציגי תושבים וציבור, מחנכים ומנהלי מוסדות חינוך, ראשי ועדי שכונות, מנהיגים של קבוצות 

 דתיות שונות, פעילי שכונות, ראשי תנועות נוער, מפגשים פתוחים לקהל הרחב, בכירי משרדים 
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ממשלתיים, ועוד פורומים שונים. סך הכל השתתפו בהליך אלפי אנשים שהיו שותפים בגיבוש 

 תוכנית התהליכים, הפרויקטים, הטקסים, האירועים והמיזמים השונים.

 על מנת לעמוד ביתר פירוט על ההיצע הרב תרבותי 100 –הנך מוזמן לפנות למינהלת שנת ה 

 –והקהילתי של האירועים המתוכננים , הנותנים ביטוי למגוון האנושי והתרבותי של תל אביב 

יפו. 
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מדוע במהלך התכנון של שביל האופניים שנסלל לאחרונה ברחוב משה דיין לא היה שיתוף ציבור 

של תושבי האזור? האם העירייה מתכננת לעשות שיתופי ציבורי בשבילים עתידיים? כמו כן, כיצד 

סלילת שביל האופניים הנ"ל משתלבת עם התכנון התחבורתי הקיים באזור, לפיו מתכוונת 

  (ירושלים-ת"א)?1העירייה להאריך הכביש ולחברו לכביש מספר 

 

Uתשובת ראש העירייה 

ראש הרשות  שבמסגרתו שיתוף ציבור במשך שנתיים,בניגוד לנטען התקיים תהליך של .1

   מספר רב של עםלתחבורה וחנייה ונציגי מינהל ההנדסה וחברת אחוזות חוף  נפגשו 
.  נציגי ציבור       

 יפו מתכוונת להרחיב , לשפר ולייעל את רשת שבילי האופניים בעיר –עיריית תל אביב  .2

למפלס להוריד את שבילי האופניים וככל הניתן, במקומות שהדבר אפשרי הכוונה היא  

  יצחק שדה ויהודה הימית.ברחוב  שבילים בתחילת ביצועמצויים כביש. כעת ה

 .1לא ידוע לי על כל כוונה לחבר את משה דיין לכביש מס'  .3
 

U 'המועצה ת של חבר19שאילתא מס 
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בשבוע האחרון, בשל הקשיים הכספיים אליו נקלע מתנ"ס שפירא, הורדו מתקני המשחקים 

בטענה כי מדובר במפגע בטיחותי. אין חולק על כך שבטחון הילדים חשוב וכי יש להגן עליו. אבל 

גם זכותם לסביבה ראויה למשחק ופנאי חשובה לא פחות. כיצד העירייה מתכוונת לפעול להצלת 

 מתנ"ס שפירא מקריסה?
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Uתשובת ראש העירייה 

אין כל קשר בין הניהול הכספי של המתנ"ס למתקן המשחקים. 

 כי אינו עומד בדרישות התקן ולפיכך ,מדובר במתקן  משחקים ישן שבביקורת יועץ בטיחות נמצא

 פורק.
בתקופה הקרובה יותקן מתקן חדש לאחר אישור תקציב לנושא. 

 לקהילה. בכל מקרה מתנ"ס שפירא ימשיך לפעול ולספק שירות

 

U 'המועצה ת של חבר20שאילתא מס 
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על פי הוראות משרד החינוך אין ליצור הקבצות הומוגניות בבתי הספר היסודיים. ממידע שהועבר 

אלי עולה כי בבית ספר נופים מתקיימות הקבצות בכיתות ב' עד ו'. הדבר אינו רק מנוגד לחוק, 

אלא גם פוגע בהזדמנויות התלמידים בהמשך דרכם הלימודית והמקצועית. האם העירייה מודעת 

 לכך? מה בכוונת העירייה לעשות בנידון?

 Uתשובת ראש העירייה 

 כי  לאור ההרכב הדמוגרפי של אוכלוסיית ביה"ס ופערים ברמות  עלהבברור עם מנהל ביה"ס

 פערים  ולקדם את התלמידים ה במטרה לצמצם  בוצעה חלוקה לקבוצות הומוגניותהתלמידים

 מנהל ביה"ס הונחה לעבוד בקבוצות עבודה הטרוגניות תוך מתן מענה .במיומניות היסוד

  המתקשים, בהתאם להנחיות משרד החינוך.לתלמידים
  

U 'המועצה ת של חבר21שאילתא מס 
U23/3/2009  מתאריך גב' רחל וולנר גלעד  

 
 מהו מספר הימים בהם נמנע מתושבי תל-אביב להתרחץ בחופי תל-אביב בעקבות הזיהום היזום 

על ידי השפד"ן והזיהום הבלתי מתוכנן. האם נבדקו חלופות אחרות כדי למנוע את הזרמת 

השפכים לים כפי שנעשה בעבר והאם מתכוננות הזרמות שפכים יזומות נוספות. 

Uתשובת ראש העירייה 

) בוצע מעקף לקו לצורך ביצוע Qבמסגרת העבודות היזומות לשדרוג קו החוף של הביוב (קו 

דחיקת הקו החדש. לצורך ביצוע המעקף ניתן לאיגודן היתר להזרמת שפכים  מבוקרת לים 

) שעות. 72 בפברואר, סה"כ (17, 16 , 15בתאריכים 

אין כוונה להזרמת שפכים נוספת בשנה הקרובה. 
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 –לא מוכר לנו פתרון הנדסי או מקצועי אחר שיאפשר לבצע את שדרוג הקו. ללא שדרוג הקו הישן 

 כפי שאף אירע לפני מספר שנים. ולכן יש –הסכנה לפריצת ביוב בלתי מבוקרת היא גדולה מאד 

לברך על ביצוע העבודות כאשר ההזרמה היא מבוקרת ובתקופת החורף כשהחופים סגורים 

לרחצה. 

זיהום בלתי מתוכנן של הים אירע בתקופה האחרונה על רקע התקלה בקו הביוב של אור 

 ימים בכל פעם 3-5 – למרץ ל 24, 16 ,9 – ו 2009 לפברואר 18יהודה.חופי הים נסגרו בתאריכים: 

על פי הנחיות משרד הבריאות.  

נכון להיום ולאחר שהרשויות המקומיות ורשות הניקוז לא ביצעו את הצווים שהוצאו להם על ידי 

רשות המים ,פועל במקום קבלן מטעמה , שאמור להשלים את עבודות המעקף הנדרשות עד פסח. 

במהלך כל התקופה פועל האיגודן לשאיבת השפכים מאור יהודה באיזור סכר "שתולים". 

הפריצות של הסכר  נגרמו רק במקרים של מזג אויר סוער או הזרמות נוספות של מים או שפכים  

בנחל האיילון. 

 
 

U 'המועצה ת של חבר22שאילתא מס 
U23/3/2009  מתאריך גב' רחל וולנר גלעד  

 
תיק הרווחה במיוחד בימים אלו הינו אחד התיקים החשובים ביותר. 

 של תיק הרווחה. סבשלב זה לא ברור מהו הסטאטו

מדוע לא נמסרת האחריות על תיק זה לאחד מארבעת הסגנים נושאי השכר. 

במידה ותיק זה נמסר לאחריות אחד מחברי המועצה שאינם סגנים בשכר  מדוע עד היום לא 

 לדיון  והחלטה למועצה העיר. ןהובא העניי

 Uתשובת ראש העירייה 

לא קיים "תיק רווחה" בעירייה ,אלא  קיים מינהל שירותים חברתיים המספק שירותי רווחה 
מהמתקדמים והמורכבים ביותר בארץ והוא מנוהל באופן מקצועי ביותר כפי שרבים מכם 

התרשמו בסיורים שנערכו לאחרונה. 

יו"ר המועצה , הגב' יעל דיין , התבקשה על ידי ללוות ולייעץ בתחום זה , כהמשך לפעילותה 
בקדנציה הקודמת כסגנית ראש העירייה האחראית על התחום . 

 הדבר יובא לדיון –לכשיהיה צורך במינוי או מתן סמכויות למי מחברי המועצה בתחום הזה 
במוסדות העירייה המוסמכים. 
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37  .Uאישור סדר היום 

  

הצעות לסדר היום: 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. 

אנחנו עוברים להצעות לסדר. 

ראשונת המציעות: 

הגב' שולה אגמי:אכפת- המחלקה לילדים וקידום נוער: 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

שרה אני מבקשת ממך כאזהרה נוספת,  ונבקש ממך לצאת. 

 

Uגב' אגמיU: 

יו"ר המועצה, ראש העירייה, מנכ"ל, היועץ המשפטי, חברי במועצה. 

מאחר ששכחתי את ההצעה, 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה, ועכשיו בבקשה. 

 

קריאות מהקהל 

 

Uגב' אגמיU: 

מאחר ששכחתי את ההצעה כי אני באה מירושלים ולא שמתי לב, אני אתמקד בכמה דברים, ויש 

לי כמה נתונים- את כל הנתונים אני אעביר לחברי המועצה מחר למשרדים שלכם. אני רוצה לדבר 

על "אכפת". אכפת- בעבר קראו לזה המחלקה לקידום נוער. היא אחראית על מועדוני הנוער בעיר, 

פנימיות- יש ברשותה, ומועדוניות. 

 בני נוער במסגרת 416 בני הנוער שנשרו ממערכת החינוך , שולבו 647בשנת תשס"ח - מתוך 

 מתוכם שהו במסגרות 59שמפעילה "אכפת", או במקומות עבודה, או שולבו בחזרה בבתי ספר. 

 בני נוער נותרו לצערנו ללא מסגרת,  172מרחיקות- כמו כלא, או שעזבו את העיר במהלך השנה. 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -23-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

אם כי אני  מדגישה שגם בני הנוער שלא שולבו במסגרות- היו בקשר טיפולי עם המחלקה- בדרך 

כלל באמצעות מדריך נוער. 

אני חושבת ש"אכפת" היא מקור גאווה לעירייה ואני מבקשת להודות לראש העירייה שמקיים 

מערכת כזו למען הילדים והנוער בסיכון בעיר שלנו, ועל המאמצים שהעירייה משקיעה על מנת  

להציל בני נוער- יהודים כערבים- שאינם לומדים במערכת החינוך ומפעילה את "אכפת" למענם. 

נתונים אלה שאני מספרת לכם- מה קורה במחלקה כזו טובה, כזו נהדרת, מצביעה על העבודה 

הקשה שמבצעים עובדי המחלקה הנפלאים, שפועלים במסירות ובאהבה. המחלקה הזו עובדת עם 

אוכלוסיה שהיא מהקשות ביותר, אוכלוסיה שחלק גדול מהמערכות כבר ויתרו עליהם, וב"אכפת"  

נלחמים על כל אחד. אני לא צריכה להגיד לכם שכל נער שמצליחים להחזיר אותו למסלול חיים 

נורמטיבי- זו הצלת חיים, וזו משימה מאוד קשה. המחלקה הזאת עובדת מהבוקר עד הלילה, 

 שעות ביממה,ללא חופשים. 24ובפנימיות גם 

אני פונה מכאן לכולנו- למען נדע לשמור על הפנינה הזו שיש לנו בעיר. לאור מה שקורה היום עם 

כל הנוער יש לנו עוד מה לעשות, עוד הרבה. שנעמיק את תכניות המניעה של המחלקה, שנצליח  

לפעול בתי הספר ולאתר נוער בסיכון ולמנוע את נשירתו ואת הידרדרותו לסמים ולאלכוהול. 

השנה הוחלט על מספר קיצוצים במחלקה, שיש קושי להתמודד אתם. ראש העירייה  הביע את 

נכונותו- במידת האפשר- לבדוק כיצד ניתן לשמר את השרותים הקיימים. לאור הקיצוצים שניתנו 

בכל מוסדות העירייה אני מבינה את הצורך להידוק החגורה בתקופה זו, אך עדיין אני מבקשת 

לבחון את הדברים לעומק, במיוחד במחלקה חשובה זו. 

 

אני מציעה לקיים דיון בהנהלת העירייה או בפורום מקצועי אחר- שבו יוצגו הפעילויות של 

המחלקה, ולגבש תכנית- איך ניתן לשמר את השרותים הקיימים הניתנים במחלקה ולהימנע 

מקיצוצים. 

לסיום, אני מזמינה אתכם חברי המועצה-להצטרף לסיור שאני מארגנת בקרוב ב"אכפת" , לבוא 

ולהכיר מקרוב את המחלקה המקסימה הזאת ולקחת חלק בפיתוח השרותים למען אותם ילדים 

ונוער שצריכים אותנו. 

על התאריך והמועד אני אודיע בהמשך. 

ונתונים לגבי "אכפת" אני אעביר כבר מחר לכל חברי המועצה. 

תודה רבה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. 

מה את מבקשת? 
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Uגב' אגמיU: 

לקיים דיון  בהנהלת העירייה או בפורום מקצועי אחר. 

 

Uמר חולדאי - ראש העירייהU: 

העבודה שעושה אכפת היא באמת עבודת  קודש. כמו כל דבר שעושים, אנו לא עושים מספיק, ואנו 

נשמח לקיים דיון בהנהלת העירייה ולקבל הצעות- במידה שיש, איך בכל זאת ניתן לעשות יותר  

ומה לעשות כדי להוסיף. 

אני מציע לקבל את הצעת הגב' אגמי לדון בנושא בהנהלת העירייה. 

 

Uמר לייבהU :

מי בעד? 

 

UקריאהU: 

שמית. 

 

Uמר לייבהU :

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה:  

דיין  .1

 חולדאי .2

 אגמי .3

 שמוליק .4
 

Uמר ויסנרU: 

פה אחד. 

 

Uמר לייבהU: 

פה אחד? כולם מצביעים? כולם פה אחד? 

 

UקריאהU: 

לא. 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -25-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

Uמר לייבהU: 

לא. לא פה אחד. 

נמשיך בהצבעה 

 ארנון .5

מסלאווי  .6

 כרמלה .7

 וולוך .8

 טיומקין .9

 אלון .01

 אסף .11

 יניב .21

 רחל .31
נוח, אתה מצביע או לא מצביע? אני לא מצליח להבין אם אתה בעד או נגד. 

זעפראני הצבעת? 

 

 זעפראני .41

 בביוף .51

 גפן .61

 תמר .71

 ראובן .81

 מיטל .91

 אחמד .02

 חנה .12

 דן  .22

פאר  .32

 

נגד ה"ה:  

אין 
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נמנעים ה"ה: 

מדואל  .1

 יואב .2

 יעל .3

 נוח .4

 סיקסיק .5
 חברי מועצה. 5 חברי מועצה, נגד- אין, נמנעים- 23 –בעד 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

ההחלטה שהתקבלה- להעביר את ההצעה לועדת הנהלה. 

החלטה: ההצעה מועברת לועדת הנהלה. 

 

Uמר מדואלU: 

אני בעד לקיים את הדיון פה. 

 

Uמר גלעדיU: 

לאחר ההנהלה תביא את זה לפה. 

 

Uמר מדואלU: 

יש לנו הרבה מה להגיד בעניין. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

ארנון בבקשה. 

 

. הרב שלמה זעפראני- חניה בכחול לבן: 2

 

Uמר זעפראניU  :

אדוני ראש העיר, חברי מועצה נכבדים: 

רחובות רבים בעירינו מסומנים משני עבריהם בצבע כחול לבן, בהסדר ובאופן שבצד אחד מותר 

, אני לא יודע בדיוק את השעה המדויקת, ובצד השני  19.30 או 19.00לחנות בתשלום עד לשעה 
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החניה שמורה לתושבי   אחר הצהרים, ומשעה זו ואילך17.00ניתן להחנות בתשלום רק עד השעה 

האזור, דבר שהוא לכשעצמו מבורך. 

בכל מקטע של מדרכה מוצב עמוד עם שלט- המביא לידיעת החונים שמותרת החנייה רק עד לשעה 

. במשך שנות פעילותי במועצה פנו ללשכתי אזרחים רבים, תושבי העיר או תושבים הבאים 17.00

 או לפני 17.00בשעריה, אשר אינם מיודעים להסדר זה, מחנים את רכבם בשעות שלאחר השעה 

 הודעת קנס על חנייה –כן, וזה נמשך אחרי הזמן הזה, ובבואם שוב לרכבם מוצאים הם דו"ח 

בשעה אסורה.הסדר חניה זה פגום ומטעה עד למאוד וגורם הטרדה לציבור הנהגים. לא יתכן 

שבכל חנייה בכחול לבן יחוייב הנהג לגשת לקצה הרחוב ולקרוא מה כתוב בשילוט, ובפרט בשעות 

חשכה, גשם וכד'. ודבר זה מהווה פיתיון גדול והכשלה לקבלת קנס. 

אשר על כן ברצוני להציע לדון בנושא זה בוועדת תנועה וחנייה, למציאת הסדר שונה בצבע או 

בדרך חוקית אחרת לנושא. 

תודה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

משה אני עונה. אתה רוצה לענות. 

אנחנו מקבלים את ההצעה לדון בזה. אנחנו ממילא דנים בזה ומבקשים פתרון חוקי ומשפטי 

מטעם משרד התחבורה, היות שהדבר הזה יכול להיפתר רק לאחר שייפתר העניין המשפטי. יש פה 

בעיה משפטית שחייבת לקבל ביטוי דרך חקיקה, עם תמיכה של משרד התחבורה, כדי שניתן יהיה 

להבדיל בין שני הסוגים באמצעות צבע אחר. אז אנחנו נטפל בזה. 

מה אתה רוצה שנצביע? 

 

Uמר זעפראניU: 

אני מבקש שהמועצה תקרא, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

המועצה קוראת למצוא פתרון למשרד התחבורה, אנו עובדים על זה ממילא. 

 

Uמר גלעדיU: 

הוא רוצה דיון , 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

בועדת חנייה. 
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Uמר גלעדיU: 

הוא רוצה דיון אצל טיומקין. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

כן, זה יעבור לוועדה של טיומקין. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

ההצעה שעומדת להצבעה היא להעביר את הנושא לוועדת תנועה וחנייה. מי בעד. 

 

Uמר מזרחיU: 

ומי שרוצה להשתתף- ישתתף. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

מי בעד, 

 

Uמר מזרחיU: 

אני מבקש שגם חברי מועצה יוכלו להשתתף. 

 

Uמר גפןU: 

יעל, אם זה בידי משרד התחבורה, לפחות שבכל הרחובות השלט  שאומר שבצד הזה מותר ובצד 

הזה אסור, יהיה בכל הרחובות באותו צד- או ימין או שמאל. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

זה בדיוק מה שייבדק בוועדת תנועה וחניה שתדון בנושא הזה, ושאליה יוזמנו כולם. 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני רוצה להתנגד ולעלות לנמק. 

 

UקריאהU: 

אתה לא יכול. 
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Uעו"ד סלמןU  :

ניתנה תשובה אחת על ידי חבר אחד. 

 

Uמר גולדרינגU: 

אם יש יותר ממציע אחד ומתנגד אחד- רשאים המציעים והמתנגדים לפי העניין- לחלק את  זמן 

האמור. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

יש מציע אחד. 

 

Uעו"ד סלמןU :

בסדר.תעלה תתנגד. 

 

Uמר גולדרינגU: 

חברות וחברים: 

האנומאליה שנמצאת כאן סביב ההצעות לסדר היום, צריך פעם אחת ולתמיד לסדר את המבוכה 

שסובבת אותה. יש סעיף בתוספת השניה שאומר, 

 

Uעו"ד סלמןU: 

אתה ביקשת להתנגד. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אתה עכשיו מדבר. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

ביקשת להתנגד אז תתנגד. 

 

Uמר גולדרינגU: 

סיבת ההתנגדות היא זאת,שהמציע של ההצעה ביקש להעביר אותה לועדת תנועה וחניה, בעוד 

שהוא אמור להעלות אותה לסדר היום. אם מישהו מתנגד הוא יכול לקחת את רשות הדיבור. אני 

מתנגד לזה שזה יעבור לוועדה לתנועה וחנייה כי אני חושב שיש הרבה מאוד מחברות וחברי  

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -30-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

המועצה שמכירים את הבעיה הזאת על בשרם, יש כאלה שמכירים אותה מאוד מאוד 

באינטימיות, ואני חושב שיש הרבה מאוד שאנו יכולים ללמוד על הנושא הזה- גם משיתוף וגם 

מדיון של חברי המועצה בסוגיה. 

ולכן אני מתנגד להצעה להעביר את זה לועדת התנועה והחנייה ומבקש במקום זאת, כן להוסיף 

את הנושא על סדר היום ולדון בו בסוף סדר היום של הישיבה הנוכחית. 

תודה רבה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

סליחה, היועץ המשפטי. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

בסדר, בסדר, הוא הציע הצעה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

זו הצעה מול הצעה, לא צריך שתי הצבעות. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אנחנו בעד להעביר את זה לוועדה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

ההצעה שמועלת כאן היא להעביר את זה, כפי שאמרתי, לוועדת תנועה וחנייה. 

 מי בעד?

  

Uמר לייבהU: 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

דיין   רחל  אין  .1

 חולדאי  מדואל .2

 אגמי  יואב .3

 שמוליק  יעל .4

 מסלאווי  נוח .5
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 כרמלה .6

 וולוך .7

 טיומקין .8

 אלון .9

 אסף .01

 יניב .11

 זעפראני .21

 עומר .31

 בביוף .41

 גפן .51

 ראובן .61

 מיטל .71

 תמר .81

 אחמד .91

 חנה .02

 דן .12

פאר  .22

 חברי מועצה, נמנעים- אין 5 – חברי מועצה, נגד 22 –בעד 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

חברת המועצה שמואל מזרחי מבקש לרשום לפנינו ולפני מר טיומקין-שהחברים שיחפצו בכך 

יוזמנו לוועדת תנועה וחניה כאשר הנושא ידון בה. 

החלטה: ההצעה מועברת לועדת תנועה וחנייה. 

 

. מר ראובן לדיאנסקי- "חינוך לאהבת בעלי חיים ואכיפת חוקים המגנים על זכויותיהם- 3

כבסיס לחברת בני אדם מתוקנת ונאורה". 

 

(מחיאות כפיים) 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

זה ממפלגת העבודה, זה ממחוז תל-אביב שמוליק. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

 דקות. 10בבקשה 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

אדוני ראש העירייה, גבירתי היושבת בראש, חברי וחברותי למועצה. 

בעת האחרונה שוטף אותנו גל, ואולי בעצם מדובר בצונאמי של מעשי התעללות קשים ביותר מצד 

קטינים ובגירים כנגד בעלי חיים חסרי ישע. אותן מפלצות אדם נתגלו בשבועות האחרונים 

במקומות שונים בארץ, בפתח תקווה, בקרית מוצקין, בנצרת, בדרום הארץ, ולצערי לא פסחו 

מעשי האימה על העיר שלנו- תל אביב-יפו. 

 מפתח-תקווה נעצר בחשד 18 בפברואר פורסם כי צעיר בן 25בעתון "ישראל היום" שפורסם ביום 

 נהג להרוג באכזריות מאות חתולים, כלבים ובעלי חיים אחרים ואף תכנן  10כי מאז היה בן 

לרצוח בני אדם. כעבור יומיים פורסם בעתון "ידיעות אחרונות" כי צעיר אחר, והפעם מדרום 

 חתולים במסגרת 50, כי הרג באכזריות רבה 12 שנים, מאז היה ילד בן 4הארץ, נאשם במשך 

חברותו בכת השטן. הצעיר נאשם עוד שיידה אבנים בחתולים ובעט בהם עד שמתו, ובכמה מקרים 

גם היכה אותם למוות במחבט.  

במקרה נוסף מואשם אותו קטין- שקשר לצווארו של חתול חוט ותלה אותו על עמוד עד שמת. 

ועכשיו למתרחש בעירנו תל-אביב: 

 נערים 5 כי בבית ספר ביפו התעללו MY NET בינואר פורסמה ידיעה באתר האינטרנט 18ביום 

 בחתולים ובתרנגולות. על פי העדויות שנאספו על ידי המשטרה לכדו הנערים את בעלי 17בני 

החיים ולעיני התלמידים הם סכלו אותם באבנים עד למותם. באותה ידיעה גם נאמר כי בבית 

 5הספר נדהמו לשמוע על התופעה שהתרחשה מתחת לאפם, וזאת מבלי שהמחנכים ידעו על כך. 

ימים קודם לכן נמצאה גופת חתול חנוק בחבל שנקשר לעמוד בכניסה לבסיס הצבאי שברח' עמרם 

 נמצאו ברחוב שמואל הנגיד גופות של חתולים גוססים ומתים, שככל 2008גאון, ובחודש נובמבר 

הנראה הורעלו. 

 

יכולתי להביא בפניכם מקרים מזעזעים רבים נוספים, אבל חברותי וחברי למועצה- כידוע לכם 

בעלי חיים הם יצורים חסרי ישע, ממש כשם שהתעללות בילדים ובקשישים מקוממת את כולנו 

ובצדק, כך צריך הדבר להיות גם בכל הנוגע להתעללות והתאכזרות כלפי בעלי חיים. 

, חוק שמגן בין היתר מפני התעללות, התאכזרות 1994אכיפת חוק צער בעלי חיים שחוקק בשנת 

ועינוי, הינו אלמנט מרכזי בבניית חברה שומרת חוק ונאורה. לצערי, רשויות האכיפה ובכלל זה  
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משטרת ישראל אינם פועלים במרבית המקרים בהקפדה ובנחרצות כנגד חשודים בעבירות של 

התעללות כלפי בעלי חיים, ומספר כתבי האישום המוגשים מידי שנה הם בודדים. וכשכבר מגיע 

מקרה לידי כתב אישום, פוטרים בתי המשפט השונים את הנאשמים בעונשים מגוחכים- שאינם 

יוצרים הרתעה. 

 3ולא שאין לבתי המשפט את הסמכות העונשית, יש להם ועוד איך. כיום קובע החוק עונש של עד 

שנות מאסר על התעללות בבעלי חיים. לעתים קרובות למדי ישנה תחושה קשה כי בעלי החיים 

מופקרים על ידי הרשויות השונות במדינת ישראל. 

 

קריאה מהקהל 

 

Uמר לדיאנסקיU :

אבל אם נצעד רק בנתיב של הענישה לא נשיג את מבוקשנו. מוכרחה להיות פעולה משולבת של 

אכיפה יעילה ובלתי מתפשרת של החוק, לצד עשייה חינוכית לאהבת בעלי חיים בקרב ילדים ובני 

נוער- מהגיל הצעיר ביותר, ובכל המסגרות החינוכיות האפשריות. מחקרים שונים הוכיחו כי 

התעללות בבעלי חיים ,התעללות בילדים ובאוכלוסיות חלשות נוספות קשורים זה לזה בקשר 

אמיץ ובלתי ניתן לניתוק. רבים מהילדים המתאכזרים לבעלי חיים הם במקרים רבים קורבנות 

של התעללות בעצמם, ומפאת חוסר המסוגלות שלהם להשיב מלחמה לחזקים מהם-מופנה הזעם 

כלפי יצורים קטנים וחלשים כמו בעלי חיים. בטור שכתב הקרימונילוג ד"ר דני גימשי בעתון 

"ישראל היום" הוא קובע, ואני מצטט: " ניתן לנבא בסבירות גבוהה כי ילד המתעלל בבעלי חיים 

יגדל להיות מבוגר אלים גם כלפי בני אדם. מי שפוגע בבעלי חיים ומתאכזר אליהם- עושה זאת 

מסיבות שונות, לרבות הצורך בשליטה , פורקן לתסכולים ולאגרסיות, צורך לביטוי גבריות וכו'. 

גם מנהל המרכז לבריאות הנפש- גהה פרופ' צבי זמישלאני קבע בחוות דעת שהתפרסמה בעתון 

 "רצח חתולים ובעלי :"ידיעות אחרונות" לצד הידיעה על הריגת חתולים בדרום הארץ, ואני מצטט

חיים בכלל יכול להוביל לרצח של בני אדם". 

המסקנה המתבקשת, חברותי וחברי למועצה, היא שיש לפעול למניעת התאכזרות כלפי בעלי 

חיים- אשר מונעת לעתים מפחד ובורות ומחוסר היכולת להבין ולקבל צרכים ורגשות של הזולת.  

 

אסור לנו כאנשי ציבור- שעל כתפינו מוטלת אחריות חברתית וערכית, לשבת מהצד ולהשלים עם 

מצב שבו יבוצעו מעשים חמורים ואלימים כנגד חיות , ובהמשך גם כלפי בני אדם. 
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פעולות מניעה וחשיפת הציבור לעולם הנפלא של בעלי החיים צריכות להעשות דרך מערכות 

החינוך- החל מגיל הגל, בבתי הספר היסודיים והעל יסודיים וכלה באמצעות תנועות הנוער,  

 חיות, תנו לחיות לחיות, צער בעלי חיים- S.O.Sהמתנ"סים והעמותות למען בעלי חיים כדוגמת: 

היושבים בשכונת נחלת יצחק, ועוד עמותות העושות עבודה חשובה ביותר.  

בין אם אנו אוהבים חיות ובין אם לאו, אחת המשימות החשובות ביותר העומדות בפנינו בדרך 

להגשמת חזון של חברה בריאה ונטולת אלימות היא לבסס ולטפח יחס של כבוד כלפי בעלי החיים 

ולהשריש יחס שכזה קודם כל בקרב הילדים שלנו.  

על כן אני מבקש שנקיים דיון במועצה בדרכים להטמעת תכנים במערכת החינוך הפורמלית 

והבלתי פורמלית, העוסקים בזכויות  בעלי חיים ורווחתם ובהקצאת משאבים לנושא. בטרם קיום 

הדיון במועצה תגבש הוועדה לעניין בעלי חיים וטבע עירוני שאני עומד בראשה, בשיתוף בעלי 

המקצוע במינהל החינוך העירוני, ביחד עם העמותות ומומחים שונים בנושא חינוך- תכנית בנושא. 

תודה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

למעשה אתה מעביר את זה לוועדה שתכין לדיון. 

אתה מבקש להעביר לוועדה שתכין. 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

אני מבקש לדון במועצת העיר בנושא. בטרם יתקיים דיון אנו נגבש תכנית חינוכית בעניין ונביא 

אותה לועדה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תגבשו. 

 

Uמר גלעדיU: 

קיבלת אישור מרנר? 

 

Uגב' בן יפתU: 

למועצה. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -35-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

הוא ביקש למועצה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

רחל וולנר, לא צריך לצעוק. 

מה שביקש ראובן זה לקיים דיון במועצה, אחרי שהוא יגבש את המצע לדיון עבור המועצה, זה 

, אז עכשיו זה ברור, ואני מציע לקבל את ההצעה, בואו נדון בזה. O.Kנכון? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת להצביע. מי בעד? 

 

UשאלהU: 

על מה מצביעים? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

דיון במועצה. 

 

Uמר לייבהU: 

כולם בעד דיון? פה אחד. פה אחד. אין בעיה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

מדואל נמנע. 

 

Uמר ויסנרU: 

למה? הוא נגד בעלי חיים? 

 

Uמר לייבהU: 

מדואל, אתה נמנע? 

מדואל נמנע. מדואל, אתה בעד? נגד או נמנע? 
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Uמר מדואלU: 

נמנע. 

 

Uמר לייבהU: 

O.K .מדואל נמנע 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד- רוב חברי המועצה הנוכחים 

 נגד- אין 

 חבר מועצה (מר מדואל) 1 נמנעים- 

 

החלטה: הנושא ידון במועצה. 

 

 תיקון עוול הסטורי לרגל חגיגות המאה לייסוד שכונת אחוזת בית: –. גב' בן-יפת 4

 

Uגב' בן יפתU: 

(מחיאות כפיים) 

אני מגישה בשמי. אני מגישה את ההצעה הזו בשמי ובשם חבר המועצה מר אהרון מדואל. לרגל 

חגיגות המאה לעיר תל-אביב יפו, ברוב פאר והדר והוצאות כספיות חריגות, אנו מבקשים להפנות 

את תשומת הלב למסכת הבלתי נדלית של העוולות העירוניות- שתחילתן בניסיון לעוות את 

העובדות ההסטוריות בקביעה כי תחילתו של הישוב היהודי במרחב העירוני הוא אותו רגע מכונן  

. איננו תובעים את עלבונם של היוצאים מחומות יפו 1909של הקמת שכונת אחוזת בית בשנת 

 לייסד את נווה צדק, או של תושבי שכונות-נווה שלום, מחנה יהודה, מחנה יוסף, שערי 1807בשנת 

אחווה ואוהל משה, ואפילו לא של שכונת מחנה ישראל- לימים כרם התימנים, השכונה שנוסדה 

 שנים לפני אחוזת בית, והיתה למעשה השכונה הראשונה שבאמת התנתקה מיפו. 5, כ-1904ב- 

איננו תובעים את עלבונם כי לא בעלבונות עסקינן. ברצוננו להאיר את הכרוניקה של הניכור, של 

הדיכוי והקיפוח ההופכת את צאצאיהם של בני שכונות אלה לבניה של "העיר השחורה", החצר 

האחורית של העיר תל-אביב. האמת ההסטורית מצביעה על כך כי העיר תל-אביב התפתחה מיפו-

 שנים. למעשה 105 שנים, והשכונה הראשונה מחוץ ליפו נוסדה לפני 3,000שייסודה לפני למעלה מ-

 שנים הוא מעשה נכון על פי לוגיקת "העיר הלבנה", הלוגיקה של 100הציון החגיגי על פי מניינן של 

האפלייה וההאדרה- שמאפיינות את החשיבה התכנונית של העיר בכל הרמות ובכל התקופות.  
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לצורך הדגמה פשוטה מן הימים האחרונים, די אם נמנה את מאבקם של פעילי שכונת שפירא 

לקבלת תקציב להפקת פסטיבל שכונתי כחלק מחגיגות המאה הנוכחיות.  

- המצויינת כיום הולדתה של העיר היא רק הסעיף 1909קביעת נקודת האפס של תל-אביב כשנת 

הראשון אך הסמלי ביותר במסכת  ההתנהלות הכושלת של הרשות מול תושביה בני השכונות.  

 

שכתוב שמות דרכים ורחובות מחד והתעלמות מסמטאות אלומות שם וממוספרות מאידך הוא 

נדבך סמלי נוסף בתהליך שכתוב ההסטוריה בידי ההגמוניה הלבנה בעיר הלבנה, המסבירה 

לעצמה את ריבונותה המוחלטת, 

 

Uמר ויסנרU: 

מה זה הגמוניה לבנה? לא הבנתי. 

 

Uגב' בן-יפתU: 

אתה. 

 

Uמר ויסנרU: 

אני?! 

(מחיאות כפיים של הקהל) 

 

Uמר ויסנרU: 

זה לא גזענות? תגידי. את גזענית, את מדברת על הגמוניה לבנה במועצת העיר, את גזענית. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

פאר בבקשה, בבקשה פאר. 

 

ק ר י א ו ת  מ ה ק ה ל 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תמשיכי. 

 

Uמר ויסנרU: 

אתה בכלל תצא החוצה מכאן. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

בבקשה פאר, אתה לא בדיוק מנהל את הישיבה. 

 

Uגב' ויסנרU: 

תוציאי אותו. מי זה. 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני אוציא את מי שאני אחליט להוציא, ובינתיים אתה מפריע ואני מבקשת מיעל להמשיך לדבר. 

 

Uמר ויסנרU: 

הגמוניה לבנה- תתביישי לך. תתביישי לך. תתביישי לך! 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

יעל תמשיכי. 

 

Uמר ויסנרU: 

תתביישי לך. 

 

Uמר גפןU: 

יעל, אם הם מפריעים אפשר להוציא אותם. 

 

Uמר ויסנרU: 

נכון. 

 

Uגב' בן יפתU: 

אז תוציאי את השוטר, שהשוטר יצא. 

 

Uמר גלעדיU: 

קריאה. 
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Uגב' בן יפתU: 

למהלכים סמליים אלה יש השלכות מעשיות חמורות, והיא זו שמכוננת את תודעתו של הדור 

הצעיר ומשעתקת הלאה את אי השיוויון הלכה למעשה. 

על רקע זה אפשר להסביר גם את המחיקה של תרומת יהודי תימן בייסוד העיר תל-אביב, מתוך 

האתוס הנחגג בימים אלה. זהו מהלך מתבקש על פי הגיון "העיר הלבנה" המפנה את גבה למזרח 

התיכון, עיר שרוב תושביה המזרחים והערבים מתגוררים באזורים מוגדרים, ושמוסדות התרבות 

שלהם זה בית מעצר, מכון פתולוגי מרכזים לחלוקת אדולן ואסון אקולוגי אחד המוכר בשמו- 

התחנה המרכזית החדשה, שבאופן ציני הוא משמש גם כמקלט אטומי וגם מרכז קניות ענק, אך 

אין שם גבירותי-, אף לא תיכון עיוני אחד. 

(מחיאות כפיים) 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת להפסיק את מחיאות הכפיים. 

 

Uגב' בן יפתU: 

אנו מבקשים בהזדמנות טרום חגיגתית זו להפוך עוד דף בחוברת הבלתי רשמית של תכנית המאה, 

ולהצביע על בתיהם ההרוסים של המפונים מכפר שלם, ותושבי יפו הנלחצים משפחות משפחות 

במבנים לא חוקיים- פרי מדיניות דרקונית של שחוק וזרוק- אליה מתגייסות בחירוף מערכות 

המשפט ואכיפת החוק. אנו מבקשים להצביע שוב על ההגיון שהפך לנקודת מוצא אידיאולוגית- 

המשתקפת גם בחלוקת תקציבי החינוך והתרבות, בהקצבה בלתי שיוויונית לתלמיד, בהעדרו של 

מוזיאון או של מרכז תרבות המייצגים את ההסטוריה של שכונות דרום תל-אביב מנקודת מבט 

של תושביו. אנו מבקשים לאפשר לתושבי העיר השחורה מעמד שווה כשאר תושבי העיר. 

כשמנכ"ל העירייה מכריז בסלידה על אום-כולת'ום כפרסונה נון גראטה בעיר הוא בעצם משעתק 

את אותה גישה של ביטול וזלזול בתרבויות של תושבי העיר, הוא ממשיך באותה גישה גזענית 

המסווגת תרבויות באופן המאפיין משטרים דכאניים.  

כך גם כאשר מצהירים על תכנית פעולה עירונית לייבא מה שמכונה "אוכלוסיות חזקות" 

לשכונות, תכנית שמושתתת על רעיון גזעני ומהותני, רעיון שבבסיסו ההנחה כי רק אוכלוסיות 

מסוימות יוכלו לשפר את מצבן של השכונות, כאילו מצבן של השכונות נוצר יש מאיל ושורשיו 

הפוליטיים והחברתיים טמונים בתושבים עצמם.תפיסה מעוותת זו מתנערת מהאחריות המוסדית 

המארגנת את המשאבים על פי היררכיות אתניות מאוסות ותולה את השינוי המיוחל בכוחן 

התרבותי של אוכלוסיות חדשות אלה, זאת במקום להשקיע באוכלוסיה המקומית. קוראים לזה  
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ג'נטריפיקציה, ואי אפשר לנתק אמירות אלה מהאידיאולוגיה הגזענית הרחבה- שהיא הקו 

המנחה הלאומי. כאשר הורסים בתי תושבים מזרחיים בכפר שלם, האידיאולוגיה הגזענית שם, 

כאשר מגרשים תושבים ערביים מבתיהם- האידיאולוגיה הגזענית שם, כשמתעלמים מסיכויי 

 היא שם גם כן. השינוי התודעתי אינו פשוט ואינו –החיים של הילדים במערכת החינוך הממסללת 

מיידי, אך שנת המאה היא הזדמנות פז לתיקון. תיקון שיאפשר סוף כל סוף חיים בעיר רב 

תרבותית אמיתית, כי לבן הוא הצבע שרואים כשלא מספיקים להבחין בכל הצבעים האחרים. 

השינוי המיוחל יגרום לכך שתלמידי בתי ספר בעיר יוכלו ללמוד הסטוריה שהיא קרובה יותר 

לאמת. תלמידי שכונות הדרום יוכלו שוב להתגאות בשורשיהם ולא לחוש נחותים אל מול הסיפור 

שגיבוריו הם תמיד  זרים להם ונושאים שמות משפחה אירופאיים שהתגוררו ומתגוררים בשכונות 

אחרות. ילדי הדרום יוכלו לבחור באמונה שלמה בתי ספר בשכונות שלהם ולא לכתת רגליים 

לצפון, עם או בלי הסעות. זה יחזק את הקהילה, וזה מה שימנע את האיום הציני לביטול ההסעות 

המרחף מעל ראשי הילדים בכל תחילת שנה. 

ההצעה שלנו כוללת הכרה הסטורית וכן פעולה אופרטיבית לשוויון וצדק חלוקתי ברמה 

התרבותית, החינוכית והתקציבית: 

. הכרה בספרי ההסטוריה ברמה העירונית והארצית לרגל החגיגות. 1

. הכרה בשכונות הדרום כמרכז תרבותי וחינוכי. 2

.הקמה של בית ספר עיוני- המלווה את תלמידיו לבגרות מלאה, המובילה ללימודים אקדמיים. 3

. הקמתו של מוזיאון ומרכז תרבות לשכונות הראשונות של העיר תל-אביב יפו. 4

. הקצאת משאבים לארועים בשכונות הראשונות של העיר. 5

. לקיים מופע הצדעה גדול עם מוזיקה מזרחית קלאסית  בפארק דרום 6

(מחיאות כפיים של הקהל) 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת להפסיק. 

 

Uגב' בן-יפתU :

להנצחת מורשתן של השכונות הראשונות של תל-אביב. 

ולבסוף- יוקם צוות בדיקה של התקציב העירוני עם מטרה לעשות צדק חלוקתי עם דגש על תקציב 

החינוך, התרבות והתשתיות. 

בגלל חשיבותו, דחיפותו וציבוריותו של הנושא אני מבקשת לערוך דיון רציני כאן במועצה. 

תודה. 

(מחיאות כפיים של הקהל) 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

רבותי, יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 

כבר מזמן לא ראיתי גיבוב של שקרים והסטה ברמה הזאת במועצת העיר תל-אביב יפו. 

 קריאות מהקהל

אני אפילו קורא בשמם של העולים מרוסיה שנמצאים בשכונות הדרום, שלא הוזכרו במילה אחת 

על ידי הגב' יעל בן-יפת. שהדירה אותם מהיותם אזרחי העיר תל-אביב- יפו.  

העיר תל אביב-יפו- תושביה הראשונים יצאו מיפו. כשאנו חוגגים היום איננו חוגגים את הקמתה 

של יפו. 

 

Uגב' בן-יפתU: 

ק ר י א ה 

 

Uמר מדואלU :

מי יצא הראשון מיפו? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

כאשר חגגנו, כאשר חגגנו, את לא תפריעי לי. 

כאשר חגגנו. תראי, אפילו את העובדות, אז בואי אני אלמד אותך משהו. הבית הראשון מחוץ 

לחומות יפו הוקם על ידי חויצר-שמרלינג. חויצר-שמרלינג הקים אותו במקום- שאם תלכי היום 

- שקדם גם לכרם התימנים, 1876בפארק צ'רלס קלור תמצאי את היד שהקמנו לבית הראשון מ-

גם לשלום, גם לנווה צדק וכולם, הוא היה הבית הראשון. לכן, כדאי גם ללמוד את ההסטוריה. 

ק ר י א ה 

רגע אחד, אז כדאי ללמוד את ההסטוריה.  אחד. 

. כל שכונה, בדרך כלל כאשר היא עושה, אנחנו עושים חגיגה שכונתית. עשינו לנווה צדק לא 2

 שנה להקמתה, אפילו יצאה חוברת כולל מפה לגבי השכונה, ואין שום סיבה 120מזמן את חגיגת 

למה לא. אבל, אבל, תראו. העולם בנוי כולו מאתוסים ומיתוסים ומדברים מכוננים. אותה עמותה 

של אחוזת בית היא העמותה שהוליכה למה שנקרא- קידום שלטון יהודי עצמאי- שהוביל בסופו 

של דבר להקמתה של העיר העברית הראשונה- העיר תל-אביב יפו. היו שכונות של פרטים שקמו, 

אף אחד לא כופר בהסטוריה, ואם היית טורחת להגיע לבתי הספר ולראות את אותם חידונים 

שאנו עושים על ההסטוריה של העיר תל-אביב יפו, על שמות רחובותיה, ומי הקים וכן הלאה,  
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ולראות רק לאחרונה- התקיים חידון וירטואלי דרך האינטרנט, רק אתמול או שלשום, וכמויות 

אדירות, והציגה כאן הילה, אבל אתם פשוט לא מקשיבים למה מציגים לכם. 

 

ק ר י א ה  מ ה ק ה ל 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

שרה בבקשה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

ולכן הגרלת הצדפים, לא את ולא אני קבענו אותה כרגע המכונן. אני אפילו לא הולך לבדוק האם 

התמונה היתה תמונה של ההגרלה. יש דבר שקוראים לו הרגע המכונן- והוא הגרלת הצדפים. גם 

 שנה. תאמיני 50 כ-1909 שנה לפסח 50 של העיר תל-אביב יפו חגגו בתאריך הזה, 50את חגיגת ה-

לי- את ההסטוריה אני מכיר- של העיר תל-אביב יפו ושל השכונות, לא פחות טוב ממך, אני לא 

רוצה להגיד.  

ולכן, עיריית תל אביב-יפו , מי שקורא את תקציביה רואה שהיא לא עוסקת בדרום וצפון, היא 

עוסקת במקום שבו צריך. במקום שבו צריך. והיו דיונים 

 

Uגב' בן-יפתU :

ק ר י א ה 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

והיו דיונים. יעל בן יפת- את לא תפריעי לי, לא הפרעתי לך. 

 

Uגב' בן יפתU: 

אבל תגיד את האמת. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

יעל בן יפת, אני אומר כל הזמן את האמת. אני אומר שיש בתי ספר עיונים בעיר תל אביב-יפו 

בדרום: עירוני ט' ועירוני ז' ושבח מופת, וכל אותם בתי ספר שישנם, שאת עומדת כאן, עומדת כאן 

ומשקרת לציבור הרחב. 
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Uמר מדואלU: 

מקיף זה לא עיוני. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

זה לא מקיף, זה עיוני. מקיף זה עיוני וגם זה עיוני,  

 

Uגב' בן יפתU: 

לא לפי ההגדרות. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אבל אני לא רוצה להתווכח מפני שאתם- יש לכם סיפור,אתם אפילו לא מבינים על מה מדובר. 

 בשם –ולכן, היות שלא הבנתי על מה ההצעה, אני מציע להוריד את ההצעה מעל סדר היום 

כבודה.  

 

Uגב' בן-יפתU: 

 ק ר י א ו ת 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

ואנחנו מקיימים דיוני תקציב וקיימנו דיון תקציב רק לאחרונה, והעברנו את התקציב שנותן 

עדיפות לשכונות הדרום, שנותן עדיפות לשכונות הדרום. ורק אתמול היתי בחנוכת שבט הצופים 

האורתודוכסי ביפו, 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

יעל בבקשה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

 שקיבל ושופץ וקודם בהחלט. עזבי. 

ולכן, אני מציע להוריד את ההצעה מעל סדר היום. 

תודה רבה. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת להצביע. 

 

Uמר לייבהU :

מי בעד? 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   רחל  סיקסיק  .1

 רון   מדואל .2

 שולה  יואב .3

 שמוליק  יעל .4

 ארנון  נוח .5

 כרמלה .6

 וולוך .7

 טיומקין .8

 אלון .9

 אסף .01

 יניב .11

 זעפראני .21

 גפן .31

 ראובן .41

 מיטל .51

 אחמד .61

 חנה .71

 דן .81

פאר  .91

 חבר מועצה 1 חברי מועצה, נמנעים- 5 – חברי מועצה, נגד 19 –בעד 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

ההצעה ירדה מסדר היום. 

 

החלטה: ההצעה ירדה מסדר היום. 

מאשרים סדר היום. 

 

38 .U '2/2009פרוטוקול ועדת נכסים מסU :

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

.  2/2009- אישור פרוטוקול ועדת נכסים מס' 1אנחנו עוברים לסעיף 

שרה, אני אבקש שתצאי החוצה או שתשבי כרצונך, אבל בשקט ובלי להפריע. 

 

Uמר גלעדיU :

הצעה לסדר? על מה זה? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

. 2זו לא הצעה לסדר. חבר המועצה נוח עפרון רוצה להתייחס לפרוטוקול ועדת הנכסים מס' 

 דקות להזכירכם. 5בבקשה. 

 

Uמר עפרוןU: 

תודה. 

להבדיל אלף הבדלים ממה שראינו עד עכשיו. 

רבותי ערב טוב. 

אני מתנגד לאישור הפרוטוקול הזה ומבקש מחברי המועצה להתייחס לאישור הפרוטוקול באופן 

 טעמים: 3מהותי-מלפחות 

 תמצאו שיש החלטה להרוס שני מבנים ברח' קיבוץ גלויות, משטח שהופקע בכדי להכשיר 8בעמוד 

קרקע לציר שלבים, 

 

ק ר י א ה  מ ה ק ה ל 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת בצורה הכי עדינה, תצאי בבקשה מן האולם. 

אני לא מגרשת עבריינים ואת לא עבריינית, את מפריעה, תצאי החוצה בבקשה. 

אני אתן לך, כן. 

 

Uמר עפרוןU :

תודה רבה. 

 מבנים ברח' קיבוץ גלויות כדי להכשיר קרקע לציר שלבים- 2אז ההחלטה הראשונה היא להרוס 

מיזם שהוא בעצמו חלק ממדיניות תחבורה שבסופו של עניין לא מטיבה עם הציבור, וכל זה על 

סמך תב"ע שאינה בתוקף. 

 יש החלטה לתת רשות לחברה למוסדות חינוך לנהל ולהפעיל את בריכת גורדון לתקופה 11בעמוד 

  5 חודשים בקיץ הקרוב, וזה לצד החלטה להעביר זכויות להפעלת בית הקפה במתחם למשך 4של 

שנים, דבר שכמעט כל חברי הוועדה אם לא כולנו ראו כהזמנה לבעיות לעתיד. אגב, התנגדותי 

הנחרצת לעניין הזה לא נרשמה בפרוטוקול. 

 החלטה לאשר הסכם פשרה וחוזה חכירה עם מכון הנפט 12-14הדבר השלישי: מופיעה בעמוד 

 שנים. לעניין שתי פנים: קודם כל הדבר עצמו. בפרוטוקול 24בשטחו היפהפה ברמת אביב- למשך 

תקראו שלמשך שנים המכון סרב לשלם דמי חכירה, ובו בזמן השכיר חלק גדול מהשטח היקר. 

ההסכם שאושר, שמחזיר חלק בלבד מהכספים שלא שולמו בעבר לעירייה- הושג רק לאחר 

שהעירייה תבעה לדין את מכון הנפט. חברי וועדת הנכסים התקשו להבין, כולנו, למה כיום אנו 

סומכים על הנכונות כרגע של המכון- לכבד עכשיו את ההסכם החדש. מעבר לכך, אם נדרג את כל 

הצרכים הציבוריים החיוניים של העיר הזאת ברגע הזה, אני סבור שמכון לחקר נפלאות הנפט לא 

 זה הסכם רע, שאסור לנו כמועצה לקבל אותו. –ימצא מקום כלשהו ברשימה. לגופו של עניין 

 רשום באופן הלקוני ביותר- ש, ואני מצטט: 14הפן השני של העניין הוא הפרוטוקול עצמו. בעמוד 

בתום הצגת הנושא התקיים דיון ולאחריו התקיימה הצבעה לאישורו, ותוצאותיה כדלקמן: 

הרב לוברט בעד 

הרב זעפרני בעד 

ד"ר עפרון נגד 

הגב' להבי נמנעת 

מר אלון סולר- נמנע. 

עקובת הדם, הסבל וההרס , בצורה –הדבר הזה נמשל לתאור את מלחמת האחים בארה"ב 

 הוצע לבטל את מוסד העבדות, ובתום הצגת הנושא התקיים דיון ולאחריו  1860הבאה: בשנת 
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 2 דקות, ובמהלכו 20ההצעה התקבלה. למעשה בוועדת הנכסים היה דיון נוקב וחריף שנמשך מעל 

סגני עירייה וד"ר להסטוריה אחד הצהירו כל אחד בקול ובלהט שהם  מתנגדים להצעה, ודרשו 

שייבדקו מטרותיה ופעילותיה של מכון הנפט ושתיבדק אפשרות למסור את השטח לגוף ראוי 

יותר. היו סיבות למה שבסוף סגנית ראש העיר אחד- נמנעת, ובסוף סגן ראש העיר אחד -לא היה 

ניתן להצביע,  מה שהשאיר את הד"ר להסטוריה- המתנגד היחיד. אך הדיון היה חריף וחכם  

 שנים, 24ופורה וחשוב, הוא הציף בעיות מהותיות בהסכם שרק בנינו ובנותינו יוכלו לשנות כעבור 

ודיון זה נשמט מהפרוטוקול-הפעם השנייה ברציפות, וחבל, חבל. 

תצביעו נגד אישור הפרוטוקול הזה ותבקשו מהוועדה לקיים את הדיונים  שנית ולרשום אותם 

בפרוטוקול. 

תודה. 

(מחיאות כפיים של הקהל) 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני מצטער שדווקא בעניינים מהותיים כל כך, חברי וחברות מועצה בכל זאת בוחרים לעזוב את 

האולם. 

אני מבקש שנצביע בהצבעה על פרוטוקול ועדת הנכסים, סעיף סעיף. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אתה רוצה להמשיך? 

זה מה שיש לך להגיד? 

 

Uמר גולדרינגU :

לא. זה מה שאני רוצה להעלות, הצעת החלטה. 

לייבה, אתה לא בעמדה שאתה מעלה הצעות לסדר או הצעות החלטה. 

אתה לא מעלה הצעות החלטה. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

הפרוטוקול של ועדת נכסים יעלה כמיקשה אחת להצבעה, נקודה. 

 

Uמר גולדרינגU: 

סליחה? 
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Uעו"ד סלמןU: 

הפרוטוקול של ועדת נכסים יעלה להצבעה כמיקשה אחת. 

 

Uמר גולדרינגU: 

אז אני מבקש, 

 

Uעו"ד סלמןU: 

אתה מציע לדון בפרוטוקול סעיף סעיף. 

 

Uמר גולדרינגU: 

להצביע. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

להצביע על הפרוטוקול סעיף סעיף 

 

Uמר גולדרינגU: 

בדיוק. תודה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת מחברי המועצה שאינם כאן, למעלה, בצדדים, מלפני, מאחורי, לבוא. מי שכאן והלך 

סליחה לשרותים או למקום אחר, אני מבקשת להצטרף להצבעה- למי שאיננו כאן. תודה אסף. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

על ההצעה של יואב. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מעלה להצבעה הצעתו של יואב גולדרינג- לפצל את ההצבעה על פרוטוקול ועדת נכסים, 

וההצעה היא- האם להצביע סעיף סעיף, או הצעה שעומדת כרגע להצבעה- מי בעד להצביע 

כמיקשה אחת על פרוטוקול ועדת הנכסים. 
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Uמר לייבהU :

מי בעד מיקשה אחת? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

מיקשה אחת, זה מה שאני מעלה להצבעה. 

זה מה שאני מעלה. 

 

Uמר לייבהU :

זה הצעת ראש העיר. 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה:  

יעל  .1

 רון .2

 שולה .3

 שמוליק .4

 וולוך .5

 טיומקין .6

 אסף .7

 אלון .8

 זעפראני .9

 ראובן .01

 מיטל .11

 תמר .21

 אחמד .31
 

UקריאהU: 

בביוף. 
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Uמר לייבהU:  

בביוף? לא ראיתי בביוף. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

הנה בביוף. 

 

Uמר לייבהU :

  ה מ ש ך  ה צ ב ע ה

 בביוף .41

 יניב .51

 ארנון .61

 מסלאווי .71

 אחמד .81

 חנה .91

 דן .02

 פאר .12
 מי נגד?

 נגד ה"ה: 

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6
נמנעים ה"ה: 

מר גפן.  .1

 חבר מועצה. 1 – חברי מועצה, נמנע 6 – חברי מועצה, נגד 21 –בעד 

החלטה: הוחלט להצביע על הפרוטוקול כמקשה אחת. 
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Uמר גפןU: 

רגע רגע,: אני רוצה לשאול את היועץ המשפטי. אני למשל דורש הצבעה על כל סעיף. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

זה נקרא פיצול. 

 

Uמר גפןU: 

רגע. אני שואל, אדוני היועץ המשפטי. 

 

Uעו"ד סלמןU: 
התשובה היא שההחלטה נתונה למועצה, אם המועצה מחליטה לדון ולאשר כמיקשה אחת, זה 

ידון. זו ההצעה שעלתה, והיא נדחתה. 

 

Uמר גפןU: 

לא. השאלה היא האם אפשר להצביע  על כל סעיף. 

 

Uמר לייבהU: 

אז הוא ענה לך, לא. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני ניגשת להצבעה על אישור פרוטוקול ועדת הנכסים. מי בעד אישור הפרוטוקול? 

 

Uמר גפןU: 

מה אמרה שרי בשבוע שעבר? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

גפן. 

 

Uמר לייבהU: 

אנחנו מצביעים. מי בעד? 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

אישור הפרוטוקול- ועדת נכסים. 

 

Uמר לייבהU :

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   רחל  אין   .1

 רון   מדואל .2

 שמוליק  יואב .3

 מסלאווי  יעל .4

 ארנון  נוח .5

 וולוך  סיקסיק .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 אסף .9

 יניב .01

 זעפראני .11

 גפן .21

 ראובן .31

 מיטל .41

 תמר .51

 אחמד .61

 חנה .71

 דן  .81

 פאר .91
 חברי מועצה, נמנעים -אין 6 – חברי מועצה, נגד 19 –בעד 

 

 מ א ו ש ר. – 2/2009החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 

. 22/03/2009 מתאריך 2/2009 קול, לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים מס' 19מחליטים ברוב של 

(ראה נספח א') 
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39 .U 'והוועדה להקצאת מקלטים 19פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס 

      U '4 (למעט סעיף מס' 9מס(U :

Uגב' דיין- היו"רU: 

 והוועדה להקצאת 19הסעיף הבא על סדר היום: פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס' 

. 9מקלטים מס' 

 דקות. 5בבקשה 

 

Uמר גולדרינגU: 

תודה רבה. 

. יש כאן המשך מתן רשות שימוש והפעלה לעמותת סדנאות 4אני רוצה להתייחס לסעיף מס' 

 הרחובות: המחוגה, הנגרים, 4 בנכס הנמצא בין 7051 בגוש שומה 137האמנים בתל-אביב, חלקה 

. 18חצרים, ואליפלט 

 

Uמר ויסנרU: 

לא מבינים מה שאתה אומר. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

 סדנאות האמנים בתל-אביב. 4סעיף 

 

Uמר גולדרינגU: 

- סדנאות האמנים. 4אני מקריא את סעיף מס' 

אני רוצה להוסיף, במידה שהמועצה תחליט לעשות כן, שהנושא יובא לדיון , בשיתוף גורמים 

מאגף קהילה, נוער וספורט, ממחלקת אמנויות, מינהלת הרובע ומעמותת "סדנאות האמנים בתל-

אביב" ותושבי האזור. כי אני יודע שיש הרבה פעמים מתחים- גם בפלורנטין- סביב הסדנאות 

האלה, שלפעמים לא ברור עד כמה יש הנאה של התושבים מאותם מקומות, ולכן אני חושב 

שבשביל לפתור את זה, ואני לא רוצה אפילו לומר מי בסוגיות האלה, יכול להיות שיש דברים 

לכאן ולכאן ויש גם כמובן דעות מגוונות. אני חושב שבשביל להגיע לעמדה מגובשת וטובה לגבי 

הדברים האלה כדאי להכניס לתוך הגורמים האלה שמתייעצים- גם את התושבים באזור. 

תודה רבה. 
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Uמר זמירU: 

ערב טוב. 

יואב, אני רק רוצה לענות. אני השבוע סיירתי בין היתר בנושא הזה בפלורנטין עם קבוצת פעילים 

של פלורנטין, אני מניח שאתה מכיר את רובם- הם מזוהים כפעילים של תנועת עיר לכולנו. 

במסגרת הסיור התגלו לעיני מספר ליקויים שמתקיימים בפלורנטין- שאנו חייבים לפעול- כי צריך 

לתקנם. אחד מהם הוא כל  הנעשה בסדנאות האמנים. לא ברור בשום צורה  כמי שמחזיק את 

תיק קהילה נוער וספורט, לא ברור עדיין כי עוד לא נעשתה בדיקה נכונה- מה השימוש הנכון, 

הנדרש, המיטבי היום, כי הנסיבות ההסטוריות- אני לא אלאה אתכם בלמה קמו שם סדנאות  

האמנים והיות שהאופי של פלורנטין שונה משכונות אחרות בתל-אביב, לכן הצורך במרכז קהילתי 

קלאסי לא היה קיים אז. כיום האוכלוסיה שם התבגרה, יש שם יותר ילדים קטנים, ויכול להיות 

שהצורך התחלף. לכן, זו הסיבה המרכזית שהחלטנו לעשות את המהלך כפי שקראתם בפרוטוקול 

ועדת הנכסים. אני רק רוצה להרגיע אותך ולומר לך- שהלכה למעשה ישנה כבר קבוצת תושבים 

גדולה שמעורבת בתהליך הזה, עוד בלי שביקשת. אני מוכן אחר כך גם להעביר לך את שמותיהם 

ואת מספריהם, אתה מכיר אותם, ותוכל להיות רגוע בעניין הזה- בקשתך התקבלה עוד לפני 

שביקשת אותה. בסדר? 

 

Uמר גולדרינגU: 

תצביע בעד התוספת של, 

 

Uמר זמירU: 

לי אין שום בעיה. 

 מחיאות כפיים של הקהל)(

סליחה, אני אתרגל ואז יהיה לא נעים אחר כך כשלא תעשו את זה. 

אז אני מצטרף לבקשה של יואב להכניס גם קבוצה של תושבים לתוך הדיון הזה, באחריותי. 

 

Uמר לייבהU: 

באחריותך להביא תושבים? 

 

Uמר זמירU: 

כן. בתאום אתו. בסדר? 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

בסדר. 

אנחנו מצביעים על זה? אני רוצה להצביע על הפרוטוקול. 

 

Uמר לייבהU: 

אתה רוצה להצביע על זה? 

 

Uמר גולדרינגU: 

כן. 

 

Uמר לייבהU: 

כי הסכמנו לזה. 

 

Uמר מדואלU: 

אנחנו מתבססים על הפרוטוקול. 

 

Uמר זמירU: 

הפרוטוקול מאושר בתוספת. 

 

Uמר לייבהU: 

הפרוטוקול מאושר בתיקון זה שגם תושבים יהיו בהתייעצות. תושבים לפי מה שאסף יביא. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

את רוצה לדבר? אפשר להצביע?  

 

Uמר לייבהU: 

בואו נצביע. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

לא, יעל ביקשה לדבר. 

אנחנו עוד באישור הפרוטוקול של הוועדה להקצאת מקרקעין. 
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Uמר וולוךU: 

 לא מאושר. 4לא הבנתי. אני מבין שסעיף 

 

Uמר לייבהU: 

- אנו לא מאשרים את ההקצאה לאמנים בינתיים, יהיה דיון נוסף. בדיון הנוסף-ביקש 4בסעיף 

יואב שיצטרפו תושבים. 

 

Uמר וולוךU: 

כלומר, היום  לא מאשרים. 

 

Uמר לייבהU: 

היום זה לא מאושר. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אז למה צריך להכניס סעיף שאנחנו לא מאשרים? 

 

Uמר לייבהU:  

אני לא יודע, תחליטו אתם, אתם המועצה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אי אפשר להכניס תוספת, 

 

Uעו"ד סלמןU: 

 לפרוטוקול. 4אפשר לאשר את הפרוטוקול כפי שהוא, למעט סעיף 

 

Uגב' בן יפתU: 

אז רגע, לפני שמחליטים. לגבי, 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

סליחה, אפשר לתת בבקשה ליעל לדבר, וכאשר היא תסיים, לפני ההצבעה אנחנו נתייחס למה 

שהוצע כאן. 
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Uמר גולדרינגU: 

אפשר להעלות הצעה החלטה לגבי כל סעיף. 

 

Uגב' בן יפתU: 

קודם כל אני מבקשת להעלות הצעה להצבעה- לעבור סעיף סעיף בפרוטוקול. 

 ישיבות מועצה או 2 תחנת שיטור קהילתית. זה פשוט הזכיר לי שלפני – 8ויש לי הערה לגבי סעיף 

אחת קיבלתי תשובה שמטפלים בעניין של תחנת שיטור קהילתית בשפירא, ואני אשמח, אני רוצה 

רק להזכיר שאני רוצה לדעת האם מטפלים בזה, מתי זה יגיע. 

 

Uמר זמירU: 

במה? 

 

Uגב' בן יפתU :

 מדבר על תחנת שיטור קהילתית בתחנה המרכזית החדשה. זה הזכיר לי שלפני מועצה 8סעיף מס' 

או שתיים אני שאלתי מה קורה עם תחנת השיטור הקהילתית של שפירא, ואני רוצה להזכיר. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אנו נבדוק את זה. 

 

Uגב' בן-יפתU :

תודה. 

אז אני רוצה סעיף סעיף בבקשה . 

 

Uמר לייבהU: 
קודם כל נצביע לגבי סעיף סעיף או מיקשה אחת. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מעלה להצבעה , אני מבקשת להצביע- מי בעד הצבעה כמיקשה אחת של הפרוטוקול של ועדת 

נכסים והקצאת מקלטים, כמיקשה אחת. 
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Uמר לייבהU: 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   רחל  אין  .1

 רון   מדואל .2

 שמוליק  יואב .3

 מסלאווי  יעל .4

 כרמלה  נוח .5

 וולוך  עומר .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 אסף .9

 יניב  .01

 זעפראני .11

 גפן .21

 ראובן .31

 תמר .41

 אחמד .51

 חנה .61

 דן .71

פאר  .81

  

 חברי מועצה, נמנעים- אין 6 – חברי מועצה, נגד 18 –בעד 

 

החלטה: הוחלט להצביע על הפרוטוקול מיקשה אחת. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

- ההחלטה שנכללת בפרוטוקול אומרת שהנושא יובא לדיון נוסף בוועדה לאחר 4לגבי סעיף 

שיתקיים דיון בשיתוף גורמים מאגף קהילה נוער וספורט, מחלקת אמנויות, מינהלת הרובע, 

ואנחנו מוסיפים לכאן, בהסכמה, ומנציגי תושבים. 

 

Uמר לייבהU :

מי בעד?  

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל  .1

 רון .2

 שמוליק .3

 מסלאווי .4

 כרמלה .5

 וולוך .6

 טיומקין .7

 אלון .8

 אסף .9

 יניב .01

 רחל .11

 מדואל .21

 יואב .31

 יעל .41

 נוח .51
פה אחד? אני יכול להגיד פה אחד? 

 

Uעו"ד סלמןU: 

כן כן. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -60-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

Uמר לייבהU: 

. O.K - - 100%פה אחד. 

 

 (למעט 9 והוועדה להקצאת מקלטים מס' 19החלטה: פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס'  

 מ א ו ש ר, כלהלן: –) 4סעיף מס' 

 יוסף "ומנציגי תושבים". 4לסעיף 

 והוועדה להקצאת מקלטים 19מחליטים לאשר את פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס' 

 יוסף "ומנציגי התושבים". 4) פה אחד. לסעיף 4 (למעט סעיף 9מס' 

(ראה נספח ב') 

 

40 .U '3/2009פרוטוקול ועדת כספים מסU :

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

, ישיבת ועדת הכספים שהתקיימה בתאריך 3/2009אנחנו עוברים להצבעה על פרוטוקול 

23.2.2009 .

 

Uמר גולדרינגU: 

הפרוטוקול הנדון- הוא בישיבה שאני השתתפתי בה, ישיבה שהותר לי להשתתף בה. 

אני רוצה להתייחס לכמה דברים שאז העלתי במהלך הישיבה ושאני עדיין מחכה לתשובה 

בנושאיהם. 

- לגבי בית הספר רוז מצקין, החלפת גגות אסבסט. מינהל החינוך, נאמר לי במהלך 44בסעיף 

הישיבה, ערך סקר בנושא של גגות אסבסט, והוחלט שנתוני הסקר יוצגו לי. טרם נעשה הדבר, 

ולכן אני נאלץ עדיין להיות סקפטי לגבי האפשרות, לגבי מי בדיוק מממן את הדבר הזה, איך 

בדיוק אנחנו דואגים לזה שלא יהיו יותר גגות אסבסט. 

 

Uמר לייבהU: 

אז אתה נגד החלפת גגות אסבסט? 

 

Uמר גולדרינגU: 

לא, להפך, אני רוצה לוודא שגגות האסבסט האלה יהיו, אבל אני רוצה שהנתונים כמו שההחלטה 

בפרוטוקול היתה- להציג את הנתונים של הסקר, אכן יוצגו. 
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Uמר לדיאנסקיU: 

מה אתה מבקש מהמועצה יואב? 

 

Uמר גולדרינגU :

אני מבקש לשמור על הפרוטוקול. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

הוא מבקש לחזור על ההבטחה שאכן יוצגו בפניך תוצאות הסקר על גגות אסבסט. 

 

Uמר גולדרינגU:  

נכון. 

. יש כאן תחרות 46הייתי רוצה הבהרה לפני שהתקציב עומד לאישור המועצה גם לגבי סעיף 

רובוטיקה ב"היכל הספורט", אני לא מכיר את הסכומים של שכירות, אני רואה שמדובר כאן 

 ימי תחרות, זה נשמע  לי מחיר מאוד 4 שח' ל-380,000בסכום מאוד מאוד מאוד מאוד גבוה, של 

מאוד גבוה, זה נראה לי כמו דרך שבה מעבירים לחברת "היכלי הספורט" כסף בגלל שהיא נקלעה 

לקשיים. כמו שאנחנו יודעים, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

היכלי הספורט היא שלנו. 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני יודע. אבל אנחנו צריכים בכל זאת לשמור שם על איזון. אנחנו ראינו איך עושים את זה עם 

הכנסת שטחי מסחר שלא כדין, אנחנו מכירים את הסיפור של נוקיה מלפני לפנים, ואני חושב 

 שח'- 380,000 ימים 4שכאן אנחנו שוב נתקלים בו כשאנו רואים שיש העברה של כסף די מופרז- 

נשמע לי זה. הייתי רוצה לקבל איזושהי הבהרה לגבי סדר הגודל. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

קיבלת בוועדת כספים, סליחה. 

 

Uמר גולדרינגU: 

לא העליתי את השאלה הזאת. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

העלית את זה. 

 

Uמר גולדרינגU: 

לא, את זה לא העליתי. 

 כפי 46ואם העליתי, זה לא מופיע . יעל, אם העליתי את זה, אז במפתיע זה לא מופיע בסעיף 

שאמור להיות. לא הסתייגתי אז, אני מסתייג עכשיו לפרוטוקול הזה. 

 

Uמר לייבהU: 

אני בדקתי אישית, זו העלות. תשובה רשמית. 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני מקווה גם שתהיה תשובה יותר מסודרת מהגזבר. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

זו התשובה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

 דקות. 2הלאה. יש לך 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני רוצה כמובן להעלות את ההצעה להעלות סעיף סעיף להצבעה, וגם להדגיש- לראות מתי 

יושלם, לא קיבלתי עדיין את התאריך של השלמת הפרוייקט של שיקום גן העצמאות. אני מקווה 

. מדובר באחד מהמקומות, המחוזות ההסטוריים של 100שהוא גם נכלל בתכנית העבודה לשנת ה-

הקהילה ההומו-לסבית, הטרנס וה-בי, והייתי רוצה, 

 

Uמר ויסנרU: 

הסטורית אתה טועה. 

 

Uמר גולדרינגU: 

. 100והייתי רוצה שיראו שגם זה נמצא בתכנית העבודה של העירייה לשנת ה-
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

למיטב ידיעתי הוא מסתיים הקיץ. 

 

Uמר גולדרינגU: 

מצוין, זו תשובה. 

ואני מודה לכם. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. 

אני מבקשת הצבעה ראשונה, מי בעד לאשר את פרוטוקול ועדת הכספים כמיקשה אחת. 

 

Uמר לייבהU: 

אנחנו רק מצביעים אם מיקשה אחת או לא מיקשה אחת. 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   מדואל  אין  .1

 מסלאווי  יואב .2

 שמוליק  יעל .3

 רון   נוח .4

 וולוך  סיקסיק .5

 טיומקין .6

 אלון .7

 אסף .8

 יניב .9

 זעפראני .01

 בביוף .11

 גפן .21

 דן .31

 ראובן .41

 מיטל .51
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 תמר .61

 אחמד .71

 חנה  .81

פאר  .91

 

Uמר לייבהU: 

איפה רחל? איננה? יצאה. 

 חברי מועצה, נמנעים-אין 5 חברי מועצה, נגד- 19בעד- 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

, 3אישרנו את פרוטוקול 

 

Uמר לייבהU: 

לא אישרנו. 

 

Uמר מזרחיU: 

זה היה מיקשה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

זה היה מיקשה. 

 

 החלטה: הוחלט לאשר את פרוטוקול ועדת הכספים כמיקשה אחת.

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

. 3עכשיו אנחנו מצביעים לאשר את המיקשה האחת של פרוטוקול מס' 

 

Uמר לייבהU :

אנחנו מצביעים עכשיו על הפרוטוקול. 

שאלת שאלה וקיבלת תשובה. 

שאלת שאלה לגבי היכל הספורט וקיבלת תשובה- זו העלות בפועל. קיבלת תשובה. 

 

Uמר מסלאוויU: 

אני לא משתתף בהצבעה בנושא היכל הספורט. 
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Uמר לייבהU: 

מסלאווי לא יכול להצביע בנושא היכל הספורט. 

אנחנו מצביעים. 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה:  

יעל  .1

 שמוליק .2

 מסלאווי  .3
למעט הדבר הזה 

רון  .4

 וולוך .5

 טיומקין .6

 אלון .7

 
Uמר אלוןU: 

פרט להיכל הספורט. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אלון- נבצר ממנו. 

 

Uמר לייבהU: 

למה? כי אתה חבר דירקטוריון? אין בזה ניגוד עניינים. אתה נשלחת על ידי העירייה. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

אין ניגוד עניינים. 

רבותי, החוק קובע שאין ניגוד עניינים בין חברות בדירקטוריון של תאגיד לבין מועצת העיר, 

ואפשר להצביע בעד כל החלטה שנוגעת לתאגיד עירוני. זה על פי חוק. 

 

Uמר לייבהU: 

אז מסלאווי חוזר בו. 

 המשך  ה  צ  ב  ע  ה 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -66-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

 בעד ה"ה: 

טיומקין  .8

 אסף .9

 יניב .01

 זעפראני .11

 בביוף .21

 גפן .31

 ראובן .41

 מיטל .51

 תמר .61

 אחמד .71

 חנה  .81

פאר  .91

 

       נגד ה"ה: 

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6
 

Uמר ויסנרU: 

תרשמו בבקשה שגולדרינג מתנגד לגן העצמאות, לתוספת. 

אחרי זה הוא יבוא לפתיחה ויגיד. 

 

Uמר לייבהU: 

 נמנעים- אין. 

 חברי מועצה, נמנעים- אין 6 – חברי מועצה, נגד 19 –בעד 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

פרוטוקול ועדת כספים מאושר. 

 

 מ א ו ש ר. – 3/2009החלטה: פרוטוקול ועדת כספים מס' 

. 23/02/2009 מתאריך 03/09מחליטים לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס' 

(ראה נספח ג') 

 

41 .U 1/09פרוטוקול ועדת תמיכותU: 
 

Uגב' דיין- היו"רU: 

בבקשה פאר. 

. 1/09פרוטוקול ועדת התמיכות 

לגבי וועדת תמיכות: אני אומרת לפני ההצבעה, מי שיש לו זיקה או נמצא בעמותה שהיא גוף 

נתמך על ידי העירייה יפסול את עצמו מהצבעה בבקשה. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

מתבקש להודיע את זה לפרוטוקול ולהימנע מהצבעה לגבי אותה עמותה שיש לו נגיעה אישית 

אליה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כך אמרתי. 

 

Uמר זעפראניU: 

אני מודיע שאני לא משתתף בהצבעה. 

 

UקריאהU: 

גם אני. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

מי שלא יכול להצביע- ימסור את שמו –כשנגיע להצבעה. נרשום את זה מסודר. כשנגיע להצבעה 

וגם מדוע. 
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Uמר גולדרינגU: 

חברות וחברים -הנושא שאני רוצה לדבר עליו הוא כל נושא תקציב התמיכות שנוגע לקהילה 

הגאה. זה בעצם בהמשך לשאלות שהיו לגבי התקציב. בתקציב כבר הופיעה העלאה מאוד ניכרת 

של תקציב התמיכות לארגוני בעלי החיים, ועל כך ברכות לראובן לדיאנסקי, ואולם לצד הסעיף 

הזה ראינו שבסעיף התמיכות נשאר, 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

אני רק רוצה לומר למען הגילוי הנאות, שאני מודה לך על הברכות שלך, אבל הן מגיעות גם 

לויסנר, גם לווטרינר העירוני וגם לראש העיר. 

 

Uמר גולדרינגU: 

ישרו כוח כולם. 

לגבי הנושא של הקהילה הגאה, לצערי אנחנו לא רואים את אותה סינרגיה בשילוב כוחות 

ובמציאת משאבים לקהילה הגאה, ואנחנו רואים שלמעשה למרות גדילת ההיקף של פעילויות 

 שח' לא גדל ולו בשקל 120,000וכניסה של ארגונים נוספים לתמיכות, התקציב של התמיכות בסך 

אחד. 

 

UקריאהU: 

. 30,000גדל ב- 

 

Uמר גולדרינגU: 

לצד זה יש את התוספת שהשיגה מיטל להבי לבית דרור, ועל כך גם ברכות, אבל אנחנו כן רואים 

שבתוך תקציב התמיכות- אנו רואים שיותר ארגונים אמורים להנות מאותה עוגה שהגודל שלה 

נשאר קבוע. זאת אומרת, שלמעשה יש לנו כאן קיצוץ, והקיצוץ הזה הוא קיצוץ מאוד מצער, כי 

, לעומת תקציב לתחומים 120,000 של –אנו בעצם מדברים על תקציב שהוא תקציב מצחיק 

אחרים- כמו תחום הדת- שמדובר במאות אלפים. 

אני רוצה להתייחס אפילו יותר לזה, שיש בתוך הארגונים- יש ארגונים, חלק מהארגונים שקוצצו 

וחלק מהארגונים שעלתה התמיכה בהם. ובאופן יותר מדויק- האגודה קוצצה, האגודה לזכויות 

ההומו, הטרנס והבי, הארגון שנקרא חושן- שיש לו פעילות מאוד מאוד חשובה, ושלפי התבחינים 

היה אמור, והיתי מבקש גם מוועדת התמיכות אולי איזושהי תשובה לגבי זה, אני יודע שהפעילות 

של חושן בשנה האחרונה רק עלתה, מספר הפעילויות שלהם בתל-אביב עלה וגם ההיקף של 

הפעילות שלהם עלה. כלומר גם מספר המשתתפים וגם היקף המשתתפים- שזה התבחינים  
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שנקבעו לתקציבי הקהילה הגאה, בשני הפרמטרים האלה חושן דווקא עלתה, ובפועל אנחנו 

, שזה קיצוץ שהוא ממש מחפיר- למול ארגון שעושה כל כך 9,000 ל-25,000רואים שהיה קיצוץ מ- 

הרבה לחינוך לסובלנות ולשיוויון בעיר, שהוא כל כך ראוי לתמיכתנו. 

כן ארגון אחד, אני שמח שחבר המועצה ויצמן פסל את עצמו מלהשתתף, כי הוא דווקא ארגון שכן 

, וזה למעשה הארגון היחיד שעלה, הארגון שבעבר קיבל תמיכה. יש 64,000 ל-40עלה תקציבו, מ-

 6שני ארגונים חדשים שקיבלו תמיכה, גם היא תמיכה מצחיקה: ארגון תהילה וארגון 

צבעים,שהם קיבלו כל אחד-פחות או יותר מספר אלפים בודדים. 

אני לכן חושב שצריך להעלות הצעת החלטה בהקשר של  פרוטוקול ועדת התמיכות, לבטל את 

 שח' מתוך 120,000הקיצוץ הזוחל בתוך תקציבי התמיכות של הקהילה הגאה, כלומר להעלות מ- 

הרזרבות או מתוך איזהשהו מקור תקציבי אחר, על מנת שגדילה של פעילות של ארגון אחד לא 

תבוא על חשבון תנועות אחרות וארגונים אחרים. 

 

Uמר לייבהU: 

יואב, תרשה לי לתקן אותך. כנראה משהו כאן. 

אנחנו לא בדיון תקציב. המועצה החליטה על התקציבים וחילקה את התקציבים לפי הקטגוריות 

השונות. משהמועצה עשתה את זה, מרגע זה הקריטריונים מחלקים את מה שהמועצה בדיון 

התקציב אישרה, 

 

Uעו"ד סלמןU: 

על בסיס שיוויוני. 

 

Uמר לייבהU: 

על בסיס שיוויוני. 

לכן אנחנו לא דנים כאן על בסיס התמיכות. אנחנו מאשרים את חלוקת התקציב שניתנה על ידי 

המועצה- על בסיס שיוויוני ולפי הקריטריונים- לכל הגופים הרלבנטיים. לכן אין כאן עניין של 

העברת תקציבים, זה לא הדיון. 

 

Uמר גולדרינגU: 

והתבחינים שהציגו, 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

התבחינים אושרו על ידי המועצה. 
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Uמר גולדרינגU: 

זה הדרג המקצועי לחלוטין? 

 

Uמר לייבהU: 

הדרג המקצועי הציע והתבחינים אושרו על ידי המועצה, מועצת העיר. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תבחינים לתמיכות בכל תחום ותחום אושרו על ידי המועצה. העוגה היא עוגה נתונה. 

 

Uמר זמירU: 

לוברט, הגעת בזמן טוב, שתדע. 

אני יכול להגיב? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כן. 

 

Uמר זמירU: 

 תקציב התמיכות לארגונים הגאים היה 2007יואב, לשאלתך אני שמח לבשר לך שעל אף שב-

 שח', כי אושרה תמיכה 150,000, השנה  הוא יעמוד על 120,000 הוא עלה ל-2008 שח', ב-100,000

 שח' לבית דרור. לכן בקשתך התקבלה ותקציב הקהילה הגאה עלה. אבל חשוב לי  30,000של 

להבהיר לכולם: החלוקה הפנימית של התקציבים לארגונים הגאים נעשתה על ידי גורמים 

מקצועיים ובראשם על ידי מנהל המרכז העירוני לקהילה הגאה- יובל הגרט, אשר קבע, 

 

Uמר גלעדיU: 

ק ר י א ה. 

 

Uמר זמירU: 

ארנון, אל תעזור לי. 

. כך נעשתה. 150,000אשר קבע כיצד יחולקו המשאבים שעומדים לרשותו- לאחר שהגדלנו אותו ל-

אין התערבות פוליטית בחלוקה הפנימית של הארגונים. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -71-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

Uמר ויסנרU: 

אסף, הוא יצביע נגד, תהיה רגוע. 

 

Uמר זמירU: 

לא משנה, אבל חשוב לי שידע. 

 

Uמר ויסנרU: 

הוא יצביע נגד הקהילה הגאה. 

 

Uמר זמירU: 

וההקצבה נעשית בהתאם לגודל הפעילות ואופי הפעילות. 

יחד עם זאת שמענו גם את הקריאה של ארגון חושן, שמענו. כשאני אומר שמענו, זה יניב ויצמן 

שמע, גם את הקריאה של ארגון חושן, גם של האגודה, אנחנו נבחן אותה בחודשים הקרובים 

ואנחנו נראה אם ישנה אפשרות ודרך להגדיל את התקציבים האלה חזרה. נכון לעכשיו זו 

, ולכן  150 ל-120ההחלטה, ההחלטה נעשתה בצורה מקצועית, התקציב, אני מזכיר לך שוב- גדל מ-

אתה יכול להיות גאה ושמח שזה גדל. 

 

Uמר גלעדיU: 

אנחנו גאים בך. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. 

אני מבקשת להצביע. 

 

Uגב' להביU: 

אני רוצה לומר שכשישבנו לדון בנושא של ההקצאות והתמיכות, כשראינו את הדברים האלה 

בפעם הראשונה, קודם כל הכל עובד לפי תבחינים, ואני רוצה לומר שכאשר רואים שהדברים 

עובדים ממש לפי תבחינים, אז אפשר לראות שיש מקומות שהתקציבים ירדו כי גופים מסוימים 

לא עמדו בתבחינים, ולכן התקציבים של סקטורים מסוימים עלו. ובאופן כללי התקציבים ירדו- 

כמו שהתקציב של העירייה צומצם גם תקציב התמיכות צומצם. 

אבל, משהו שראוי להצביע עליו זו העובדה שפעם הראשונה בשנה הזאת יש לנו למעשה תבחינים 

למוסדות הפועלים בנושאים איכות סביבה בתל-אביב יפו, ונפתח הפתח למעשה, שלא החברה  
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להגנת הטבע, או כל פעם הינו מתווכחים על איזה ניואנס של איזה גוף סביבתי קטן כזה או אחר-

שהיה בא ומבקש תרומה. יש לנו פתח לשנים הבאות- באמצעות האישור היום שנעשה לתבחינים, 

שאנחנו נקבל 

 

Uמר גלעדיU: 

כמה הם מקבלים? 

 

Uגב' להביU: 

זה לא עניין של נקבל, זה אישרנו תבחינים. 

 

Uמר גלעדיU :

 שח'? זה פעילות של תקציב? 15,000 

 

Uגב' להביU :

מה שרציתי לציין- זה את התבחינים שפותחים את הפתח עכשיו לתקצב מוסדות לאיכות סביבה 

לשנה הבאה באופן הרבה יותר בולט, וזו האבחנה והשוני העיקרי של פרוטוקול ועדת תמיכות 

שאנו מאשרים הפעם. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אינשללה. 

שמוליק, הוא רוצה להתבטא. 

 

Uמר ויסנרU: 

זה תבחינים לשכונות. 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

יש לי תבחין. 

 

Uמר מזרחיU: 

אני רוצה להתייחס לנושא של ספורט בשכונות- בנושא של התבחינים. 

אני חושב שפה צריך לעשות רביזיה בנושא של התבחינים. לא יתכן שבשכונות מסוימות תקבל 

 שח'. אני חושב שיש כאן איזה עיוות בעניין 6,000 שח', או 10,000 שח', או 7,000קבוצה בשנה 

הזה, צריך לתקן את הנושא הזה. כמובן- הכל מבוסס על פי תבחינים, אבל התבחינים האלה  
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גורמים לכך שהמערכות האלה קורסות ולא יכולות להתקיים. כי היום כדי לקיים פעילות במגרש 

כדורגל, עם כל ההוצאות הנלוות לכך, בסכום כזה הדבר הזה לא ניתן.  

ולכן אני מבקש מהצוות שעוסק בנושא של התמיכות- לקיים דיון מחודש בנושא של הקריטריונים 

לנושא של הספורט. הדבר הזה מחייב תיקון, ואני מדבר בעיקר לקבוצות השכונתיות-הקטנות, 

שאין שם אלפי בני אדם, אבל בכל אופן זו פעולה תרבותית, ספורטיבית, חינוכית ממדרגה 

 שח', עוד 10,000 ילדים אז תקבל עוד 30ראשונה וצריך לעודד את העניין הזה ולא לתלות כל דבר 

 שח'. 15,000

ולכן אני מבקש שהנושא הזה ידון ויבוא אלינו לישיבת המועצה כדי שנוכל לאשר אותה. 

תודה רבה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. נרשם. אני מבקשת להצביע. 

רגע, נוח עפרון מבקש להעיר לפרוטוקול ועדת תמיכות. 

 

Uמר לייבהU: 

תזכירי להם עוד פעם את נושא ניגוד העניינים. 

 

Uמר עפרוןU: 

אני רוצה להציע הצעה להצבעה בעקבות מה שאתה אמרת אסף- שמאוד הערתי, שאתם ערים 

למצוקה של האגודה לשמירת זכויות הפרט. 

 

Uמר זמירU: 

לא זה מה שאמרתי. 

 

Uמר ויצמןU: 

 ק ר י א ה 

 

Uמר עפרוןU: 

אתה יכול לתקן אותי. 

לא הבנתי אבל אני קשוב. 

מה שרציתי להציע- זה שעם כל הרצון הטוב שאנחנו כמועצה נצביע שאנחנו נחפש דרך להוסיף 

את המימון שאתה אומר שאתה מחפש אישית דרך להוסיף, ושאנחנו נאשר את זה כמועצה, משום 

שהעניין הזה הוא חשוב. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

רגע, אנחנו כאן לא נכנסים. אנחנו לפני ההצבעה. 

 

Uמר זמירU: 
אני רק עונה לשניהם. גם לך וגם לשמוליק. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

לא. 

הוא עולה בכוחות עצמו. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

אתה ענית. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

חשבתי שתצאו החוצה תוך כדי ההצבעה. 

 

Uעו"ד סלמןU: 

במקום חבר אחר. טוב. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

במקום חבר אחר. 

 

Uמר מזרחיU: 

זה דיון מעניין, זה בסדר. 

 

Uמר זמירU: 

אני אומר לכם באמת: מי שלא היה בפורום התמיכות לא יודע איזה עבודה מקצועית, לא קשורה 

לנבחרים, נעשית. כל שקל מתוקצב בול בהתאם למה שמגיע. מעבר לזה: כשגומרים לאשר את 

תקציב התמיכות- קמים קולות מסביב- של צרכים אמיתיים. מה ששמוליק מזרחי אמר זה נכון, 

לפעמים התמיכה הזו באיזושהי צורה מקבעת ולא נותנת לקבוצה את היכולת לפרוח, לפעמים זה 

מקבע את השלטון של ארגון בקהילה ההומו-לסבית אל מול ארגון אחר. כל הדברים האלה  
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נכונים, אבל הפורום והדרך לעשות אותם היא לא עכשיו- להתקיף, כל מי שצריך משהו- נעלה 

ואולי נשנה, כי נעשתה עבודה סביב זה. 

 

Uמר גלעדיU: 

שמוליק דיבר ברמה העקרונית. 

 

Uמר זמירU: 

אני יודע. בגלל זה אני עונה, גם זה ברמה העקרונית. 

 

Uמר גלעדיU: 

הוא מדבר על קביעת תבחינים אחרים. 

 

Uמר זמירU: 

צריך עכשיו, לאחר שהעבודה המקצועית נעשתה, נוח, גם לנו אין יד, העבודה היא מקצועית. צריך 

עכשיו, לאחר שהעבודה המקצועית נעשתה, לשבת, לבחון עכשיו, אחרי- את הבעיות ולראות איך 

פותרים אותן, אבל זה לא אומר שניתן לעשות זאת במסגרת הזאת. 

 

Uמר ויסנרU: 

מנחם, אפשר להצביע? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

נצביע, נצביע. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת, אנחנו התחלנו הצבעה. אתה רוצה? נעצור את ההצבעה ונמשיך את הדיון על 

הפרוטוקול. 

אני מבקשת מהחברים לשבת. 

אני רוצה להצביע כדי לאשר את פרוטוקול ועדת התמיכות. 

 

Uמר לדיאנסקיU  :

 שח' 52,000ראוי להזכיר בהקשר של התמיכות בספורט, שהפועל אוסישקין מקבלים מהעירייה 

בשנה. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

אם ראוי, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

חברים, יש עוד הרבה מאוד דברים לדון, גם על תבחינים עוד אפשר יהיה לדון, כרגע יש ארגונים 

רבים שמחכים כדי שניתן יהיה ואפשר לשלם להם, ואי אפשר היה מתחילת השנה- כי המתנו לכל 

הדיונים. יש גם סבב שני שבמסגרתו ניתן יהיה לעשות את התיקונים. 

ולכן, אני מבקש מכולם להצביע עבור המועלה כאן במסגרת העניין של התמיכות. 

תודה רבה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מזכירה לחברים, אני מבקשת שקט ולשבת. אלון. 

אני מבקשת להזכיר שאנשים שהם עם זיקה או חברים בעמותות נתמכות- יודיעו לפרוטוקול 

איזה עמותה ומי הם, וימנעו מהצבעה כמובן. 

 

Uמר ויצמןU:  

על כל סעיף שקשור לתמיכה של עמותה? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

לא. אנחנו עושים מקשה אחת. הפרוטוקול עולה להצבעה כמיקשה אחת. 

 

Uמר מזרחיU: 

כל אחד צריך לפרט באיזה עמותה הוא? 

 

Uעו"ד סלמןU: 

כן. התשובה היא כן. 

 

Uגב' אגמיU: 

אני מבקשת לא להצביע על עם יפה- עם אחד. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

עם יפה - עם אחד- שולה אגמי. 
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Uמר מזרחיU: 

כל מה שקשור לנושא של הסתדרות- אני לא מצביע. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

נושאי הסתדרות. 

 

Uמר מסלאוויU :

אותו דבר. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אותו דבר שלמה מסלאווי. 

 

Uמר וולוךU: 

אני לא אצביע בכלל  כי יש פה כמה נושאים. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

נתן וולוך לא יצביע בכלל כי יש מספר נושאים שהוא מנוע. 

 

Uמר ויצמןU :

כמוני כמוך. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

עמותת כמוני-כמוך, הוא לא יכול להצביע. 

 

Uמר בביוףU: 

שערי ה'. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

בביוף- שערי ה'. 

לדיאנסקי. 
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Uמר לדיאנסקיU: 

למען הסר ספק ומאחר שהיתי קשור לתנו לחיות לחיות- אני לא מצביע. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תנו לחיות לחיות. 

 

Uמר לייבהU :

מי עוד כאן? 

אנחנו ניגשים להצבעה, אני מבקש לשמור על שקט. 

אני מזכיר שאנחנו מצביעים גם על התוספת לפרוטוקול ועדת תמיכות- בכל הקשור לתמיכה חד 

פעמית לעמותת "לילך". עמותת "לילך", אנו מצביעים גם על זה. 

אנחנו מצביעים. 

מי בעד? 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: 

דיין  .1

 רון .2

 ספיר .3

 אגמי .4

 שמוליק .5

 ארנון .6
 

Uמר גלעדיU: 

חוץ מ"אל סם". 

 

Uמר לייבהU:  

חוץ מ"אל סם" אתה מצביע.חוץ מהעמותה שאתה הצהרת עליה. 

 המשך  ה  צ  ב  ע  ה 

 בעד ה"ה: 

מסלאווי  .7

 כרמלה .8
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 גפן .9

 טיומקין .01

 אלון .11

 אסף .21

 יניב .31
 

Uמר גולדרינגU: 

אי אפשר להצביע חוץ מ.. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אפשר. 

 

Uמר לייבהU: 

אתה יודע מה, הוא לא הצביע, בסדר? אין בעיה. 

האם הוא יכול להצביע למעט מה שהוא נגוע? 

 

Uעו"ד סלמןU: 

כן כן. בוודאי. 

 

Uמר גולדרינגU :

האם אפשר להצביע חוץ מ, אני רוצה לדבר על כפר שלם חוץ מעלי? 

 

Uעו"ד סלמןU: 

אני לא חוזר לסוגיה של כפר שלם, היא לא רלבנטית, היא בלתי רלבנטית לחלוטין, היא בלתי 

רלבנטית לחלוטין עכשיו, היא בלתי רלבנטית לחלוטין. ההצבעה עכשיו, מי שיש לו זיקה כלשהי- 

אישית לעמותה, הוא חייב להודיע את זה לפרוטוקול ולהודיע שהוא נמנע מהצבעה לגבי אותה 

עמותה. 

 

Uמר לייבהU: 

זה הכל, מה הבעיה? 

 

Uמר גולדרינגU: 

ואז לגבי אותה עמותה? 
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Uמר מזרחיU: 

למעט העמותה שלך אתה תומך בזה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

קיבלת תשובה. 

 

Uמר לייבהU: 

אנחנו באמצע ההצבעה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת, אנחנו נתחיל את ההצבעה מחדש. מי בעד? 

 

Uמר לייבהU :

נצביע מחדש. 

מי בעד? 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה:  

יעל   רחל    .1

 רון   מדואל .2

 ספיר  יואב .3

 אגמי  יעל .4

 שמוליק  נוח .5

 ארנון .6

 מסלאווי .7

 כרמלה .8

 טיומקין .9

 אלון .01

 אסף .11

 יניב .21

 בביוף .31
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 לוברט .41

 גפן .51

 ראובן .61

 מיטל .71

 תמר .81

 אחמד .91

 חנה .02

 דן  .12

פאר  .22

  

 חברי מועצה. 5 – חברי מועצה, נגד 22 –בעד 

 

Uמר ויסנרU: 

תרשמי בבקשה שגולדרינג מתנגד לתמיכות. 

 

Uמר גולדרינגU: 

לא לתמיכות. 

 

Uמר ויסנרU: 

לא לא, 

 

 מ א ו ש ר.  - 1/09החלטה: פרוטוקול ועדת תמיכות 

 ואת התוספת 01/03/2009 מתאריך 01/2009מחליטים לאשר פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 

. 24/03/2009 מתאריך 01/2009לפרוטוקול ועדת תמיכות 

(ראה נספח ד') 

 

 

42 .U יקירי תל אביב-יפו שנבחרו בשנת המאה לעיר תל-אביב– 

U1909 – 2009U :

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

. 2009 – 1909 – - יקירי תל אביב-יפו- שנבחרו בשנת המאה לעיר תל-אביב 5סעיף 
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Uמר ויסנרU: 

יקירי העיר הלבנים לא יוכלו להשתתף. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני הייתי פוסלת את כל הנאום הזה ודורשת להוציא אותו מהפרוטוקול. 

 

Uגב' בן-יפתU: 

 (מחיאות כפיים)

קיבלנו את רשימת יקירי תל-אביב יפו לשנה. אני חייבת להגיד שיש ייצוג הולם של נשים בבחירה, 

. 17 נשים מתוך 9יש 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

9 .

 

Uגב' בן יפתU: 

יפה מאוד. 

אבל יש גם כמה דברים שצריך, אני מקווה, לפעם הבאה שעורכים, ואני מעלה עכשיו, אני חושבת 

שכדאי להגיד את זה עכשיו ואתה תבין גם למה. 

אם מסתכלים על שמות אנשים שנבחרו, אפשר לראות שיש המון אנשים יש להם איזושהי נגישות 

לאנשים עם הון תרבותי מסוים, יש להם איזושהי נגישות לאנשים, שזה לא דבר רע, אבל אני 

חושבת שצריך לפתוח את הנגישות של אנשים ממקומות אחרים. זאת אומרת, שכאשר מגישים 

בקשה להמלצות של יקירי תל אביב-יפו- צריך לעשות חיפוש אקטיבי, ממש חיפוש אקטיבי. זה 

מספיק חשוב, 

 

Uמר גלעדיU: 

מבית לבית. 

 

Uמר ויסנרU: 

DOOR TO DOOR .
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Uגב' בן-יפתU: 

לא, אני לא היתי בזה. אני חושבת ששיטת העבודה, 

 

 מר ויסנר:

איך את יודעת מה שיטת העבודה? את יודעת מי נבחר בשנה שעברה? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

פאר, בוא נתקדם עם זה. 

 

Uמר ויסנרU: 

את רואה אנשים אחרים לגמרי ואת מדברת. 

 

Uגב' בן יפתU: 

אני חושבת שהמגוון של אנשים שהיו נבחרים 

 

ק ר י א ו ת 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

עזבו את הדיאלוגים. יעל תמשיכי. 

 

Uגב' בן יפתU: 

אני חושבת שהעובדה שלא נעשה אותו חיפוש אקטיבי, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

מי אמר שלא נעשה. 

 

Uגב' בן יפתU: 

אני אומרת שלא. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

נראה לך שלא. 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

נעשה. 

 

Uגב' בן יפתU: 

תגיד לי איזה חיפוש אקטיבי עשית. מה? הלכת דלת לדלת? 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

פניתי להרבה מאוד אנשים. 

 

Uגב' בן יפתU: 

למי פנית? אנשים שאתה מכיר. 

 

Uמר ויסנרU: 

אנשים לבנים ושחורים כאחד. 

 

Uגב' בן-יפתU: 

ואל תפריע לי. 

יפו, ואני –החיפוש האקטיבי הוא חיפוש אקטיבי שנעשה לעבר כל תושבי ותושבות העיר תל-אביב 

חושבת שלשנה הבאה, אני מקווה אנחנו נעשה את החיפוש הזה כדי לעשות רשימה שהיא יותר רב 

תרבותית. 

תודה. 

(מחיאות כפיים) 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

חברים, את העובדה שמחפשים יקירי תל-אביב כולם יודעים בעיר הזאת. לאף אחד מחברי עיר 

לכולנו ולאף אחד לא הפריעו לעשות חיפוש אקטיבי. כל מה שקיבלנו היה כתוצאה מחיפושים 

אקטיביים. 

 

Uמר מדואלU: 

זה לא נכון. זו רשימה סגורה, מה אתה אומר לי? 

 

ק ר י א ו ת 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

 דקות. 5יואב, בבקשה 

 

Uמר גולדרינגU: 

לגבי נושא יקירי תל-אביב, יקירי ויקירות תל-אביב, תל אביב-יפו. מסתבר שיש כאן, צריך לברך, 

יש את נוזהה אבולעפיה, ובהחלט מרשים שיש יצוג גם לאוכלוסיה היפואית. אני רוצה לומר 

שאנחנו רואים בתוך הרשימה אנשים מאוד מאוד מכובדים. גם חבר מועצה ספציפי- ששמו וכבודו 

הולכים לפניו, הכוונה היא למרדכי וירשובסקי- שאנו חושבים שהוא אחד מסמלי הדמוקרטיה 

שהיו בבית הזה, מי שהצליח והתנגד למכירת מוזיאון תל-אביב לסמי עופר, דבר שיש לו בהחלט 

הרבה זכויות עליו 

(מחיאות כפיים) 

ואנחנו בהחלט מצטרפים. יחד עם זאת ברשימה הזאת יש גם אנשים שהם אחראים לאסונות 

אקולוגיים מהחמורים ביותר שידעה בעיר הזאת. יש בתוך הרשימה הזאת מי שעמד בראש וועדה  

שקבעה שיש להעלות את שכר הלימוד. אני כסטודנט הפגנתי מול ביתו, והיום אני  לא אוכל 

לתמוך בהפיכתו ליקיר תל אביב, שבה אוכלוסיה כל כך גדולה של סטודנטים עתידים אולי לסבול 

מהגזירות שהוא העלה. 

דבר נוסף שאני רוצה לפתוח ככה לדיון, אני מקווה  שהוא אולי כן יפול על אזניים קשובות, הוא 

 יכולים בהחלט להחשב 70הנושא של קריטריון הגיל. אני חושב שיש הרבה מאוד אנשים שגם לפני 

לכל דבר ועניין כיקירי העיר, ואני חושב שכדאי מאוד לפתוח את זה להרבה מאוד תחומים-שזה 

לא יהיה רק למי שהגיע לגימלאות יוכל להנות. 

 

Uמר מזרחיU: 

מאיזה גיל? 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני אומר שזה יהיה פתוח, שהקריטריון הזה פשוט לא יהיה, ושכל מי שבאמת באופן ענייני תרם, 

, יוכל להחשב. אני מקווה שבפעם הבאה באמת נוכל לוותר על הדבר הזה. 40אפילו אם הוא רק בן 

תודה רבה. 

 

(מחיאות כפיים) 
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Uמר לדיאנסקיU: 

ערב טוב. 

אני לא רוצה להתייחס לנבחרים, מאחר שאני סבור שחלק לא מבוטל מהנבחרים שמופיעים 

ברשימות שלנו כזוכי יקירי השנה הם אנשים ראויים. אני פשוט חושב שהפרס הוא כל כך מכובד 

וראוי, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

איזה פרס. 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

פרס יקיר העיר. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

זה לא פרס. 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

ראש העיר מתקן אותי שזה לא פרס. אז תואר יקיר העיר הוא תואר ראוי למדי, ועל כן אני חושב 

שלשנה הבאה יש לקבוע הנחיות, כללים, קריטריונים, על מנת שיהיה ברור איך הוועדה פועלת. יש 

צורך בלהקים וועדה ציבורית- שתהיה מורכבת גם מנבחרי ציבור, גם מאנשי ציבור שהם לא חברי 

מועצה, לעשות את זה בצורה דמוקרטית, עם שקיפות. ובסופו של יום- כמו שביתר הפרסים של 

עיריית תל-אביב ישנם כללים, הנחיות ברורות- איך מגישים ומיהם אלה שבוחרים את היקירים, 

כך לעשות גם הפעם. 

וחיות לא מועמדות לזה, תרגעו, גם מסלאווי וגם ארנון. 

 

Uמר גלעדיU: 

אולי תציע. 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

לא לא לא, אני לא אציע. 

אבל אנחנו גם מתעסקים בחמורים וגם בנחשים. 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אני רק רוצה להגיד שראובן כיוון לדעת גדולים, ואנו מתכוונים , לאור הרבה מאוד שאמרו לגבי 

דרך הבחירה, להקים וועדה שתקבע את הקריטריונים ואת הדרך שבה ייבחרו יקירי העיר בשנים 

הבאות. 

תודה רבה. 

ועכשיו אנחנו צריכים להצביע על יקירי העיר, ואני מציע באמת להצביע. אני מציע, בדרך כלל הינו 

מצביעים, ועד היום זה היה פה אחד- למען כבודם של האנשים, אני חושב שכל האנשים האלה 

שמועלים כאן- עקב גילם ותרומתם לחברה כאנשי ציבור. ואפילו היתי אומר שכשמישהו אומר- 

מי שאחראי לאסון אקולוגי, אני אגיד לכם מי אשם באסון אקולוגי: אלה שלא הסכימו אף פעם 

לבצע את האחזקה ולהזרים למשל לים,ופחדו כל הזמן לעשות את זה. 

ק ר י א ה  מ ה ק ה ל 

ולכן, כי הרי יש כל הזמן שאנשים  שיודעים הכל. ולכן אני עומד למען כבודם ולמען הטקס ולמען 

, למען יקירי העיר, אני לפחות מבקש, אם אפשר, להצביע פה אחד עבור 100הענין, ובשנת ה-

רשימת האנשים האלה. 

 המועצה הזאת פתחה לפני שים עם יעקוב, –כן יעל, גם את העניין של יקיר ערבי ראשון 

 

UקריאהU:  

חננייה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

חננייה- כיקיר העיר ערבי ראשון, ואנחנו פותחים את התחומים, וגם בעניין של השיוויון פתחנו 

תחומים, אנחנו עושים הרבה מאוד דברים מאוד מאוד יפים, וראוי ונכון להעריך את זה. 

בכל מקרה, אני מאוד ממליץ, למען הכבוד של האנשים ולמען הטקס, להצביע פה אחד עבור כל 

המועמדים ליקירי העיר תל-אביב יפו. 

תודה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אנחנו עוברים להצבעה: 

מי בעד אישור הרשימה? 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 5ישיבה מן המניין מס' 

) 30/03/2009מתאריך ה' ניסן תשס"ט (
 

 -88-  

 עיריית תלֿאביב-יפו
 

 

 

Uמר לייבהU: 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   אין  רחל  .1

 רון     מדואל .2

 דורון    יואב .3

 שולה    יעל .4

 שמוליק    נוח .5

 ארנון .6

 מסלאווי .7

 כרמלה .8

 וולוך .9

 טיומקין .01

 אלון .11

 אסף .21

 יניב .31

 זעפראני .41

 בביוף .51

 גפן .61

 עומר .71

 ראובן .81

 מיטל .91

 תמר .02

 אחמד .12

 חנה .22

 דן .32

פאר  .42

 חברי מועצה 5 חברי מועצה, נגד- אין, נמנעים- 24 –בעד 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה רבה. 

הרשימה אושרה. 

 

- מ א ו ש ר. 2009 – 1909 –החלטה: יקירי תל אביב-יפו, שנבחרו בשנת המאה לעיר תל-אביב 

 יפו שנבחרו בשנת המאה לעיר תל אביב  –מחליטים לאשר את רשימת יקירי תל אביב 

1909-2009 .

 
U נוזהה אבולעפיה

 
. 1935נולדה ביפו בשנת 

הגב' אבועלפיה יו"ר עמותת קרן אבועלפיה קרן זו נושאת על דיגלה קידום פרוייקטים 
חינוכיים, חברתיים ותרבותיים, ללא הבדל מוצא, גזע, דת ומין. 

הגב' נוזהה מסמלת את השלום שלו אנחנו מייחלים, שלום אמת המושתת על אהבת הזולת 
באשר הוא. 

כל מעשיה נעשים בשקט, בנועם בצנעה ולא על מנת לקבל פרס. 
 
 

U יעקב (יני)אפשטיין
 

. 1932נולד בת"א בשנת 
שרת בנאמנות כחמישים שנה בעיריית תל-אביב-יפו. עבודתו בעירייה התנהלה בתחום החינוך 

הנוער והקהילה. עם הקמת מינהל החינוך הנוער והספורט מונה למשנה למנהל המינהל. 
בתפקיד זה היה אחראי לתקציב, למבנים ולתשתית וגם תיחזק ופיתח את בתי- הספר, גני-

ילדים, 
מתקני ספורט ועוד. 

גם לאחר פרישתו ממשיך בפעילותו החברתית והציבורית הרחבה למען ילדי העיר ורווחת 
תושביה. 

 
 

U דליה בדש-שץ
 

, למשפחה ציונית מכניסת אורחים. חייה היו קודש לזולת. 1929נולדה בת"א בשנת 
הקדישה את חייה לאגודה למען החייל. ממקימי עמותת "קרן נוטנס", שהוקמה מכספי התורם 

הנדיב מבלגיה מר נוטנס, שמטרתה לעזור ולהיטיב את תנאי חייהם של פצועי צה"ל, נפגעי 
פעולות 

איבה, אלמנות, ויתומים.  
עד היום מקדישה את זמנה למען פצועי צה"ל. קיבלה מספר אותות וביניהם "אות הנשיא 

למתנדב". 
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U פרופ' רות בן-ישראל
 

. 1931נולדה בישראל בשנת 
פרופ' רות בן-ישראל בעלת שורשים עמוקים בעיר ת"א-יפו. נינה של זרח ויוכבד מושלי ונכדה 

של אבא ושרה נאמן ממייסדי תל-אביב ובתו של גדליה נאמן שניהל את מפעל "אבא נאמן" 
משאבות בע"מ. 

זכתה בפרס ישראל בחקר המשפט הישגיה המדעיים והחברתיים רבים. פרופ' בן-ישראל 
חוקרת ראשונה 

במעלה בתחום דיני עבודה, הבטחון הסוציאלי, השוויון החברתי ומעמד האשה. 
פירסמה מחקרים רבים הכוללים ספרים ועשרות מאמרים המשלבים ידע רב, של שיטות משפט 

בישראל ובעולם. 
 
 

U פנחס ברויאר
 

. 1936נולד בתל-אביב בשנת 
פעיל קהילתי מזה שנים רבות בשכונת מגוריו עושה ופועל למען איכות החיים בה. 

מעודד פעילות תנועת הנוער צופי שבט רמת-אביב ג' ותורם בדרכים 
שונות לרבות אירועי חג, וכן פעילות התנדבותית באירגון נכי תאונות עבודה ואלמנות,  

ונפגעי עבודה בישראל. 
 מינהליים וכלכליים בעיר ת"א, מנהל בחברות: "גוטקס" ו-"אומטיסו",  –תפקידים רבים מילא 

נציג שר החוץ בועדת מנכלי"ם לנושאי האבטלה. 
מר ברואייר הוא מתנדב בכל רמ"ח איבריו: אדם ערכי, בעל מצפון, פעיל ומפעיל מתנדבים 

רבים נוספים בתחומים רבים למען רווחת הפרט והקהילה בכלל. 
 
 

Uשרית גרינברג 
 

. 1939נולדה בשנת 
בעלת השכלה רחבה. לאחר שתים עשרה שנות הוראה פרשה הישר לחיק החיים הציבוריים. 

 נקראה ע"י ראש העירייה מר שלמה להט, להתמנות על רשימתו למועצת העיר ומאז 1983בשנת 
כיהנה שלוש קדנציות בהן החזיקה בתיק אגף הרווחה. 

 שנים בהן כיהנה במועצות העיר, עבדה בתפקידים שיש בהם נתינה לציבור. התפקיד 25במשך 
האחרון  

 העמותה לקשיש - עמותה הנותנת מענה בכל תחום לקשישים אשר –שלה הינו יו"ר קשת 
מפרותיה 

נהנית אוכלוסיית הקשישים במוסדות ובקהילה. 
 
 

U ראובן ויטלה
 

 .1939נולד באיטליה בשנת 
בוגר האוניברסיטה העברית בירושלים בחוגים מדעי המדינה וצירוף בין חוגי (סטטיסטיקה, 

כלכלה  
לא לכלכלנים ומתמטיקה) קורס גישור באוניברסיטת תל-אביב. 

חבר מועצת העיריה ארבע קדנציות שבהן היה אחראי: על התיירות, לשכת החברות העירוניות, 
 יו"ר ועדת מכרזים, וחבר דירקטוריונים  בחברות עירוניות.  
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בין תפקידיו הציבוריים: "חבר במועצת המנהלים של כימיקלים לישראל", "חברת תעלת 

הימים", 
שופט לשעבר כנציג הציבור בבית הדין הארצי לעבודה. 

מתפקידיו כיום: מפרק חברת "נכסי רמת אביב בע"מ" בפירוק, דירקטור חיצוני בחברת "הלמן 
אלדובי", 

חבר חיצוני בחברת "הלמן אלדובי ודירקטור בחברת "גרנית הכרמל". 
 

U מרדכי וירשובסקי
 

.  1939נולד בלייפציג שבגרמניה בשנת 
משפטן ופוליטיקאי, ממייסדי מפלגת שינוי ומראשי ד"ש. 

במסגרת פעילותו הציבורית פעל רבות לקידום הנושאים הסביבתיים, 
זכויות האזרח, תרבות, קשרי חוץ ועוד. 

בין תפקידיו שימש יועץ מטעם ממשלת ישראל בעניני המים וניהול עניני המים בכמה וכמה 
ארצות. ו-חבר כנסת, יועץ משפטי של עיריית תל-אביב-יפו, חבר מועצת העירייה,  

חבר הנהלת העירייה, ויו"ר מינהלת התרבות והאומנות. 
 

U חזנה יעקב
 

. 1936נולדה בעירק בשנת 
 מתגוררת בשכונת התקווה.  1959משנת 

פעילותה הקהילתית אופיינה ברוח ההתנדבות, ומתוך רצון לקדם איכות חיים, רווחה כלכלית,  
חברתית וערכית של תושבי השכונה. כאשר החל פרוייקט שיקום השכונות נערכו בחירות  

 שנה. במסגרת תפקידיה הרבים עמדה 25וגב' יעקב נבחרה ליו"ר ועד השכונה וכיהנה בתפקיד 
בראש ועדת רווחה, היתה שותפה ליוזמת אם השנה, וכן פעלה רבות במסגרת ועדת חינוך, ועדת 

היגוי, ועדת בינוי ו-ועדת מיגור הפשע. 
 שנה לעיר ת"א, תרמה תמונות וסיפורים על השכונה. 100לאחרונה במסגרת חגיגות 

 
 

U זיוה להט
 

. 1931נולדה בישראל בשנת 
, הפעילויות בהן לקחה חלק היו מגוונות. 15גוייסה להגנה כבר בגיל 

גב' להט בעלת תואר ראשון במזרח התיכון ותואר בספרנות, שניהם  
מהאוניברסיטה העברית בירושלים. 

 הקימה את הספריה למדעי החברה והניהול באוניברסיטת ת"א ואף 1961בשנת 
 שנה. 35ניהלה אותה במשך 

 שנה לשלמה להט (צ'יץ) ראש העיר השביעי של תל-אביב-יפו. 54נשואה מזה 
 

U הרב משה מאיה שליט"א
 

. 1938נולד בפתח-תקוה בשנת 
למד אצל רבנים ידועי שם ובישיבות חשובות. מקטנותו התבלט בכישרונותיו. 

 עבר לת"א לכהן כרבה של שכונת יד-אליהו ובמשך כיובל שנים מכהן בשכונה 1963בשנת 
כרבה המרביץ תורה בשיעוריו, גם ברחבי תל-אביב שאליהם נוהרים המונים, מחמת תוכנם 

העמוק והלשון הבהירה. בתקופת כהונתו של הרב עובדיה יוסף שליט"א כרבה של ת"א, 
שימש הרב מאיה כיד ימינו ומאז התהדק הקשר ביניהם. 

 נבחר לחבר כנסת וכיהן בה במשך ארבע שנים, בתקופה זו שימש הרב  1929בשנת 
סגן שר החינוך וכאחראי על עניני החינוך החרדי בישראל. 
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U מרים (מיקי) מזר
 

. 1935נולדה בתל-אביב בשנת 
בוגרת גימנסיה עברית "הרצליה" וחניכת צופי הגימנסיה. עו"ד במקצועה. 

כיהנה בעיריית תל-אביב-יפו בתפקידים הבאים:  
יו"ר מועצת העירייה בשתי קדנציות, יו"ר השירות המשפטי, יו"ר ועדת בנין ערים, 

יו"ר איגוד ערים דן, יו"ר אגף התנועה, יו"ר ועדת שמות והנצחה. 
 (עשרים שנה). 17 – 14כיהנה במועצה בקדנציות 

תפקידים בחברות ציבוריות: דירקטור "אל-על", "פז", התעשייה האוירית לישראל,  
דירקטוריון "יס", טלפון ויו"ר דירקטוריון בזק. 

כיהנה בחברות עירוניות: 
דירקטור היכל התרבות, מרכז הירידים, עתידים, אתרים, מרכז לאומנויות הבמה, 

קרן רבינוביץ לאומנויות. 
 

U עליזה עופר
 

. 1928נולדה בירושלים בשנת 
עובדת סוציאלית במקצועה. במסגרת עבודתה היתה מפקחת על עבודה סוציאלית  

בישובי חוף הכרמל, מנכ"ל עמותת מט"ב לשירותי סיעוד ורווחה מרמת-הגולן עד אילת. 
בפעילותה הציבורית היתה נציגת "שינוי" במועצת עיריית תל-אביב,בתקופת ראש העירייה  

מר שלמה להט (צ'יץ). 
מאז פרישתה יו"ר ארצי של חטיבת הגימלאים של האיגוד העובדים הסוציאליים, חברה 

בהנהלת  
 עמותה להפעלת מתנדבים לשירות לאומי ועוד. –"שלומית" 

          
U דבורה קדר

 
נולדה בחיפה . 

עברה לת"א עם משפחתה בהיותה בת-שבע. 
זה למעלה מששים שנה שיחקה משחקת בכל התאטרונים בארץ: המטאטא, 

הקאמרי, הבימה, האוהל, בית ליסין, חיפה, באר-שבע, החאן ובנוסף משתתפת  
בסרטי קולנוע ובתכניות רדיו. 

במהלך שנות העשייה הרבות שלה רשמה הישגים רבים ולא פעם גנבה את ההצגה גם כאשר 
התפקידים אותם גילמה, היו תפקידי מישנה, לצידם של שחקנים מקצועיים מעורבות שלה  

מצטרפת לכשרון גדול להיות שחקנית פעילה ומבוקשת ללא כל התחשבות בגילה. 
 

U אלימלך רם
 

. 1929נולד בתל-אביב בשנת 
 הצטרף ל"קול ישראל" כקריין במשך שנים רבות, התקדם לעורך ומנהל חטיבה 1952בשנת 

ברדיו. 
היה גם עורך ומגיש תכנית מיתולוגית "תיבת נח", שהיתה תכנית הבידור הראשונה ברדיו. 

בהררכיה של החדשות התקדם מכתב עורך יומנים וכלה בניהול חטיבת החדשות. לאחר שליחות 
בארה"ב הצטרף לחטיבת החדשות של הטלויזיה שבה היה עורך מבט, כתב מדיני וכתב בכנסת. 

 נשלח לוושינגטון כדי לשמש כתב הטלויזיה הישראלית ובשובו מונה למנהל  1982בשנת 
. 1חטיבת החדשות של ערוץ 
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Uאברהם בייגה שוחט 
 

. בעל תואר ראשון בהנדסה אזרחית. 1936נולד בישראל בשנת 
, 28, 26, 25היה בין מקימי ערד ושימש חבר כנסת ושר בממשלות ישראל, 

, מטעם סיעת המערך, מפלגת העבודה, ישראל אחת, עבודה-מימד. 16 – 11 ובכנסות 
תפקידיו הבולטים: שר האוצר ושר התשתיות הלאומיות. 

כמו כן היה יו"ר ועדת הכספים ויו"ר ועדת הכלכלה. 
 מונה לעמוד בראש ועדה לבחינת מערכת ההשכלה הגבוהה בישראל. 2006בשנת 

כיליד העיר ת"א ותושבה שמור בליבו מקום חשוב וחם לעיר, התפתחותה ושיגשוגה. 
 

U עו"ד דב שילנסקי
 

. 1924נולד בליטא בשנת 
 עלה ארצה באניה "אלטלנה" כאחד ממפקדיה. 1948בשנת 

היה בין המתנגדים הפעילים לברית שלום עם גרמניה ובהפגנת יחיד באזור משרד החוץ נעצר, 
 חודשי מאסר. בעת ישיבתו בין החומות חשף את עולמם של אסירים 21הועמד לדין והוטלו עליו 

ופושעים ורשימותיו פורסמו בספר "הכלא העברי". 
 שנה. 19 נבחר לכנסת התשיעית מטעם תנועת החרות וכיהן בה כ-1977בשנת 

 נבחר ליו"ר הכנסת וזכה 12היה חבר בועדות כנסת שונות וגם סגן יו"ר הכנסת. בכנסת ה-
להערכה רבה מצד כל שדרות העם, מאחר ומילא תפקידו בצניעות יושר ותבונה רבה. 

 
 

43 .Uפגרת המועצהU :

Uגב' דיין- היו"רU: 

הנושא הבא בסדר היום: אנחנו מבקשים את מועצת העירייה לאשר פגרת המועצה. 

 מחליטה מועצת העירייה שלא לקיים ישיבה מן המניין של מועצת העירייה  5 מכוח סעיף 

. 2009בחודש אפריל 

מי בעד? 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני רוצה להעיר. 

 

Uמר ויסנרU :

הוא רוצה לשבת כאן באפריל ולדבר גם כן. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כן. חשבתי, ברוח החג הקרב ובא. 
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Uמר ויסנרU: 

הקהל שלהם כבר לא מגיע ואנו צריכים לשמוע. הם שברו את הקהל שלהם. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כבר אין קהל, אבל המיקרופון שלך. 

 

Uמר גולדרינגU :

אני, ביום חמישי האחרון, קיבלתי לידי את דו"ח מבקר המדינה ופניתי בבקשה דחופה לראש 

העירייה- לכלול את הנושא בסדר היום של הישיבה, כיוון שיש דברים שנוגעים לעיר תל-אביב. אני 

נעניתי היום שהדברים אינם חדשים, אף על פי שאנחנו מכירים אותם רק מיום רביעי שעבר, 

ומסתבר שגם ראש העירייה וגם הייעוץ המשפטי וגם הנדסת העיר מכירים את הנושא, ובכל זאת 

נראה לי שמדובר בנושאים שכן מאוד מאוד כדאי שנתחיל את הדיון בהם. כיוון שמדובר בשני 

מתחמים מאוד מאוד חשובים- גם מדרון יפו וגם לגבי מתחם התחנה- ביקשתי לערוך דיון דחוף 

כזה, ואני מצטער על זה שבקשתי נדחתה. הפגרה בסופו של דבר מתנגשת עם האפשרות שלנו 

ליצור כזו ישיבה מיוחדת בנושא. 

 

Uמר גלעדיU: 

יש דיון אגף הנכסים בנושא. 

 

Uמר גולדרינגU :

צריך לעשות דיון בנושא הזה. 

עוד דבר שאני רוצה לומר: כאשר אנו הצבענו על המועדים של הישיבות והזזתן מיום רביעי ליום 

שני, אנחנו לא אמרנו את המועדים במהלך החודש שבהם זה אמור להיות. אני חושב שצריך, 

באותה נשימה להגיד- שאם לא שינינו את זה, כל המועדים של הישיבות צריכים להיות בימי שני 

הראשונים בכל חודש. אני לא מבין איך הגענו עכשיו למן קביעה ספוראדית לחלוטין, אנו מקבלים 

איזהשהו סוג של הודעה מתי הישיבות מתקיימות, לא ברור החוקיות, לא אנחנו הצבענו על זה. 

אני מברך על זה שדברים כאלה כן מגיעים להצבעה, ואני מקווה, 

 

Uמר ויסנרU: 

די. אתה משעמם אותנו כבר.  אתה משעמם . משעמם. 
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Uמר זעפראניU: 

אפשר להחזיר את זה בכלל ליום ראשון ולא ביום שני. 

 

Uמר גולדרינגU: 

אני אומר-אם ביום שני ולא שמענו מתי המועדים, אנו צריכים להגיד שהישיבות תתקיימנה בימי 

שני הראשונים לכל חודש. ואני מקווה שהדברים האלה יגיעו להצבעה. 

תודה. 

 

Uמר גפןU: 

אני קצת מתפלא עליך יואב. 

אתמול קיימנו דיון בנושא הזה בועדת ביקורת, וסיכמנו סיכומים ואתה פתאום בא ואומר- לא, 

נעלה את זה לסדר היום. 

 

Uמר ויצמןU: 

זה השיטה. זה השיטה שלהם. 

 

ק ר י א ו ת 

Uגב' דיין- היו"רU: 

טוב. אני מעלה להצבעה את נושא הפגרה בחודש אפריל. מי בעד? 

 

Uמר לייבהU: 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   אין  רחל  .1

 שמוליק    מדואל .2

 רון     יואב .3

 דורון    נוח .4

 שולה     .5

 כרמלה .6

 וולוך .7

 טיומקין .8
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 אלון .9

 אסף .01

 יניב .11

 זעפראני .21

 בביוף .31

 גפן .41

 לוברט .51

 עומר .61

 ראובן .71

 מיטל .81

 תמר .91

 אחמד .02

 חנה .12

 דן  .22

 פאר .32
 חברי מועצה. 4אין, נמנעים- – חברי מועצה, נגד 23 –בעד 

איפה יעל? יעל הלכה? 

 

Uמר ויסנרU: 

בוא נחכה לה. 

 

Uמר לייבהU: 

איפה יעל? 

 

Uמר ויסנרU :

לא באמת,נחכה ליעל, עד שהיא תבוא. 

 

Uמר לייבהU :

יעל יעל, בפרות תטפל. 

 

Uמר ויסנרU: 

אני מציע דרך אגב,בחופשה, שיקיימו כאן את הדיון. 
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Uגב' דיין- היו"רU: 

שמוליק מזרחי ביקש הודעה אישית. 

 

Uמר מזרחיU :

הודעה אישית. 

 שנה נולד דורון ספיר, 50 שנה להיווסדה של העיר תל אביב-יפו. ובדיוק לפני 100אנו חוגגים השנה 

 שנה לדורון ספיר. 50היום יש לו יום הולדת, מזל טוב. 

 

מחיאות כפיים. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כל הכבוד. 

ברכות לדורון . 

 

שירה- היום יום הולדת. 

 

Uמר ספירU: 

רק תגמרו את הישיבה מהר שאני אוכל להגיע ליום ההולדת. 

 

החלטה: פגרת המועצה- מ א ו ש ר. 

 לתוספת השנייה לפקודות העירייה (תקנון בדבר ישיבות המועצה והנוהל בהן), 5מכח סעיף 

. 2009מחליטה מועצת העירייה, שלא לקיים ישיבה מן המנין של מועצת העירייה בחודש אפריל 

 

44 .Uמינויים ושינויים בוועדות עירוניותU :

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

גולדרינג, תרשום לפניך שלמרות שקיבלנו את זה שעה לפני הזה, למרות זאת אנו מכניסים את זה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

. 7סעיף 
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Uמר ויסנרU: 

יעל, יש לנו בקיץ שעון הקיץ, שלא הודעת לעיר לכולנו שהשעון זז, והם הודיעו לנו לפי השעון של 

החורף. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

 מינויים ושינויים בועדות עירוניות. – 7סעיף 

אני מבקשת שתי הודעות שנלוות לזה: 

הודעה אחת: יש כאן רשימה שגלילה אומרת שאני צריכה לקרוא את כולה, של החלפות ומינויים 

בוועדות, 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

את רוצה שאני אקרא במקומך? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כי אתה יותר מהיר?אתה יכול לשיר את זה אם אתה רוצה. 

אז אני אקרא את זה. 

בבקשה תשומת לבכם. זה הגיע רק בשעה האחרונה ולכן זה לא מונח לפניכם. זה הכל מקומות. 

 

Uמר לדיאנסקיU: 

זה בטוח שזה בסדר? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

זה כפוף לבדיקה. 

חבל, חבל על  הזמן שלכם. 

ועדת בטחון- יואב גולדרינג , נוח עפרון 

ועדת מל"ח- יעל ומדואל 

ועדה לקליטת עליה- רוחיק 

ועדת רישוי עסקים- אהרון מדואל, ממלאת מקום- יעל בן יפת. 

ועדה לקידום מעמד האשה- יעל בן יפת 

ועדת תכנון עירוני- יואב גולדרינג 

 ועדת ספורט- רוחיק 

בינוי ותשתית- רוחיק ואהרון מדואל 
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ועדת שפ"ע- נוח עפרון, רחל וולנר 

ועדת בריאות-רוחיק ומדואל 

ועדת תנועה וחניה- יואב גולדרינג, נוח עפרון 

ועדת שכונות- יעל 

ועדת פיקוח עירוני- יעל בן יפת ואהרון מדואל 

ועדה לזכויות האדם- יואב גולדרינג ורוחיק 

ועדה לקשרי חוץ- נוח עפרון 

ועדת תיירות- נוח עפרון ויעל בן-יפת 

ועדת חוקה- יואב גולדרינג,גם אתם כבר כותבים בשגיאות מרוב התלהבות, גולדרינג בלי ל' זה 

שינוי שם, ונוח עפרון. 

ועדה לחסכון במים- נוח עפרון, מ"מ יעל 

ועדת פרוייקטים- רוחיק ויואב גודרינג- בלי ל' 

וזה כפוף כמובן לבדיקת המקומות שמגיעים לכם, אבל אנחנו נכלול את זה היום למרות שזה הגיע 

רק ברגע האחרון. 

יש כאן עוד הודעה. סיעת יאפ"א הגישה שם שהוגש, אבל אנו מבקשים להסיר אותו ואתם תגישו 

שם אחר במקומו, משום שהשם שהוגש- עבד סטאל הוא עובד עירייה בבית ספר ולא ניתן לאשר 

אותו.  

לא ניתן לאשר את השם שהוגש על ידי סיעת יאפ"א לוועדת תכנון עירוני ולפיכך הם יגישו שם 

אחר לאישור בפעם הבאה. 

 

Uמר ויסנרU: 

אני, חברי וחברותי. כאשר אנחנו מתעסקים בטכניקה כמעט שעתיים וזמנם של כולם חשוב, אני 

חושב שסיעת עיר לכולנו צריכה להביא את רשימתם בזמן, ואם הזמן שלהם זה לא הזמן שלנו, אז 

הזמן שלי חשוב, והגיע הזמן להגיד להם- אתם משחקים בטכניקה, אנחנו גם בטכניקה, ואני 

מבקש, גבירתי יו"ר המועצה,אדוני ראש העיר, חברי מועצה-להצביע נגד ההצעה הזאת. הם יבואו 

אחרי הפגרה עם רשימות מסודרות ואז הם יכנסו, ולא נשחק בטכניקה שהם משחקים בה. 

 שנה, ועושים סדר. ואם אתם שואלים מה 40אנו מתקרבים לחג הפסח. בני ישראל הלכו במדבר 

משתנה, אז היום אנו הופכים את הסדר, ואני כרגע מתנגד לרשימה שלהם ואני מבקש זאת 

להצבעה. 

 

קריאה מהקהל 

 

אתה אדם חכם ויקר, תישאר בבית ותשתוק. 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

חברי חברי המועצה, סגני פאר ויסנר. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אני מבקשת חנן, גם מאחוריך. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אני מבקש שתפסיקו להפריע כי הקהל לא משתתף כאן. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

בהמשך השורה גם. 

 

Uמר גפןU: 

רגע, הוא קורא לחבר מועצה חמור ואת נותנת לו להשאר פה? איזה דבר זה. 

 

Uמר לייבהU: 

לא, הנה הוא מוציא אותו עכשיו. 

 

Uמר ויסנרU: 

צריך להוציא אותו. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

ביקשתי להוציא אותו. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

זה יקרה, זה יקרה. ביקשת להוציא אותו? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

כן. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

אז תוציאו אותו. 
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Uקריאה מהקהלU: 

ויסנר, אתה אידיוט ואתה תשאר אידיוט. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

תודה, שלום, חג שמח. 

 

Uמר ויסנרU: 

אני מבקש, תקחו את הפרטים  ואני אגיש תלונה במשטרה. 

 

Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

חברים: גבירתי, גם אותך יוציאו, הקהל לא משתתף כאן. אני מבקש שלא תדברי. הקהל כאן לא 

משתתף. 

חברים, דווקא מפני שחג הפסח ודווקא מפני שיש פגרה, ודווקא כשאנחנו כועסים, אני חושב שמן 

הדין שנלך לקראת, ולכן כאשר פנו אלי אמרתי כן. ואני מקווה שאולי גם תבין, מר גולדרינג - אני 

מדבר אליך. מפני שהמועצה. למה אתה מפריע לי כשאני בעדך? למה אתה מפריע לי?אתה רוצה 

שאני אגיד לא ונוריד את זה? אתה רוצה שנצביע נגד? 

 

UקריאהU: 

תצביע נגד. 

 

Uמר ויסנרU :

רון, בוא נצביע נגד. 

 

Uמר מדואלU :

אתה לא מפחיד אותנו. זרקת אותנו מכל הוועדות החשובות, זרקת את הפרורים,אתה חושב 

שאנחנו מתלהבים? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אם זה פרורים אז אין לך מה לעשות כאן, אם זה פרורים. 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

ולמרות הדברים, ולמרות הדברים אנחנו נצביע בעד ונאפשר לכם, למרות שאתם לא עומדים 

בשום כללים, ושום דבר לא ענייני. 

ולכן אני מציע לקבל, ובואו נצביע ונכנס לחג- מעבדות לחרות. 

תודה רבה. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

 נוספת לועדת תנועה וחנייה. – 1אני רוצה להוסיף לפני ההצבעה את שולה אגמי- תל-אביב 

 

Uמר לייבהU: 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל  .1

 רון .2

 דורון .3

 שמוליק .4

 שולה .5

 ארנון .6

 מסלאווי .7

 כרמלה .8

 וולוך .9

 טיומקין .01

 אלון .11

 אסף .21

 יניב .31

 רחל .41
נוח, אתה בעד או נגד? אני לא מבין? 

לא מצביע. 
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Uמר רון חולדאי - ראש העירייהU: 

דוקטור? עכשיו אתה מבין איזה גן ילדים אנחנו משחקים. 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

אנחנו מאשרים את השינויים בוועדות עירוניות. 

 

Uמר לייבהU: 

סליחה, אנחנו באמצע ההצבעה. 

ה מ ש ך   ה צ ב ע ה  

 בעד ה"ה: 

זעפראני  .51

 בביוף .61
 

ק ר י א ו ת 

 

UשאלהU: 

מה הם הצביעו? 

 

Uגב' דיין- היו"רU: 

מה זה משנה מה הם הצביעו? אנחנו מצביעים לאשר את הרשימה. 

אתה רוצה לחזור על ההצבעה? 

 

Uמר לייבהU: 

סליחה, אני חוזר על ההצבעה, אני מבקש לא להפריע באמצע ההצבעה. 

אני חוזר על ההצבעה. מי בעד? אני מצביע מחדש. 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   אין  מדואל  .1

 דורון    יואב .2

 שולה    יעל .3

 שמוליק    נוח .4
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 מסלאווי .5

 כרמלה .6

 רון .7

 וולוך .8

 טיומקין .9

 אלון .01

 אסף .11

 יניב .21

 רחל .31

 זעפראני .41

 בביוף .51

 עומר .61

 ראובן .71

 תמר .81

 מיטל .91

 אחמד .02

 דן .12

 פאר .22

 חנה .32
 

UשאלהU :

ארנון הצביע. 

 

Uמר לייבהU: 

אני לא יודע אם הוא הצביע. 

 חברי מועצה 4 חברי מועצה, נגד- אין, נמנעים- 23 –בעד 

 

 מ א ו ש ר. –החלטה: מינויים ושינויים בוועדות עירוניות 
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1  .U בוועדה לשימור אתרים למרחב התכנון תל אביב - יפושינויים 
 

מחליטים: 
 

 ובהמשך  , 1965 – לתוספת הרביעית של חוק התכנון והבנייה , התשכ"ה 10בהתאם לסעיף 

 , כחבר ש"ס נציג סיעת הרב שלמה זעפראנילמנות את , 16/2/2009להחלטת המועצה מיום 

משה טיומקין נציג   במקומו של בוועדה לשימור אתרים למרחב התכנון תל אביב - יפו,

סיעת הגמלאים. 

מ"מ של הרב שלמה זעפראני , בנימין בביוף. 

 

2  .U בוועדה לאיכות הסביבהמינוי מ"מ 
 

מחליטים: 
 

דן  , למנות את 7/1/2009 לפקודת העיריות ובהתאם להחלטת המועצה מיום  י149בהתאם לסעיף 

 .פאר ויסנר, מסיעת הירוקים בוועדה לאיכות הסביבהכממלא מקומו של להט מסיעת הירוקים , 

 

3  .Uמינויים בוועדה לקליטת עליה 
 
 

מחליטים: 
 

 , למנות את 7/1/2009. לפקודת העיריות ובהמשך להחלטת המועצה מיום ה 149בהתאם לסעיף 

 לקליטת עליה. כחבר בוועדה  ,1רומן בורוכוב , נציג סיעת תא 

 

4  .Uלבטיחות בדרכים השינויים בוועד 
 

מחליטים: 
 

 הרב שלמה זעפראנילמנות את , 7/1/2009 ובהמשך להחלטת המועצה מיום ו. 149בהתאם לסעיף 

 שמואל גפן נציג סיעת בגד.  במקומו של בוועדה לבטיחות בדרכים , כחבר ש"סנציג סיעת 

מ"מ של הרב שלמה זעפראני , בנימין בביוף. 

 

U :מחליטים
 

 16/2/2009 ו- 7/1/2009 לפקודת העיריות ובהמשך להחלטות המועצה מיום 150בהתאם לסעיף 
למנות את הנציגים בוועדות עירוניות כמפורט להלן: 
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U ועדת מועצה
 
.  פאר ויסנר  נציג סיעת הירוקים במקומו של דן להט , נציג סיעת הירוקים . מ"מ חנה תמיר. 1

 
ועדת נכסים 

 
. פאר ויסנר , נציג סיעת הירוקים , במקום דן להט , נציג סיעת הירוקים . מ"מ דן להט. 1

 
ועדת רישוי עסקים 

 
אמיר בדרן נציג סיעת י"אפא.  .1
בנימין בביוף נציג סיעת ש"ס (במקום נציג סיעת ש"ס בוועדה לעניין בעלי חיים וטבע  .2

עירוני), מ"מ הרב שלמה זעפראני. 
 

ועדה לקידום מעמד האשה 
 
.   מיכל פרנקו , נציגת סיעת הירוקים. 1

.   יהודית אילני , נציגת סיעת יאפ"א. 2
 

ועדת תכנון עירוני 
 
.איתן ברטל , נציג סיעת הירוקים. 1
 

ועדת ספורט 
 
.שרגא שמש , נציג סיעת הירוקים. 1
. שלמה מסלאוי , נציג סיעת ליכוד. 2
.ירון כהן , נציג סיעת צדק חברתי. 3
 
 

ועדת בינוי ותשתית 
 

. 1נוח סלוצקי , נציג סיעת תא  .1
 דוד עזרא נציג סיעת ש"ס , במקום שחר בקשי. מ"מ שחר בקשי. .2
  

ועדת שיפור פני העיר 
 

 . איציק נחייאסי נציג סיעת ש"ס. 1נציג סיעת ש"ס , במקום נציג סיעת תא  .1
מ"מ דוד עזרא. 

 
ועדת בריאות 

 
   חנה תמיר נציגת סיעת הירוקים, ס' יו"ר הוועדה.  .1
שבתאי ברוך נציג סיעת ש"ס . מ"מ דוד עזרא.  .2
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ועדה לזכויות אדם 
 

רחל דיאמנט , נציגת סיעת הירוקים.  .1
 עו"ד סוזאן לורנסו , נציגת סיעת יאפ"א. .2
. 1כרמלה ברבקוב , נציגת סיעת תא  .3

 
ועדה לקשרי חוץ 

 
 ,במקום נציג סיעת ש"ס. 1. נציג סיעת תא 1
 

ועדת תיירות 
 
. סמי אבו שחאדה , נציג סיעת יאפ"א. 1
 

ועדת חוקה ומשפט 
 

עו"ד צחי זקס , נציג סיעת הירוקים.  .1
שחר בקשי , נציג סיעת ש"ס  במקום , נציג סיעת ש"ס בוועדת תיירות.מ"מ דוד עזרא.  .2

 
ועדה לעניין בעלי חיים וטבע עירוני 

 
. ד"ר רפי קישון , נציג סיעת הירוקים. 1
 
 

ועדה לחסכון במים ואנרגיה 
 
.  1. צחי אוכברג נציג סיעת ש"ס , במקום נציג סיעת תא 1
 
 

ועדת תנועה תנועה וחניה 
 

. 1שולה אגמי, נציגת סיעת ת"א  .1
 

 יואב גולדרינג ונח עפרון – ועדת בטחון
 

 יעל בן יפת ואהרון מדואל – ועדת מל"ח
 

 רוחיק וולנר – ועדה לקליטת עליה
 

 יעל בן יפת) – אהרון מדואל (מ"מ – ועדת רישוי עסקים
 

 יעל בן יפת – ועדה לקידום מעמד האשה
 

 יואב גולדרינג – ועדת תכנון עירוני
 

 רוחיק וולנר ונח עפרון – ועדת ספורט
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 רוחיק  וולנר ואהרון מדואל – ועדת בינוי ותשתית
 

 נח עפרון ורחל וולנר – ועדת שפ"ע
 

 רוחיק וולנר ואהרון מדואל – ועדת בריאות
 

 יואב גולדרינג ונח עפרון – ועדת תנועה חניה
 

 יעל בן יפת – ועדת שכונות
 

 יעל בן יפת ואהרון מדואל – ועדת פיקוח עירוני
 

 יואב גולדרינג ורוחיק – ועדה לזכויות האדם
 

 נח עפרון – ועדה לקשרי חוץ
 

 נח עפרון ויעל בן יפת – ועדת תיירות
 

 יואב גולדרינג ונח עפרון – ועדת חוקה
 

 יעל בן יפת) – - נח עפרון (מ"מ ועדה לחסכון במים
 

 רוחיק וולנר ויואב גולדרינג  – ועדת פרוייקטים
 

 
: מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים. 45

 

 :גב' דיין- היו"ר

זה יופי היה. 

 מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים. – 8אנחנו עוברים לסעיף 

 

ק ר י א ו ת 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אנחנו מתקרבים לסוף הישיבה הזאת ויש לנו עוד ישיבה אחריה, אז בואו, טיפה ריכוז ונסיים את 

הסעיפים. 

בהצבעה הבאה יש לנו שוב פעם רשימה שהוגשה על ידי עיר לכולנו. אני מציעה שתשקלו את זה, 

כי אתם הגשתם רשימה לדירקטורים מטעמכם. אני אקריא את זה, אבל אם הכוונה שלכם זה 

שלא נאשר, אז באמת חבל על הצחוקים שאתם עושים מזה. 
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 :שאלה

זה עבר וועדה? 

 

 :גב' דיין- היו"ר

הם הגישו- הכל כפוף לבדיקה. זה לא משנה.הם הגישו לנו לאישור. 

 

  :מר מזרחי

איך אפשר להביא דבר כזה? 

 

 :גב' דיין- היו"ר

זה רשימה של חברי מועצה, חברי מועצה שהם שובצו על ידי עיר לכולנו לתאגידים. זה לא נעשה 

עד עכשיו, זה הוגש היום באחור, אני מגישה את השמות. 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

איזו בדיקה? 

 

 :גב' דיין- היו"ר

לא בדיקה. כאן מישהו אמר. אין וועדה ואין בדיקה .לכל חבר מועצה יש זכות להיות דירקטור 

בשני דירקטוריונים. 

אחוזות החוף- רחל, רוחיק 

בית הספר כל ישראל חברים- יעל 

חברת בניין הבימה- יעל 

המרכז הזאולוגי תל-אביב-רמת גן- מדואל 

העמותה לתיירות- מדואל 

מוזיאון ארץ-ישראל תל-אביב- נוח עפרון 

מי אביב- נוח עפרון 

יעל –מרכז הירידים 

מת"ש- מרכזי תעסוקה שיקומיים- רחל 

 רחל גלעד. – 4ואולם נחמני 

 זה נוסף לרשימה שיש. 
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 :מר מזרחי

אנחנו יכולים להצביע ? 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אתם יכולים להצביע. זה נוסף לרשימה  שמונחת לפניכם, של תוספות או שינויים, מינויים 

ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים. 

אפשר להצביע? לא. 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

מה עכשיו? 

 

 :מר ויסנר

הוא נגד. 

עכשיו הוא יגיד לך למה הוא חושב שאלה פרורים. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אתה רוצה לפצל למקומות שלכם ושל אחרים? אתה רוצה מקשה אחת? 

 

 :מר גולדרינג

פה יש לי, ממש חשבתי איך אני עושה לכם תכנית כלבוטק מלאה בפרקים ובמספר מסכות, תצפה 

בזה מהחדר שלך, יש זמן.  

אני רוצה לדבר על החוק החדש שנכנס למינוי דירקטורים עירוניים. אנחנו יודעים שלמעשה 

בתאגידים העירוניים מי שאינם נבחרי ציבור צריכים לעבור בוועדה שקובעת האם הם כשירים, 

היא עושה את זה על בסיס קורות החיים של האנשים האלה. במידה שיש איסור מוחלט, לא 

איסור מוחלט, יש איסור לשלוח אנשים מטעם סיעות. אנחנו לא עשינו את זה, לא שלחנו אף אחד 

מהדירקטורים העירוניים כאנשים שמקורבים לעיר לכולנו. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אף אחד לא עשה את זה. זה היה הנוהג בקדנציה הקודמת ולפניה, עכשיו יש חוק. 
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 :מר גולדרינג

אני גם מבין כמוך, ולכן הופתעתי מאוד לגלות שם המשך של מינוי פוליטי מהקדנציה, שעברה 

יו"ר "עזרה ובצרון", שהוא למעשה, ואני ארחיב את הדיבור בנושא הזה כי למעשה באדם שהוא 

מקורב מאוד לסיעת בג"ד. הוא למעשה אפילו לדעתי, תקנו אותי אם אני טועה, היה אפילו בתוך 

 שהוא צריך להוכיח מה שנקרא כשירות מיוחדת. –מנגנון המפלגה, ולגביו קובע החוק 

 

 :מר מזרחי

על מי אתה מדבר? 

 

 :מר גולדרינג

, כתבה ששמה: 2005, מספטמבר 2005אברהם מנלה. שיש לי גם כתבות- כתבה מ"הארץ"- משנת 

לא השאירו עצם, ואני מקריא מתוכה: אומר מי שהיה אז יו"ר המועצה הדתית: שבוע שבועיים 

אחרי שהתמנתה הנהלת חברה קדישא מנלה קיבל ג'וב, פתאום הוא יועץ בשכר של חברה קדישא. 

הכל נהפך לעניין של ג'ובים לחברים. התנגדתי למהלכים אלה בחברה קדישא ובמועצה הדתית 

וזה היה לדעתי אחד השיקולים להדחתי מיו"ר המועצה הדתית. הכוונה היא לחתשואל שכב' ראש 

העירייה. 

 

 :מר גפן

יואב, אתה הולך לספר לנו, 

 

: מר גולדרינג

חתשואל פעל נגד המועמד של חולדאי לתפקיד רב העיר, וחולדאי הגיב בסילוקו. אלא שסביב 

החלפת חתשואל נרקמה, כך מאשימים בחברה קדישא, עיסקה מתוחכמת במיוחד בין ממלא 

מקום יו"ר המועצה-אלדד מזרחי, סגן היו"ר אברהם מנלה, וקויפמן. כלומר, מדובר  באדם שידו 

בכל בכל הדברים האלה ,אני גם אספר לכם מה הוא עושה. הוא מנכ"ל חברה קדישא בעלות של 

 שח' בחודש  , הוא גם אחראי על מקוואות, על מחלקת מקוואות במועצה הדתית. במועצה 40,000

 ימים לפני 5הדתית בשנים האחרונות משפצים מקוואות. אחד המקוואות הזה נחנך בערך 

הבחירות, אבל השימוש באותו מקווה לא החל. זאת אומרת, היה טקס רב רושם שכב' ראש 

העירייה השתתף בו, שהתקיים  ביום חמישי שלפני הבחירות. ציפינו שחנוכה של מקווה תהיה 

באמת חנוכה של מקווה, אמנם אחר כך חודש וחצי אחר כך המקווה עדיין לא פעל. 
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 :מר ויסנר

חוסכים במים. 

 

 :מר גולדרינג

יתרה מכך: יו"ר עזרה ובצרון אברהם מנלה - הוא גם אחראי על מחלקת המקוואות במועצה 

הדתית. מי ערך את השיפוץ במקווה? איזה חברה ערכה את השיפוץ במקווה כפיר? חברת עזרה 

ובצרון. כלומר, יש לנו כאן דברים סבוכים ביותר. אם תסתכלו על קורות החיים שמצורפים 

לאנשים שמועמדים כאן, תסתכלו שמדובר באדם שאמנם יש לו כל מיני תארים רבניים, אמנם לא 

מאוד רציניים, הוא לא עבר מבחני הסמכה לרבנות כמו שהרבה מאוד אנשים שכן עברו אותם,  

הרבנות הראשית כן מעבירה מבחנים שבהם מקבלים רבנים הסמכה לפי דין. כאן , אפילו יש כאן 

אחד מהמוסדות שלא כתוב אפילו את שמם: אוניברסיטה גבוהה בחו"ל, זה רלבנטי למשהו כזה. 

. 93299 אני רוצה להקריא מתוך בג"ץ –לגבי כישורים מיוחדים 

 

 :גב' דיין- היו"ר

זמנך ממש בכמה שניות. 

 

 :מר גולדרינג

אז אני רק אקריא את זה כי זה נראה לי מאוד חשוב: מהי אם כן הדרישה למיוחדות המוצאת 

 ג? מבלי לקבוע מסמרות בדבר ומבלי ליתן הגדרה ממצה אשר ניתנת בנקל 18ביטוי בסעיף 

ליישום, די אם נאמר כי מועמד בעל זיקה לשר, זו הכוונה שם, כשיר לעבור את תנאי הסף של 

כישורים מיוחדים או כשירות מיוחדת- רק אם בשל כישוריו המיוחדים משקלה הסגולי של  

תרומתו לחברה צפויה להיות כה מכרעת, עד כי הדבר מצדיק לקחת את הסיכון הטמון במינויו 

בשל קשריו עם שר משרי הממשלה. 

מכל מקום, וזאת בקשתי להדגיש, אין די בקיום כישורים התואמים את תחומי הפעולה בחברה 

הממשלתית הנדונה, 

 

 :גב' דיין- היו"ר

תודה יואב. 

 

: מר גולדרינג

אם כישורים אלה אינם יוצאי דופן מיוחדים. 
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אני רוצה לתת הצעת החלטה: לדחות את ההחלטה על המינוי של אברהם מנלה ליו"ר 

הדירקטוריון של "עזרה ובצרון", גם לנוכח הפעולה בשנים האחרונות של עזרה ובצרון, גם בדו"ח  

מבקר המדינה וגם בשיפוץ קומות השרות של בניין העירייה, שראינו שגם שם יש הרבה מאוד 

ביקורת ציבורית, ואני מבקש לבחון מחדש את המינוי. 

תודה רבה. 

(מחיאות כפיים של הקהל) 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

 שנים, 10 כבר בקדנציה הראשונה שלי לפני – עיריית תל-אביב יפו יזמה :לידיעת חברי המועצה

הקמת וועדה לבחינת דירקטורים, שעמד בראשה ועשה עבודה יוצאת מהכלל- אלוף משה נתיב 

 שתהיה וועדה ארצית –ז"ל. לפני מספר שנים חוקקה הכנסת ותקנו תקנות לצורך העניין 

בראשותו של שופט, שתבדוק את הכשירות של דירקטורים. עיריית תל-אביב יפו פנתה למשרד 

הפנים- לאור הכמות הגדולה מאוד של תאגידים עירוניים ודירקטוריונים וקיבלה את האישור 

להקים וועדה בדיוק על פי החוק והתקנה של הכנסת, בראשותו של השופט בר-אופיר. האדון  

מנלה הוזמן לוועדה. בוועדה הוצגו כישוריו וכל השאלות שהועלו כאן על ידך הועלו שם. אם 

יתברר שיש מניעה- תמיד ניתן שלא , לחזור ולבטל. 

אני מציע, למען כבודם של אנשים- לא להסתמך על כתבות בעתונים. 

ולכן אני מציע להצביע על הדירקטוריונים שהועלו כאן, כולל אלה שהוגשו לנו ברגע האחרון, 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אני מבקשת שם למעלה, אזהרה לפני שתוצא. 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

כולל אלה שהוגשו לנו ברגע האחרון על ידי עיר לכולנו. 

תודה רבה. 

 

 :מר גפן

רון, חבל שלא אמרת למה חתשואל סולק. עומד כאן גולדרינג ומספר בדיחות למה חתשואל סולק. 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

עזוב, זו פחיתות כבוד כשעולה בן אדם ומדבר מהרהורי ליבו, ומדבר על בני אדם. באמת, חובת 

קצת אחריות והכבוד היא קצת לדעת על מה אנחנו מדברים. 
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 :מר גולדרינג

יש פה ניגוד עניינים ברור לחלוטין. 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

אבל את זה, אבל את זה, אבל את זה תצטרך ללמוד כנראה עם הגיל. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אני מעלה להצבעה. 

 

 :מר לדיאנסקי

סליחה, אני רוצה לבקש לפצל בין ההצבעה על  הרשימה שהובאה למועצת העיר בזמן הנכון, קרי 

 שעות לפני ישיבת המועצה, לבין הרשימה שהוגשה לפני שעה. 72

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

לא. לא. אנחנו נצביע על הכל. 

 

 :מר מזרחי

יכול להיות שהיא תצביע נגד הרשימה של עצמה. 

 

 :עו"ד סלמן

יעל, תעמידי להצבעה את ההצעה של גולדרינג. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

בבקשה, עכשיו אנחנו בהצבעה. 

אני מעלה להצבעה את ההצעה של יואב גולדרינג- להשמיט ולא לאשר את המועמדות של מנלה 

ליו"ר הדירקטוריון של עזרה ובצרון. 

מי בעד? 
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 :מר לייבה

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

רחל   דיין  .1

 מדואל  רון .2

 יואב  ספיר .3

 יעל   שולה .4

 נוח   שמוליק .5

 עומר  מסלאווי .6

    כרמלה .7

    וולוך .8

    טיומקין .9

    אלון .01

    אסף .11

    יניב .21

     זעפראני .31

    בביוף .41

    גפן .51

    לוברט .61

    ראובן .71

    מיטל .81

    אחמד .91

    חנה .02

    דן .12

    פאר .22
 

 חברי מועצה 22 חברי מועצה, נגד- 6בעד -

 ההצעה לא התקבלה.  :החלטה
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: גב' דיין- היו"ר

עכשיו אני מעלה להצבעה, אתה רוצה? 

 

 :מר לדיאנסקי

כן. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

את הצעתו של לדיאנסקי לעשות פיצול בהצבעות, בין הרשימה שהוגשה על ידי עיר לכולנו 

והרשימה שהיתה קודם. מי בעד הצבעה כמיקשה אחת של כל הרשימה של המועמדים? 

 

 :מר לייבה

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   לדיאנסקי חנה  .1

 רון   רחל  דן .2

 ספיר  מדואל  פאר .3

 אגמי  יואב .4

 שמוליק  יעל .5

 מסלאווי  נוח .6

 כרמלה  עומר .7

 וולוך .8

 טיומקין .9

 אלון .01

 אסף .11

 יניב .21

 זעפראני .31

 בביוף .41

 גפן .51

 לוברט .61
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 מיטל .71

 אחמד .81
 

 חברי מועצה 3 חברי מועצה, נמנעים- 7 – חברי מועצה, נגד 18 –בעד 

החלטה: הוחלט להצביע על הרשימות כמקשה אחת. 

 

 :מר לייבה

עכשיו להצבעה עצמה. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

אני מבקשת להצביע על ההצעה לתוספות ושינויים בתאגידים, על הרשימה המלאה. 

 

 :מר לייבה

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   אין  רחל  .1

 רון     מדואל .2

 דורון    יואב .3

 שולה    יעל .4

 שמוליק    נוח .5

 מסלאווי   .6

 כרמלה .7

 וולוך .8

 טיומקין .9

 אלון .01

 אסף .11

 יניב .21

 זעפראני .31

 בביוף .41
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 גפן .51

 לוברט .61

 עומר .71

 אחמד .81

 חנה .91

 דן .02

  פאר .12
 

 חברי מועצה 5 חברי מועצה, נגד- אין,נמנעים- 21 –בעד 

החלטה:  מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים- מ א ו ש ר. 

 

שינויים ומינויים במועצות המנהלים של התאגידים העירוניים 
 

 תקנות  העיריות , 1980 – לצו העיריות (הקמת תאגידים) תש"ם 4בתוקף סמכותה לפי סעיף 

 , ופקודת העיריות (נוסח חדש) ולאחר דיון 2006העירייה בתאגיד עירוני), התשס"ו-     (נציגי

 בדבר כשירות המועמדים לשמש בתפקיד דירקטור, 24.3.2009והמלצת ועדת המינויים מיום 

ממנה מועצת העירייה  את נציגי העירייה במועצת המנהלים  

של התאגידים כמפורט להלן: 

 
 מינויים במועצות המנהלים של תאגידים

 
אחוזות החוף בע"מ 

 גב' עידית בסט, נציגת ציבור. .1

 עו"ד אורן כמוס, נציג ציבור. .2
 

אתרים בחוף תל אביב, לפיתוח אתרי תיירות בתל אביב-יפו בע"מ 

 עו"ד איילת נחמיאס, נציגת ציבור, במקום מר רובי זלוף, עובד עירייה. .3
 

בית הספר "כל ישראל חברים" 

מר משה מורג, נציג ציבור, יו"ר הדירקטוריון.  .4
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היכלי הספורט בע"מ 

 עו"ד ליאור שפירא, נציג ציבור. .5

 גב' יוליה שמאלוב- ברקוביץ', נציגת ציבור. .6
 

המשכן לאמניות הבמה בע"מ 

 גב' שלי חושן, נציגת ציבור. .7
 

העמותה לתיירות תל אביב - יפו 

 . 1.7.2009ד"ר סימה אופיר, נציגת ציבור, החל מיום  .8
 

העמותה לניהולו ואחזקתו של ביה"ס ויצ"ו צרפת 

 גב' אורלי גרטי-סרוסי, עובדת עירייה, יו"ר העמותה. .9
 

מוזיאון ארץ-ישראל תל-אביב 

 עו"ד פנינית שרת, נציגת ציבור. .01

 מר יורם בוכנר, נציג ציבור. .11
 

מרכז הירידים והקונגרסים בישראל בע"מ 

 אינג' אבי חזקיה, נציג ציבור. .21
 

 מרכזי תעסוקה שיקומיים –מת"ש 

 מר יצחק אלרון, נציג ציבור, יו"ר הדירקטוריון. .31
 

 חברה לשיכון בע"מ –עזרה וביצרון 

 מר אברהם מנלה, , נציג ציבור, יו"ר הדירקטוריון. .41

 
העמותה לשיקום האסיר ובני משפחתו 

 גב' כרמלה עוזרי, חברת המועצה, נציגת סיעת צדק חברתי ליו"ר העמותה. .51

 
 אחוזות החוף בע"מ – רחל גלעד וולנר

 בית הספר "כל ישראל חברים" – יעל בן יפת
חברת בנין הבימה בע"מ – יעל בן יפת 
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המרכז הזואולוגי תל אביב – רמת גן בע"מ– אהרון מדואל 

העמותה לתיירות תל אביב יפו– אהרון מדואל  

מוזיאון ארץ ישראל תל אביב – נח עפרון 

מי אביב – תל אביב יפו בע"מ – נח עפרון 

מרכז הירידים והקונגרסים בישראל בע"מ – יעל בן יפת 

מת"ש – מרכזי תעסוקה שיקומיים – רחל גלעד וולנר 

 בע"מ – רחל גלעד וולנר 4אולם נחמני 

 

: הסמכת מפקחים. 46

 

 :גב' דיין- היו"ר

, הענקת סמכויות שוטר, מי בעד? 9אנחנו עוברים לסעיף הבא, סעיף 

 

: מר לייבה

ה צ  ב  ע  ה  

 פה אחד. – בעד 

 

 :קריאה

לא פה אחד. 

 

: מר לייבה

, הצבעה בעד סמכויות פקח. O.Kלא פה אחד, 

 

 :גב' בן יפת

יש לי שאלה. יש להם סמכויות שוטר, מדובר בדברי ההסבר שמדובר רק בנושא של גרירת 

מכוניות? 

 

 :מר לייבה

בכל העניינים שמותר לפקח לעשות על פי החוק. 
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 :מר ויסנר

השאלה באיזה צבע הם. 

 

 :מר לייבה

הוא מוסמך לעסוק בכל העניינים שמותר לפקח על פי חוק, וזה לא קשור לשוטר. 

 

 :עו"ד סלמן

סמכות שוטר היא סמכות שהמועצה צריכה לאשר אותה לפי פקודת העיריות- לכל מי שעוסק 

בעבודת פיקוח עירונית , לגבי כל תפקיד פיקוח מכוח חוק עזר או מכוח חקיקה ראשית. 

 :גב' בן יפת

זה לא רק פעולת גרירה. 

 

 :מר לייבה

מי בעד? בעד לתת סמכויות פיקוח. 

ה  צ  ב  ע  ה  

 בעד ה"ה: נגד ה"ה: נמנעים ה"ה: 

יעל   אין  רחל  .1

 רון     מדואל .2

 דורון    יואב .3

 שולה    יעל .4

 שמוליק    נוח .5

 מסלאווי    עומר .6

 כרמלה .7

 וולוך .8

 טיומקין .9

 אלון .01

 אסף .11

 יניב .21

 זעפראני .31
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 בביוף .41

 גפן .51

 לוברט .61

 מיטל .71

 אחמד .81

 חנה .91

 דן .02

 פאר .12

ראובן  .22

 חברי מועצה 6 חברי מועצה, נגד-אין, נמנעים- 22 –בעד 

 מ א ו ש ר. –החלטה: הסמכת מפקחים 

 
 

מחליטים: 
 

) לפקודת העיריות, להסמיך את עובדי אגף הפיקוח: 1(264בהתאם לסמכותה לפי סעיף 
 
 

 031557820ארז אוריאל רובין ת.ז. 
 320908353אלייב מוסא ת.ז. 

 306496704מזרחיאב יאן ת.ז. 
 032500746דיכטר מאור ת.ז. 

 033232596רזיאל מונטיפיורי ת.ז. 
 
 

להשתמש בסמכויות הנתונות לשוטר בפקודת סדר הדין הפלילי (מעצר וחיפוש)(נוסח חדש), 

  ביחס 1969התשכ"ט-

 לכל עבירה שבסמכות בית המשפט לעניינים מקומיים בתל אביב-יפו.

 

. התקנת קווי ביוב. 47

 

 :גב' דיין- היו"ר

סעיף אחרון  לפני אחרון, לפני נאומים מהמקום, לסדר היום של הישיבה הזאת, אני מזכירה 

. 2007לאנשים לא לעזוב, יש לנו ישיבה שנייה של אישור דו"ח כספי 

 אישור התקנת קווי ביוב לפי הרשימה המונחת לפניכם. – 10כרגע סעיף 
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 :מר לייבה

 מי בעד?  

ה  צ  ב  ע  ה  

.  פה אחד– בעד 

 

 מ א ו ש ר.  –החלטה: התקנת קווי ביוב 

 

מחליטים: 

  לחוק  הרשויות  16, החליטה בהתאם  לסעיף  47מועצת העירייה, בישיבתה הנ"ל, החלטה מס' 
, על ביצוע עבודות  ביוב  כלהלן: 1962המקומיות (ביוב) תשכ"ב-

 
   רחוב  הורקנוס-מרחוב  ישעיהו  עד  רח'  היל-מהות העבודה:הגדלת  קוטר  קו  הביוב..א

 
   רחוב  העבודה -מרחוב  מלצ'ט עד יוחנן הסנדלר-מהות העבודה:הגדלת קוטר קו  הביוב. .ב

 
 
 

   רחוב הדואר-מרחוב  רזיאל עד  רחוב שד'  ירושלים-מהות העבודה: הגדלת קוטר קו הביוב. .ג
 

 -לכל  אורך  הרחוב-מהות העבודה: התקנת קו ביוב  חדש.3322  רחוב  .ד
 

  מהות  העבודה: התקנת קו ביוב חדש.–- לכל אורך  הרחוב 3323רחוב   .ה
 

 -לכל  אורך  הרחוב-מהות העבודה: התקנת קו ביוב  חדש.3324  רחוב   .ו
 

  עד רח'  הדואר-מהות העבודה:הגדלת קוטר קו  הביוב. 3-מבית מס'3321  רחוב   .ז
 

 -לכל  אורך  הרחוב-מהות העבודה: התקנת  קו  ביוב  חדש.3762  רחוב .ח
 

 רחוב ניר עם- מרחוב דם המכבים  עד רח'  הציפורן-מהות העבודה: התקנת קו ביוב חדש. .ט
 

 -מהות העבודה :הגדלת קוטר קו  הביוב.3178  רחוב קדרון -מרחוב  קדם  עד רחוב   .י
 

 שביל בין דרך השלום  ורח'  י.ל. בן זאב-מהות העבודה: הגדלת קוטר קו הביוב. .יא
 

   רח' עיר שמש  - מרחוב  אבוקה  עד סוף רח' עיר שמש-מהות העבודה: הגדלת קוטר קו  הביוב. .יב
 
   רחוב קדם-מרחוב מרגוע  עד  רחוב  קדרון-מהות העבודה: הגדלת קוטר קו הביוב. .יג
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   רחוב הפלמ"ח-מרחוב לוחמי גליפולי  עד  אלון  יגאל -מהות העבודה: הגדלת קוטר קו הביוב. .יד

 
 -לכל אורך הרחוב- מהות העבודה: התקנת קו  ביוב  חדש.3628  קרית  שלום   .טו

 
 מהות העבודה: הגדלת קוטר קו הביוב.– עד  אחוזות בית 1223  רחוב מונטיפיורי- מרחוב    .טז

 
 

: נאומים מהמקום. 48

 

 :גב' דיין- היו"ר

, האם יש נאומים מהמקום? 11אני עוברת לסעיף 

 

 :גב' וולנר גלעד

בזמנו רצינו, במסגרת של הצעות לסדר להראות גם מצגות. הרבה פעמים בהצעה לסדר מצגת 

עוזרת למרכז ולהראות באופן ויזואלי את ההצעה לסדר שלנו, ואת אמרת שזה לא מקובל 

במועצת העיר להראות מצגות, והיום אנו ראינו מצגת, ראינו שזה אפשרי מבחינה טכנית , 

 

 :קריאה

לפני פתיחת ישיבת המועצה. 

 

: גב' וולנר-גלעד

וזו לא בעיה כשרוצים. לכן רציתי להעלות-כאשר אנשים שמעלים הצעות לסדר רוצים ללוות אותן 

גם במצגת, לאפשר את זה להבא במועצת העיר. 

 

 :מר ויסנר

במליאת וועדת בניין עיר את טענת- שמי שבא עם מצגת, אמרתם לא טוב. 

 

 :מר רון חולדאי - ראש העירייה

פאר, זה רק נאומים. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

נאומים, נרשם. 

עוד נאומים מהמקום? 
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 :גב' להבי

אני רוצה לבקש: 

אחד הדברים הכי חשובים שמתנהלים היום בעיר זה הנושא של קידום תכנית המתאר. ממש 

בימים אלה מתכנסות הרבה מאוד סדנאות והרבה מאוד מפגשים בשילוב עם תושבים- כדי לדון 

בכל מיני חלופות. אני, שתמיד אמרתי שיתוף ציבור-שיתוף ציבור, אומרת- שיתוף נבחרים. אני 

רוצה לבקש שהנושא של תכנית מתאר יובא לפורום מועצה לדיון בפני כל חברי המועצה, על 

החלופות השונות שנדונות בו, כדי שגם אנחנו ניקח חלק- גם בהנחות היסוד וגם בגיבוש החלופות. 

 

 :גב' דיין- היו"ר

תודה רבה. 

אני מסיימת את ישיבת המועצה, ואני מבקשת לעבור לישיבת מועצה שלא מן המניין. 

 

 

 

 

 

 

 20:40הישיבה ננעלה בשעה 
 

 

 

 

 
 

  _____________      ______________

       מנכ"ל         יו"ר 

 

ערכה: גב' גלילה בן-חורין, מזכירת מועצה 
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